Ventosa de vacio Nuevo

IWEENE Con ranura) IGEMGERIEEY Con ranura)

232,040,050, 63, 80, 100, D 125

Estabilidad de la posicion de succion,
mayor facilidad de extraccion

Reducido numero de tornillos de
montaje (4 uds. — 1 ud.)

La ventosa y las piezas metalicas
se pueden pedir por separado.

Serie ZP3E ZS\VC

CAT.EUS100-112A-ES



Ventosa de vacio modelo plano con ranura / Modelo de fuelle con ranura Serie ZP 3E

Estabilidad de la posicion de succion

La ranura y el nervio estan disefiados para absorber en toda la superficie.

L

M Las muescas o resaltes sobre la superficie de adsorcion
amplian el area de contacto con la pieza.

M Los nervios reducen las inclinaciones durante el transporte de la pieza.
ZP (Modelo actual/Ventosa de fuelle)

[ ]:Ranura (Parte hue
[_"""]: Parte en contacto
con la pieza

Estado de adsorcion de la
pieza

Ranura

Fija el espacio interior,
hasta el borde de la
ventosa, durante la
succion.

Mayor facilidad de extraccion

s

Con ranura

Las muescas o resaltes sobre la superficie de adsorcién evitan
que la pieza se adhiera a ellos. Esto facilita una sencilla retirada.

Granallada

Micromuescas o resaltes sobre la superficie de adsorcion.
Las piezas se pueden retirar faciimente.

Reducido nimero de tornillos de montaje

Tornillo de montaje
1 ud. g

Tornillos de montaje
4 uds

I 2

&
; Tornillo de montaje Tornillo de montaje
“ Serie ZP (modelo de alta resistencia) m

O
2



Ventosa de vacio Modelo plano con ranura / Modelo de fuelle con ranura Serie ZP 3E

Se pueden pedir por separado. Sin marcas

Para usarse cuando no deban quedar marcas de adsorcion

La ventosa de gomay la
sobre las piezas.

” Las piezas metdlicas y las
parte metalica se pueden

piezas de goma se pueden

separar. separar completamente.
v E"ZTQ”E I\zjesn;r;z;fas iSin marcas
(E_— de la ventosa!
| -/_g oporte
Placa metalica Placa

Tope

.

Ventosa

Ventosa de goma

Sin marcas
Ventosa de NBR

Ventosa estandar

Serie ZP (modelo de alta resistencia) m

Mayor caudal de succion Reducido_peso de la ventosa de

| Doble tamaio de [ Peso reducido
Aplicable a piezas con un gran caudal | conexion de succion Peso reducido al cambiar la hasta 290 g
de succion y alta permeabilidad, asi ( Diémetro de ventosa: € 63, 080 ) estructura interna y los materiales
en comparacién con la serie ZP # El material de la ventosa cuando se midié el peso era NBR.

como a bombas de soplado de vacio
con grandes caudales de succion.

ﬂﬂ.

ZP (Modelo actual) “ ZP2/Modelo plano P odelo plano co

Dineindeventoss)  Orificio de succion Area [mm?] | Orificio de succién|  Area [mm?] Dimeto de vetosa Peso [g] Peso [g]
@ 32 — — Q32 — 56
@ 40 8.4 55.4 @ 40 91 57
oso ©° 28.3 050 110 75
@ 63 @63 230 150
@ 80 o8 50.2 G 16.4 211 @ 80 270 160
@100 @10 78.52 ’ @ 100 430 190
@125 ’ @125 560 270

Montaje directo con rosca macho afnadido

Montai ® iMenor altura!
on'al€ ) e ;Facil montaje con apriete mediante llave

hexagonal!

directo

Arandela de sellado a
L= -’

Modelo estandar Modelo de rétula articulada ./

O
:



Ventosa de vacio modelo plano con ranura / Modelo de fuelle con ranura Serie ZP 3E

Variaciones de la unidad de ventosa

Diametro de ventosa

Forma Material Pagina
032 Q40 ©O50 U633 @80 Y100 @125
Modelo plano con ranura
Para adsorcion de piezas en
general. Utilizar cuando la
superficie de adsorcion de la . . . . . . . e
pieza es plana y no esta
ZP3E-CJUM- deformada. NBR, silicona,
uretano, FKM,
Modelo de fuelle con A FRIIEICE
ranura
Utilizar cuando la @ @ @ o o @ @ 29
superficie de adsorcion
ZP3E-CIBM-] de la pieza esta inclinada.
2 @ 32,040,050, 63,
|\ { 03 S Ventosa de vacio Modelo plano con ranura/ Modelo de fuelle conranura ¢y 5o & 100, o 125

H Seleccidon del modelo. - v vvveeeiineens Pag. 7
1. Caracteristicas y precauciones para adsorcion de vacio Pag. 8
2. Seleccion de la ventosa de vacio - :-oooeeeeeeeeeieinnes Pag. 8

5. Tiempo de respuesta de adsorcion:« - -«««.sueeeesueeee Pag. 18
6. Precauciones en la seleccion del equipo de vacio y propuesta de SMC --Pag. 20
7. Ejemplo de seleccion de equipo de vacio --«+-«----- Pag. 23
(&), [DETOLS 000695000600006960000060000050000500000055006065000050000605G0000GE000 Pég 24

Unidad de ventosa: Modelo plano con ranura ----------- Pag. 29
Unidad de ventosa: Modelo de fuelle con ranura ------- Pag. 31

B [ET=IEntrada de vacio / Con adaptador------- Pag. 33

Con tornillo de fijacion: Modelo plano con ranura.---- Pag. 33
Con adaptador de rosca macho: Modelo plano con ranura--Pag. 35
Con adaptador de rosca hembra: Modelo de fuelle con ranura Pag. 37
Con tornillo de fijacién: Modelo de fuelle con ranura:--Pag. 39
Con adaptador de rosca macho: Modelo de fuelle con ranura -Pag. 41
Con adaptador de rosca hembra: Modelo de fuelle con ranura Pag. 43

Il IEENEntrada de vacio / Con adaptador ------ Pag. 45

Con adaptador de rosca macho: Modelo plano con ranura-Pag. 45
Con adaptador de rosca hembra: Modelo de fuelle con ranura --Pag. 47
Con adaptador de rosca macho: Modelo de fuelle con ranura Pag. 49
Con adaptador de rosca hembra: Modelo de fuelle con ranura Pag. 51

B [TEIEntrada de vacio / Con telescopico----- Pag. 53
Con telescépico: Modelo plano con ranura «--«««.--«-..- Pag. 53
Con telescépico: Modelo de fuelle con ranura::--------- Pag. 55

Il [EENEntrada de vacio / Con telescopico ----- Pag. 57

Con telescépico: Modelo plano con ranura «--««--«.--.- Pag. 57
Con telescépico: Modelo de fuelle con ranura::-------- Pag. 59

I KT ntrada de vacio / Con adaptador de rétula articulada- - Pag. 61

Con adaptador de rétula articulada: Modelo plano con ranura -Pag. 61
Con adaptador de rétula articulada de rosca macho: Modelo plano con ranura-Pag. 64
Con adaptador de rétula articulada de rosca hembra: Modelo plano con ranuraPag. 66
Con adaptador de rétula articulada: Modelo de fuelle con ranura --Pag. 68
Con adaptador de rétula articulada de rosca macho: Modelo de fuelle con ranura---Pag. 70
Con adaptador de rétula articulada de rosca hembra: Modelo de fuelle con ranura--Pag. 72

I [ETETNEntrada de vacio / Con adaptador de rétula articulada- - Pag. 74

Con adaptador de rétula articulada de rosca macho: Modelo plano con ranura-Pag. 74
Con adaptador de rétula articulada de rosca hembra: Modelo plano con ranura-----Pag. 77
Con adaptador de rétula articulada de rosca macho: Modelo de fuelle con ranura---Pag. 79
Con adaptador de rétula articulada de rosca hembra: Modelo de fuelle con ranura--Pag. 81

I K3TTETEnirada de vacio / Con telescapico de rotula articulada - - Pag. 83

Con telescopico de rétula articulada: Modelo plano con ranuraPag. 83
Con telescépico de rétula articulada: Modelo de fuelle con ranura--Pag. 86

I EIEEtrada de vacio / Con telescopico de rotula articulada Pag. 88

Con telescdpico de rétula articulada: Modelo plano con ranura Pag. 88
Con telescépico de rétula articulada: Modelo de fuelle con ranura--Pég. 91

(M 1) eoocanscanooonscasncansaonoasncanneanoacneanncaneoncasneanneensass
Ref. COMPONENTES: ++-:teeuveeurerntiniiiniiiitiniteiie e
Coémo sustituir la ventosa------- -

Componentes: Dimensiones
Conjunto de rétula articulada / Ref. de unidad---------- Pag. 112
Telescopico de rétula articulada / Ref. de unidad ----- Pag. 117
Precauciones de componentes para manipulacion de vacio-- Pag. 120

ZS\VC




Ventosa de vacio Modelo plano con ranura / Modelo de fuelle con ranura Serie ZP 3E

Con variaciones de adaptador

Modelo 5 Modelo de
estandar iy 1 sula aticulad
i rotula arficulada
. - N =7 [«
—
Direccion de entrada de vacio  Tanaoderosca Acoplamiento Padi Direccion de entrada de vacio  Tamgioderosca  Acoplamiento
Montaje demoniae  del telescopico agna Montaje demoniaie  del telescopico
Vertical Vertical -
M10 M6
R ho / Montaje direct 88 R h/Mt'd't?&{
osca macho / Montaje direct o\ > Mi6 osca macho / Montaje directo 2 Mi2
zP3e-TOOC-0 P ZP3E-TFOOC-O .
Vertical [ Vertical il
Rosca macho / Conexion de placal'”'r“_;-‘ M14 Sin 33 Rosca macho / Conexion de placa* | I M14 Sin

M16 telescdpico

; M16 telescdpico
ZP3E-TUILICI- ZP3E-TFLILICI-[] ﬁ

o i

Montaje con rosca hembra ! ME-{ MB 33 Montaje con rosca hembra g |\I>|/|182
ZP3E-TULILI-O] M18 ZP3E-TFLILICI-[]
Lateral il Lateral o
Montaje con rosca macho E‘"_"__—"‘ Mi4 Montaje con rosca macho i ':'I Mi4
5 h M16 2 m M16
ZP3E-YCIOO-01 u Sin ZP3E-YFOIIO-J . Sin
telescdpico telescdpico
Lateral pos Lateral r '
Montaje con rosca hembra & M8 45 Montaje con rosca hembra 3 M8
M12 ﬁ M12
ZP3E-YOOO-0] u ZP3E-YFOOO-O
Vertical Vertical E
Montaje con rosca macho_%4 Montaje con rosca macho ;'r-:]
|- IS |
53 E
_ Con il Con
b— telescdpico % telescdpico
ZP3E-TLILIL1JBL] ~ Mi8 ZP3E-TFLIJL1JBLI M18
M22 Carrera M22 Carrera
-10 mm 10 mm
Lateral flé o Lateral & Somm
Montaje con rosca macho & k- - 50 mm Montaje con rosca macho == -50 mm

-1 -
|

ZP3E-YOUJBO ‘ ZP3E-YFLIOIOJBO ﬁ

SVC

O

Pagina

61

61

61

74

74

83

88



Ventosa de vacio Serie ZP3E/ZP3/ZP2/ZP

Ventosas - I\Ilapa de producto [ *: (New Serie ZP3E 7:: Serie ZP3 @®: Serie ZP2 O: Serie ZP ]

Forma de ventosa M
10.8]1.1[15]
u - | = | %

EEENEE NN AR NN ETIEINEED
1 o| -0} —-—10]—-1]60

,,,,,, ® | —
A ¥ | O
_ _ . Nota) _ Nota) Nota) Nota) Nota) _ Nota) _ Nota) _ .
MU [ oY 0“ e“ @ [ o
Modelo plano
. EU _ _ _ o — _ o — o — Y o _ _ _
g v |- |- e|je| - @ | — ||| | |-
Modelo plano
con nervio l C - - - - - - - - ® ® ® - ) - O
Modelo plano
con ranura . um I N - ol N O e S B = O B A O el B
Modelo de fuelle
con ranura . BM | — |\ — | = | = === |||~ =~ |||~
Modelo plano
il ur | - | - | -|-|-|-|-|®e|®@|—-—|—-—|—-—|O|®@]|O
Modelo plano
fino con nervio cT e I el Il e e e e e A B e B ORN Bl IR
B _ .Nota] .Nula) O O
T L T T T T T O] T O T T e
; J _ _ _ _ _ _ _ _ . _ _ . .Nma) _ _
Modelo de fuelle
. M B _ _ _ _ _ _ .Nma) _ .Nota) _ .Nuta) _ .Nma) _ _
2 | - | - - e | -|-|e| e/ |- |-|-|-|-1]-
Modelo c6ncav<ﬂ D — — — — — — — — — — — — O — —
Ventosa con
boquilla ' AN e & - - B I N N N - N N N
Ventosa plana MT — — — — — — — — — — — — o — —
4x10|5x10(6x10 8x 20
w . 3.5x7 2x20 5x20|6x20 8x 30
Modelo 1 I | @ X.3° 5 X.30 6 X.3° e | | | _ | _
ovalado
U 2x4 35x7(4x10| o o
O
H _ _ _ — — — _ _ _ — — — _ _ _
Plana
HT | — | — | - | - | = | = | = | = | =| =] =|=| =| =] =
Ventosa de alta
resistencia
Fuelle HB e e e e e T e e T e e T B B
Ovalada HW — — — — — — — — — — — — — _ _
u |- |-|-|-|-|-]®| - |- || - |@|— |-
Ventosa sin marcas
@ 1 - |-\ - - |-|-|-1-]-|-|-1-|-|-]-
Ventosa con
esponja ° S - - - - - - ® - o - ® - ® - -
Acoplamiento é
de resina K - |-/~ |®| ~|® | -] — @
Ventosa con telescopico
con eje ranurado a bolas u - - - o - - ® - o - ® - - - -
o
Ventosa con & H - - - - - - - - - - - -
rétula articulada
de alta resistencia é HB _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
+Vlentosa cyclone (ventosa sin contacto) Nota) La serie ZP2 es de tipo chorro.

+ La serie ZP3 esta disponible de @ 1.5 a @ 16. Si necesita otros tamafos o formas, elija la serie ZP o ZP2.

5 Z;SNC




Ventosas - Mapa de producto
O: Para los detalles sobre la serie ZP, | Ventosa de vacio SMC | |Buscaér5
n

consulte el sitio web de SMC.

http://www.smc.eu

Diametro de ventosa

|14 115116 |18 | 20 ' 25 ' 30 | 32 | 40 | 46 | 50 | 63 | 80 [100 125150250 300|340
| -|o|=-|o|lo|-|olo|-|Oo|=-|=-|=|=-|=-|=-]-]-

—lew — | - | | || == =] =|l=]l=]=l=]=1l=1=]=1mMu

—e|-|-|-|=-|=-|=-|=-|=-|=-]|=-|-]=-|-|=-]|-|-]-[¢EU

‘ ‘Nota)

— e - | - - | - == ===l ===l =|=|l=/=|=1|MB

_ .Nota) _ _ .Nom) .Nma) .Nota) _ _ _ _ _ _ — — — — — — MT

e o o - | —|—|—| HB

BProductos diferentes de los anteriores Ventosa de vacio para Ventosadevaciopara  “g — &" . ” .
. . . Valvula de retencion de vacio . -
(www.smc.eu) transferencia de discos fijacion de panel

SMC 6

N



Equipo de vacio

Seleccion del modelo

CONTENIDO

1 Caracteristicas y precauciones para adsorcion de vacio Pagina 8

2 Seleccion de la ventosa de vacio Pagina 8

@ Procedimientos de seleccion de la ventosa de vacio

@ Puntos a tener en cuenta para seleccionar ventosas de vacio
A. Fuerza transversal y momento aplicado sobre la ventosa de vacio
B. Fuerza de elevacion tedrica

@® Tipo de ventosa de vacio

® Material de la ventosa de vacio

® Material de goma y propiedades

@ Color e identificacion

@ Acoplamiento del telescépico

@ Seleccion de la ventosa segun el tipo de pieza

3  Seleccion del eyector de vacio y de la véalvula de conmutacion de vacio Pagina 17
@ Calculo del tamano del eyector de vacio y de la valvula de conmutacion mediante féormula

4| Volumen de fuga durante la adsorcion de la pieza Pagina 17

® Volumen de fuga a partir de la conductancia de la pieza
@ Volumen de fuga a partir de la prueba de succién

5 Tiempo de respuesta de adsorcion Pagina 18

@ Relacion entre la presion de vacio y el tiempo de respuesta tras accionar la valvula de alimentacion (valvula de conmutacion)
@ Calculo del tiempo de respuesta de adsorcién mediante formula
@ Tiempo de respuesta de adsorcion a partir del grafico de seleccion

6 Precauciones en la seleccion del equipo de vacio y propuesta de SMC ~ Pagina 20

® Medidas de seguridad

@® Precauciones en la seleccion del equipo de vacio

@ Eyector o bomba de vacio y numero de ventosas de vacio

@ Seleccidn del eyector de vacio y precauciones en el manejo

@ Presién de alimentacion del eyector de vacio

® Tiempo para la generacion de vacio y la verificacion de la succion
A.Tiempo para la generacién de vacio
B. Verificacion de la succion
C. Presion de ajuste para el vacuostato

@® Manejo de equipo de vacio en presencia de polvo

7 | Ejemplo de seleccion de equipo de vacio Pagina 23

@ Transferencia de chips semiconductores

8 | Datos Pagina 24

@ Grafico de seleccion

® Glosario de términos

® Medidas para solucionar los problemas del sistema de adsorcién de vacio (resolucidn de problemas)
@ Ejemplos de no conformidad

@ Plazo de sustitucion de la ventosa de vacio

O
2



Seleccion del modelo

1 Caracteristicas y precauciones para adsorcion de vacio

Un sistema de adsorcién de vacio pensado como método para sujetar una pieza debe presentar las siguientes caracteristicas

* Comparada con la pinza mecanica y otros productos similares, presenta un disefio mas sencillo y menos piezas moviles.
* Es posible sujetar piezas de cualquier forma si presentan una superficie de adsorcion.

* No requiere un posicionamiento preciso.

* Compatible con piezas flexibles y faciimente deformables.

Sin embargo, es necesario prestar un especial cuidado en las siguientes condiciones:

» Tenga cuidado de que la pieza no se caiga como consecuencia de las condiciones de transferencia (aceleracion, vibracion o impacto).
* El conexionado se puede obstruir debido a los liquidos o particulas succionados cerca de la pieza.

* Es necesario colocar la ventosa en la posicion adecuada para trasladar objetos pesados.

* La ventosa de vacio (goma) se puede deteriorar dependiendo del entorno de trabajo y de las condiciones.

* La vida util del producto (periodo de sustitucion) depende de las condiciones de trabajo del cliente, por lo que no se puede calcular de antemano.

Se recomienda realizar una prueba de succidn con el equipo real antes de seleccionar el modelo de producto.

Tenga en cuenta las caracteristicas y precauciones anteriores, realice un mantenimiento periédico y tome medidas correctivas
para las condiciones de trabajo.

2 | Seleccidn de la ventosa de vacio

Antes de seleccionar el modelo de producto, lea “Forma de pedido”, “Precauciones de componentes para manipulacion de vacio” e “Instrucciones de seguridad”.
El rango de trabajo y los datos de rendimiento mostrados en este catélogo se suministran Unicamente como informacion para la seleccién de modelo.
Durante el funcionamiento real, existe la posibilidad de que no se pueda aplicar una especificacion general debido a factores o condiciones inesperados.
Antes de usar el producto, determinar si los valores mostrados en este catdlogo son o no aplicables al uso esperado y sea consciente de todos los
riesgos y responsabilidades derivadas de su uso. SMC no asume ninguna responsabilidad por ningun elemento que no aparezca en este catalogo.

® Procedimientos de seleccion de la ventosa de vacio

1) Tenga en cuenta el equilibrado de la pieza, identifique el punto de succion, el nimero de ventosas y el diametro de ventosa
aplicable (o el area de la ventosa).
* Si el modelo se selecciona baséndose en el peso del producto, existe la posibilidad de que la pieza no se pueda adsorber o se caiga dependiendo de las

condiciones de trabajo (equilibrado de la pieza, aceleracion de transferencia, presion o fuerza de friccion aplicada sobre la pieza durante la transferencia, etc.).

2) Calcule la fuerza de elevacion tedrica a partir del area de adsorcion hallada (area de ventosa x nimero de ventosas) y de la
presién de vacio y, a continuacion, calcule la fuerza de elevacion teniendo en cuenta la elevacion real y el factor de seguridad
en las condiciones de transferencia.
* Use los valores calculados como guia (valor de referencia) y compruebe los valores reales realizando una prueba de succion en caso necesario.

3) Determine el diametro de ventosa necesario (area de la ventosa) y la posicion de succion (equilibrado de la pieza) de forma
que la fuerza de elevacion sea mayor que el peso de la pieza.

4) Determine la forma de la ventosa y los materiales, asi como la necesidad de un telescopico, basandose en el entorno de
trabajo, la forma de la pieza y sus materiales.

5) Este producto no esta disefiado para soportar el vacio.

6) Realice una prueba de succién con el equipo real para determinar si el producto se puede usar o no.

Lo anterior se aplica a los procedimientos de seleccion de ventosas de vacio generales; no obstante, esto no se podra aplicar a todas las ventosas. Los clientes deben
Ilevar a cabo una prueba por su cuenta y deben seleccionar las condiciones de succion y las ventosas aplicables basandose en los resultados de dicha prueba.

® Puntos a tener en cuenta para seleccionar ventosas de vacio
A. Fuerza transversal y momento aplicado sobre la ventosa de vacio

a) Las ventosas de vacio son sensibles a la fuerza transversal (fuerza paralela a la superficie de adsorcion) y al momento.

b) Minimice el momento aplicado sobre la ventosa de vacio teniendo en cuenta la posicién del centro de gravedad de la pieza.

c) El indice de aceleracion del movimiento debe ser lo mas pequefo posible, y debe usted asegurarse que se tengan en
cuenta la presion del aire y el impacto. Si se introducen medidas para reducir el indice de aceleracién, aumentara la
seguridad para evitar que la pieza se caiga.

d) Evite elevar la pieza adsorbiendo la parte vertical de la misma con una ventosa de vacio (elevacion vertical).

En caso de que resulte inevitable, debera asegurarse un factor de seguridad suficiente.

SMC 8

O



Seleccion del modelo

Fuerza de elevacion, momento, fuerza horizontal

(Consulte la Fig. 1) Para elevar una pieza verticalmente, deberd tener en cuenta el indice de aceleracion, la presion del aire, el impacto, etc., ademas de la masa de

la pieza.

(Consulte la Fig. 2) Dado que las ventosas son sensibles a los momentos, coléquela de forma que la pieza no pueda crear un momento.
(Consulte la Fig. 3) Si una pieza que esta suspendida horizontalmente se mueve lateralmente, la pieza podria desplazarse dependiendo del grado de aceleracién o
del coeficiente de friccion entre la ventosa y la pieza. Por esta razén, el indice de aceleracion del movimiento lateral debe minimizarse.

presion del aire

Ventosa Ventosa

Fig. 1
Fig. 2

Carga con aceleracion y elevacion por la Posicionamiento de la ventosa

la ventosa y la pieza
Direccion de @ X
elevacion

Preste atencion a la fuerza de friccién entre

—

Ventosa

Ventosa

Fig. 3

[ | |

b

e

Posicionamiento de la ventosa y la pieza

1) Asegurese que el area de adsorcion de la ventosa no es mayor
que la superficie de la pieza con el fin de evitar las fugas de
vacio y una recogida inestable.

Ventosa

© X

Guia para la prevencion de caidas

2) Si se utilizan varias ventosas para trasladar un objeto plano con una

gran superficie, coloque las ventosas de forma adecuada para
mantener el equilibrio. Asegurese también de que las ventosas estan
correctamente alineadas para evitar que se suelten en los bordes.

Ventosa

L\/j Precaucién

Guia para la prevencién de caidas

Disponga de un dispositivo auxiliar a mano (ejemplo: una guia para prevenir la caida de las piezas).

* Monte la guia para prevencion de caidas de forma que no se aplique ninguna carga sobre la pieza (no empuje la pieza hacia arriba). Si se
aplica una carga, ésta se aplicara sobre la ventosa cuando se retire la guia para prevencion de caidas. Esto puede hacer que la pieza se caiga.

3) Tenga en cuenta que la carga puede aumentar en un cierto punto debido al equilibrado de la succion.

Ejemplos de férmulas con vigas (referencia)

L L L L
| a b \ [ a b \ [2 w2 [ 2 L2 |
Condiciones de | | P | | | P | | |P | | P |
carga/forma ‘ ‘ l ‘
AX c AP AX c AB AX p BA E AC
RA RB RA RB RA RB RC
Férmula _ _ RA = Pb/L _ _
(Fuerza reactiva: R, RA _WR_BP_ PI2 RB = Pa/L RA ﬁBR‘_: ;15;,7;)/16
Carga total: W) - W=P =
Posicion de montaje
El método basico de montaje es la elevacion horizontal.
No realice una succién con la pieza inclinada, succién vertical o mantenimiento de succién Ventosa
(la ventosa recibe la carga de la pieza). Si es necesario instalar una unidad de dicha
manera, asegurese de garantizar la seguridad de la guia y la seguridad absoluta. ;
La ventosa de vacio esta disefiada para la transferencia de piezas succionadas desde la
parte superior. Si la pieza su succiona desde abajo o se sujeta con la ventosa tras ser

colocada por otros componentes, realice una prueba de succion para determinar si el

método de transferencia es o no aplicable.

O

SVC

Guia
Elevacion horizontal Elevacion vertical




Seleccion del modelo

B. Fuerza de elevacion tedrica

* La fuerza de elevacion tedrica viene determinada por la presion de vacio y por el &rea de contacto de la ventosa de vacio.

* Dado que la fuerza de elevacion tedrica es el valor medido en estado estatico, el factor de seguridad que corresponde a las condiciones reales de trabajo
debe determinarse durante el funcionamiento real.

* No es necesariamente cierto que una mayor presion de vacio sea siempre mejor. Una presion de vacio excesivamente elevada puede causar problemas.

¢ Si la presion de vacio es superior a lo necesario, es muy posible que se produzca un aumento de la friccion de la ventosa, generacion de grietas,
adherencia de la ventosa y de la pieza, adherencia de los fuelles de la ventosa (ventosa de fuelle), reduciendo la vida Util de la propia ventosa.

* Duplicar la presién de vacio hace que se duplique la fuerza de elevacion tedrica, mientras que duplicar el didmetro de la ventosa hace que se
cuadruplique la fuerza de elevacion tedrica.

* Si la presion de vacio (presion de ajuste) es elevada, no sélo el tiempo de respuesta serd mayor, sino que también se requerira una mayor energia para
generar el vacio.

. e oz 2v
Ejemplo) Fuerza de elevacion tedrica = Presion x Area eces
Didmeire Area [em?] Presion de vacio Presion de vacio
de ventosa [-40 kPa] [-80 kPa]
o6 0.28 Fuerza de elevacion tedrica | Fuerza de elevacion tedrica
11N 22N
4 veces
@16 201 Fuerza de elevacion teérica | Fuerza de elevacion tedrica
' 8.0N 16.1N v

Fuerza de elevacion y diametro de la ventosa de vacio

* Fije la presion de vacio por debajo de la presion establecida después de la adsorcion.
No obstante, si una pieza es permeable o presenta una superficie rugosa, tenga en cuenta que la presion de vacio disminuira debido a la entrada
de aire en la pieza. En tales casos, lleve a cabo una prueba de succién para comprobar la presion de vacio alcanzada durante la succion.

* La presidn de vacio cuando se usa un eyector es de aproximadamente -40 a -60 kPa como valor de referencia.

La fuerza de elevacion tedrica de una ventosa se puede obtener calculandola o por medio de la tabla de la fuerza de elevacion tedrica.

C él CU| o Ventosa t t

W=PxSx0.1x1 W: Fuer;fa de eIevgmon [N] ;
t P : Presion de vacio [kPa]
S : Area de ventosa [cm?]
t : Factor de seguridad Elevacion horizontal: 4 o mas Elevacion horizontal Elevacion vertical
Elevacion vertical: 8 0 mas
Se deberia evitar este tipo de
aplicacion.

Fuerza de elevacion tedrica

La fuerza de elevacion tedrica (sin incluir el factor de seguridad) se calcula a partir del diametro de la ventosa y de la presion de vacio.
Para obtener la fuerza de elevacién necesaria, se divide la fuerza de elevacion tedrica entre el factor de seguridad t.

Fuerza de elevacion = Fuerza de elevacion tedrica + t

Fuerza de elevacion tedrica (Fuerza de elevacion teérica = P x S x 0.1) IN]
Diametro de ventosa [mm] Q32 240 250 263 280 | @100 | 125
S: Area de ventosa [cm?] 8.04 12.56 | 19.63 | 31.16 | 50.24 | 78.50 | 122.66
-85 68.3 107 167 265 427 667 1043
-80 64.3 100 157 249 402 628 981
-75 60.3 94.2 | 147 234 377 589 920
Prosion da -70 56.3 87.9 | 137 218 352 550 859
vacio -65 52.2 81.6 | 128 203 327 510 797
[kPa] -60 48.2 75.4 | 118 187 301 471 736
-55 44.2 69.1 | 108 171 276 432 675
-50 40.2 62.8 98.1 156 251 393 613
-45 36.2 56.5 88.3 140 226 353 552
-40 32.2 50.2 78.5 125 201 314 491

SVC 10

O



Seleccion del modelo

@ Tipo de ventosa de vacio

* El modelo plano con ranura y el modelo de fuelle con ranura estan disponibles en la serie ZP3E. Seleccione la forma 6ptima
para adaptarse a la pieza y al entorno de trabajo.

Tipo de ventosa

Forma de ventosa

Aplicacion

* El fuelle del modelo de ventosa de fuelle (incluyendo la ranura) puede

Modelo plano
con ranura

Para adsorcién de piezas en general.
Utilizar cuando la superficie de
adsorcion de la pieza es plana y no esta
deformada.

quedarse pegado debido a las condiciones de trabajo (placa plana,
alta presion de vacio, tiempo de succion (mantenimiento de vacio),
etc.). En tal caso, considere el uso de una ventosa plana. Seleccione

Modelo de
fuelle con
ranura

Utilizar cuando la superficie de
adsorcion de la pieza estd inclinada.

el tipo de ventosa tras evaluarlas suficientemente en el sitio del cliente.

® Material de la ventosa de vacio

¢ Es necesario determinar detenidamente los materiales de la ventosa de vacio teniendo en cuenta la forma de la pieza, la
adaptabilidad a las condiciones de trabajo, el efecto tras ser adsorbida, la conductividad eléctrica, etc.

® Material de goma y propiedades

Nombre general | NBR (goma de nitrilo) Silicona Uretano FKM (goma fluorada)
Caracteristicas principales Bueng,resistencialal gcgite, la Excelente r’esistencia al Excerle'nte resistencia Mé?dma rlesistencia té’rmlica y
abrasion y el envejecimiento calor y al frio mecanica resistencia a prod. quimicos
Propiedad de la goma pura (gravedad especfica) 1.00-1.20 0.95-0.98 1.00-1.30 1.80-1.82
Resistencia a impactos O O O A
© - - -
£ Resistencia a la abrasion @) xXaA (@) (@)
? Resistencia al desgarro (@) X aA O @)
o [Resistencia al rajado por flexion O xaO © ©)
¢ Temperatura méx. de trabajo °C 120 200 60 250
:% G | Temperatura min. de trabajo °C 0 -30 0 0
E 2 | Resistividad de volumen [Qcm] — — — —
g Envejecimiento por calor O O A O
2 |Resistencia a la intemperie O © © @)
DE_’ Resistencia al ozono A O @) O
Resistencia a la permeabilidad de gases O XaA XaA XaA
& |Gasolina/Gasoleo O X aA O O
§§ Benceno/Tolueno XaA X XaA O
g_g Alcohol O @) A Aa©
& § |Eter XaA xaA X X aA
éé Cetona (MEK) X O X X
&  |Acetato de etilo xaA A X aA X
8 8|Agua ©) ¢ A ©
8 & |Acido organico X aA @) X AaO
o | Acido organico a alta concentracién raO A X @)
g g Acido organico a baja concentracién O O JAN O
L 3 | Base fuerte @) ©) X @)
& £ [Base débil ) [® X @)

© = Excelente --- No resulta afectado en absoluto o resulta afectado en muy bajo grado

resistencia adecuada dependiendo de las condiciones

A = No se recomienda su uso

O = Buena --- Resulte levemente afectado, pero presenta una

x = No adecuado para el uso. Resulta gravemente afectado.

 Las propiedades, la resistencia quimica y otros valores no estén garantizados.
Dichos valores dependen del entorno de trabajo, por lo que SMC no puede garantizarlos. Antes de usarlos, es necesario llevar a cabo pruebas y confirmaciones.

® Color e identificacion

Nombre general | NBR (goma de nitrilo) Silicona Uretano FKM (goma fluorada)] NBR sin marcas
Color de la goma Negro Blanco Marrén Negro Negro
Identificacion (Simbolo) — — — F —
Dureza de la goma (£5°) A55 A50 A50 A60 AB0O

11

O

SVC



Seleccion del modelo

. . Marca de adsorcion *1 . 5
Material de la pieza de Coeficiente

Tipo de ventosa adsorcion (parte en contacto Condicion *2 (valor inicial) Rango de de friccion

con la pieza —— temperaturade | eststica
pieza) Comprobacion visual| Método de vapor *3 trabajo [°C]

NBR sin marcas @ @

(Tratamiento especial *4) 5240 0.1520.2

ﬁ Ventosa de NBR
sin marcas

Serie de ventosas sin marcas

NBR
P FKM X X
'g Serie ZP (material NBR conductivo . .
® | estandar)
u‘ﬁ Silicona O X
Uretano

Caracteristicas de las marcas de adsorcion [O: Pequefa o ninguna influencia O: Dependiendo de las condiciones x: No adecuado]
Para NBR, FKM y goma conductora, el polvo negro (materiales de goma) se puede adherir a la pieza cuando es adsorbida o si se produce
deslizamiento horizontal.

*« La tabla anterior se suministra como referencia para la seleccion de la ventosa.
Los valores y la evaluacién son unicamente datos de referencia. Se recomienda la realizacion de pruebas preparatorias bajo condiciones de trabajo reales.

*1 Marca de adsorcion Indica la transferencia de los constituyentes de la goma desde la ventosa.
«2 Condicion —————————— Evaluacion visual de las marcas de adsorcion.
#3 Método de vapor ———— Método de aplicacion de vapor sobre la pieza para comprobar visualmente las marcas de adsorcion.

«4 Tratamiento especial

EI'NBR ha sido especificamente tratado para modificar y reducir la transferencia de los constituyentes de la goma.
x5 Coeficiente de friccion estatica— Coeficiente de friccion estatica cuando la pieza (vidrio) es adsorbida por la ventosa. (NBR = 1 como referencia)

Método de limpieza [Ventosa de NBR sin marcas]

* Limpie siempre el producto antes de utilizarlo y cuando lleve a cabo el mantenimiento regular.
1) Suijete la ventosa por una parte distinta a la superficie de adsorcion.
* Se recomienda el uso de guantes de vinilo que no generen particulas.
2) Moje un pafo que no genere particulas en 2-propanol (isopropanol) (pureza > 99.5 %).
# El uso de esta solucion es s6lo una recomendacion. Si no se puede usar, use una solucion de alta pureza que no afecte a las propiedades del material.
3) Limpie la superficie de adsorcidn (ventosa/acoplamiento de resina) y la parte que entra en contacto con la pieza.
4) Séquelas mediante soplado de aire limpio (0 pase un pafio seco que no genere particulas).

Se pueden generar finas grietas en la ventosa de NBR sin marcas. No obstante, esto no afecta al rendimiento del producto.

SVC 12

N



Seleccion del modelo

Desplazamiento de la ventosa a presion de vacio (Modelo plano con ranura)

Los siguientes datos se suministran tnicamente como referencia y no estan garantizados.
Dichos valores dependen del entorno de trabajo, el peso de la pieza y el método de
transferencia. Por tanto, antes de usarlos, es necesario llevar a cabo pruebas y

confirmaciones.
Desplazamiento
NBR (N): Silicona (S): ====---- Uretano (U): == =—- FKM (F): —-—-— NBR sin marcas (CL): —--—--
ZP3E-32UMC] ZP3E-80UMO
3 6
€ €
£ £
L2 2 k] 4
c [
Q 2
: s URcL £ /\ N, S, U, F, CL
N N
© 1 © 2
Q. Q.
0 [%]
[0 [0
a [a)
0 0
0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70 -80 0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70 -80
Presion de vacio [kPa] Presion de vacio [kPa]
ZP3E-40UMC] ZP3E-100UMC]
3 8
€ €
£E E 6
s 2 9 / ~
c S ~N,S,U,F,CL
2 /\ N,S,U,F,CL g g
© ©
N N
< 1 < /
@ a 2
[0 [0
a a
0 0
0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70  -80 0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70  -80
Presién de vacio [kPa] Presién de vacio [kPa]
ZP3E-50UMO ZP3E-125UMC]
4 8
e €
E 3 E 6
S I A
c C
[0} [0}
IS 2 IS 4
g / NS, U, F, CL g / NS, U, F, CL
g 1 g 2
[0 [0
a a
0 0
0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70  -80 0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 70 -80
Presion de vacio [kPa] Presion de vacio [kPa]
ZP3E-63UMO
6
€
£
e 4
g I~
IS /\ N,S,U,F,CL
g
< 2
Q.
7]
[0
a
0
0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70 -80

Presion de vacio [kPa]

13




Seleccion del modelo

Desplazamiento de la ventosa a presion de vacio (Modelo de fuelle con ranura)

Los siguientes datos se suministran Unicamente como referencia y no estan garantizados.
Dichos valores dependen del entorno de trabajo, el peso de la pieza y el método de
transferencia. Por tanto, antes de usarlos, es necesario llevar a cabo pruebas y

confirmaciones.
Desplazamiento
’ NBR (N): Silicona (S): ====---- Uretano (U): == —=—- FKM (F): —-—-— NBR sin marcas (CL): —--—--
ZP3E-32BM[] ZP3E-80BMC]
6 20
— — N, S, F -
£ S\ feeneg E —_ 7/
E \ R £ 16 ;
2 4 V4 =& e Z’/x
k5 -1 "N, U,F & /77
% | -7 g l, ' v
P S AN g ° / /| NevL
g A cL g L
o} e o /
a ‘ a [
0 0
0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70  -80 0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 70 -80
Presion de vacio [kPa] Presion de vacio [kPa]
ZP3E-40BM[C] ZP3E-100BMC]
8 T 25
= = S .-
E 6 N! s, F _ /'/’ g 20 \ _____ " =
5 / c 15 -
o s o e
= 4 /// - g : // N,U, F
N ‘) T 10 A
3 Al cL 3 / . cL
> 2 77 73 A
o) 7 . ) 5 5
o h s o iz
0 0
0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70 -80 0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70 -80
Presion de vacio [kPa] Presién de vacio [kPa]
ZP3E-50BM[] ZP3E-125BMC]
12 T 30
— — S,F
E SF T -
E /e E N7
e 8 AR 2 20 —7f=4
5 VAL 5 L X
g o U % /, /I « U
8 4 VSN T 10
o /s S l[// 7
3 /e CL 3 5 ', CL
o [a] 2 ‘
0 0
0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70  -80 0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 70 -80
Presiéon de vacio [kPa] Presién de vacio [kPa]
ZP3E-63BMO]
16 I
€ N, S, F
E 12 e
o 1
i 1X,
£ //" B
©
N / R4 ‘
- B/ S N cL
on P
[0} 7.
8 v ‘
0
0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70  -80

Presion de vacio [kPa]

14



Seleccion del modelo

@ Acoplamiento del telescépico

¢ Elija el modelo con telescopico si las piezas presentan alturas diferentes, son fragiles o si necesita reducir el impacto sobre

la ventosa. Si es necesario limitar el giro, use el telescdpico antigiro.

Manipulacion a diferentes alturas

Si las piezas de trabajo presentan alturas diferentes, use la ventosa de tipo
telescopico con muelle incorporado. El muelle crea un efecto de
amortiguacion entre la ventosa y las piezas. Si es necesario limitar ain mas

el giro, use el modelo de telescopico antigiro.

@ Seleccion de la ventosa segun el tipo de pieza

* Seleccione detenidamente la ventosa para usarla en las siguientes piezas.

1. Superficies porosas \

| 2. Laminas planas

Para recoger una pieza permeable, como el papel, seleccione una ventosa de
pequefio didmetro con capacidad suficiente para elevar la pieza. Dado que una
gran fuga de aire podria reducir la fuerza de succion de la ventosa, es posible
que se tenga que incrementar la capacidad del eyector o la bomba de vacio o
que se tenga que ampliar el drea de conductancia del paso de conexionado.

Superficie porosa

Cuando se suspende una pieza de amplia superficie (por ejemplo,
una hoja de papel, cristal o un circuito impreso), ésta puede
adquirir un movimiento ondulatorio si se aplica una gran fuerza
debido a la presion del aire 0 a un impacto. Por ello, es necesario
asegurarse la correcta colocacion y tamafo de las ventosas.

=

BNE LY
Aaca de cristal, placa de circuito, etc.

3. Piezas flexibles \

4. Impacto contra la ventosa

Si se recoge una pieza flexible (por ejemplo, de vinilo, de papel o
una lamina fina), la presiéon de vacio podria hacer que la pieza se
deforme o arrugue. En tal caso, sera necesario utilizar una ventosa
pequefa o nervada, asi como reducir la presion de vacio.

Fﬂ.' Ventosa
T~

Viiin

ﬁ' Vinilo, papel, etc.

15

O

Al trasladar la ventosa hasta la pieza, evite impactos o grandes
fuerzas, ya que podrian provocar una deformacién prematura,
escision o desgaste de la ventosa. Por ello, la ventosa debe
presionarse contra la pieza hasta el punto en que su parte de falda
se deforme o su parte nervada toque ligeramente la pieza.
Especialmente cuando utilice una ventosa de menor diametro,
asegurese de colocarla correctamente.

Escoja la posicién de
no golpeo

Y
T

XA




Seleccion del modelo

5. Marca de adsorcion

Las principales marcas de adsorcién son:

Antes de la succion Después de la succion Medida a tomar

® Marca debida a pieza
(revestida) deformada

1) Reduzca la presion de vacio.
Si la fuerza de elevacion es
inadecuada, aumente el
numero de ventosas.

2) Seleccione una ventosa con
un area central menor.

Condiciones de succién  Pieza: Vinilo
Ventosa de vacio: ZP20CS Presion de vacio: -40 kPa

® Marca debida a que alguno
de los componentes de la

Emplee los siguientes productos.
1) Ventosa de NBR sin marcas

ventosa de goma (material) se 2) Serie ZP2
ha desplazado a la pieza. * Ventosa de fluororresina de
adherencia
Condiciones de succién  Pieza: Vidrio * Acoplamiento de resina

Ventosa de vacio: ZP20CS Presion de vacio: -40 kPa

® Marca que permanece sobre Emplee los siguientes productos.

la superficie rugosa de la 1) Serie ZP2
pieza debido al desgaste de la * Ventosa de fluororresina de
goma (material de la ventosa). adherencia

* Acoplamiento de resina

Condiciones de succién  Pieza: Placa de resina (rugosidad superficial 2.5 1)
Ventosa de vacio: ZP20CS Presion de vacio: -80 kPa

| Durabilidad de la ventosa de vacio

¢ Preste atencion al deterioro del material elastico de la ventosa de vacio.
* Si la ventosa de vacio se usa de manera continua, se pueden producir los siguientes problemas:
1) Desgaste de la superficie de adsorcion.
Reduccion de las dimensiones de la ventosa, adherencia de la parte en la que los materiales de goma entran en contacto
entre si (ventosa de fuelle).
2) Debilitamiento de las piezas de goma (falda de la superficie de adsorcion, partes dobladas, etc.)
* Puede producirse en una fase temprana dependiendo de las condiciones de trabajo (alta presion de vacio, tiempo de succion
[mantenimiento de vacio], etc.).
* Decida cuando hay que sustituir las ventosas teniendo en cuenta las senales de deterioro como los cambios de aspecto
debidos al desgaste, la reduccién de la presion de vacio y el retraso en el tiempo del ciclo de transferencia.

16

O
2



Seleccion del modelo

3 | Seleccion del eyector de vacio y de la valvula de conmutacién de vacio

@ Calculo del tamano del eyector de vacio y de la valvula de conmutaciéon mediante formula
Caudal promedio de succién para alcanzar el tiempo de respuesta de adsorcion

Q= V x 60 Q Q : Caudal promedio de succién [I/min (ANR)]
T T + V : Capacidad de conexionado [L]
Te=3xTi T1 : Tiempo de llegada a un Pv estable del 63 % después de la adsorcion [s]

T2 : Tiempo de llegada a un Pv estable del 95 % después de la adsorcion [s]

i i Qv: Volumen de fuga durante la adsorcion de la pieza [I/min (ANR)] Nota 1)
Caudal max. de succién

Qmax. = (2 a 3) x Q [I/min (ANR)]
<Procedimiento de seleccion>

* Eyector
Seleccione el eyector de mayor caudal maximo de adsorcion del Qmax. arriba indicado.

¢ Valvula de accionamiento directo

Qmax. 3
—555 [dm3/(s-bar)]

«Seleccione una valvula (electrovalvula) que tenga una conductancia mayor que la de la férmula de conductancia C anterior para
el equipo relacionado (catélogo en el sitio web de SMC www.smc.eu).

Conductancia =

Nota 1) Qc: 0 cuando no se produce ninguna fuga durante la adsorcién de una pieza.
Si se producen fugas durante la adsorcion de una pieza, calcule el volumen de fuga segun "4. Volumen de fuga durante la adsorcion de la pieza".
Nota 2) La capacidad de conexionado se puede encontrar en "8. Datos: Capacidad de conexionado segun el diam. int. del tubo (Grafico de seleccién (2)).*

4 Volumen de fuga durante la adsorcion de la pieza

Dependiendo del tipo de pieza, podria entrar aire. Como resultado, la
presién de vacio en la ventosa se reduciria y no conseguiria la cantidad

de vacio necesaria para la adsorcion.

Cuando se maneja este tipo de piezas, es necesario seleccionar el NGt
tamafo adecuado de eyector y de valvula de conmutacién de vacio %I @
teniendo en cuenta la cantidad de aire que podria escaparse a través de

la pieza. Ventilacion de la pieza Pieza con superficie rugosa

Ventosa
Ventosa

@ Volumen de fuga a partir de la conductancia de la pieza

Volumen de fuga QL = 55.5 x CL
Qc: Volumen de fuga [I/min (ANR)]
Cv.: Conductancia entre la pieza y la ventosa y area abierta de la pieza [dm3/(s-bar)]

@ Volumen de fuga a partir de la prueba de succion

Como se describe en la siguiente ilustracion, recoja la pieza con el eyector, utilizando un eyector, una ventosa y un vacuémetro.

Es ese instante, lea la presion de vacio P1, obtenga el caudal de succion a partir del grafico de curvas de caudal del eyector que se esté utilizando y
considere dicha cantidad como la fuga de la pieza.

~—
—T

Presién de vacio: P1

F® ZH07BS, ZH07DS
o Caracteristicas de caudal
Ventosa Caracteristicas de escape Presion de alimentacion {0.45 MPa}
— I — —o3
a3 —
O r=
. [an
%}:F] Pieza T -8 iilf/ & ;EZ,Z © 80y
g, DA < | A\
= —&7 *‘/ 2 20% sl = —erf
Ejercicio: Utilizando una presion de alimentacion de 0.45 MPa, cuando 2 @V 5% =E|le )
” ) ) A o Y 7 c=|| 8 —saf- l
el eyector (ZH0701S) recoge una pieza que pierde aire, el vacuémetro > 53 s, Soll S
indica una presién de —53 kPa. Calcule el volumen de fuga de la pieza. 3 © /,/c; udaldesucdion] 8T| |8 _a0 \
[ 7 —— ] c
_ ‘. S 1 °
<Procedimiento de seleccion> [ - 09 o 2 27 \\
Cuando el caudal de succién a una presién de vacio de -53 kPa se o ) A Sl . \
obtiene a partir del grafico de curvas de caudal de ZH07DS, el 7 35 © \
caudal de succién es 5 I/min (ANR). (A—®—©) 0 ©O0
Volumen de fuga =~ Caudal promedio de succién 5 I/min (ANR) 0 01 02 03 04 05 06 o 5 10 19
ga~ P Presién de alimentacion [MPa] Caudal de succion [I/min (ANR)]

17 SVC

O



Seleccion del modelo

5 Tiempo de respuesta de adsorcion

Cuando se utiliza una ventosa de vacio para la transferencia de una pieza por adsorcion, se puede obtener el tiempo de
respuesta de adsorcion aproximado (el tiempo que tarda la presion de vacio interna de la ventosa en alcanzar la presion
requerida para la adsorcion después de accionar la valvula de alimentacion {valvula de conmutacién de vacio}). Se puede
obtener un tiempo de respuesta aproximado mediante las férmulas y los graficos de seleccion.

@ Relacidn entre la presion de vacio y el tiempo de respuesta tras accionar la valvula de

alimentacion (valvula de conmutacion)

La relacion entre la presion de vacio y el tiempo de respuestas tras accionar la valvula de alimentacion (valvula de conmutacion) se muestra a continuacion.

|_Circuito del sistema de vacio |

Presion de vacio y tiempo de respuesta tras accionar

Valvula de conmutacion

Valvula de conmutaciéon

la vélvula de alimentacion (valvula de conmutacion)

Accionamiento
del\a véltvu\g de ON
alimentacion
(valvula de OFF
conmutacién) | | o S ——
Py |
. 0, e | e .’_—'—_—_‘_—
= Pvx95% |- /_7-—1
Ventosa % [
€ |pyx63% ]
[0}
o
c
9
[
<
o
3Ty
Tiempo de llegada [s]

Pv: Presion de vacio final
T1: Tiempo necesario para alcanzar el 63 % de la presion de vacio final Pv
T2: Tiempo necesario para alcanzar el 95 % de la presion de vacio final Pv

@ Calculo del tiempo de respuesta de adsorcion mediante formula

Los tiempos de respuesta de adsorcion T1y T2 se pueden obtener mediante la siguiente férmula.

Tiempo de respuesta de adsorcion T1 = V—’éso
Tiempo de respuesta de adsorcion T2 =3 x T1
Capacidad de conexionado

3.14 1
V= i D2 x L x m[l—]

T1 : Tiempo necesario para alcanzar el 63 % de la presién de vacio final Pv [s]
T2 : Tiempo necesario para alcanzar el 95 % de la presion de vacio final Pv [s]
Q1: Caudal promedio de succion [I/min (ANR)]

Célculo del caudal promedio de succion

* Eyector

Q1 = (1/2 a 1/3) x Caudal max. de succién del eyector [I/min (ANR)]
e Bomba de vacio

Q1 =(1/2 a 1/3) x 55.5 x Conductancia de la bomba de vacio [dm?(s-bar)]
D :Diémetro del conexionado [mm]
L :Longitud desde el eyector y la valvula de conmutacién hasta la ventosa [m]
V : Capacidad de conexionado desde el eyector y la vélvula de conmutacion hasta la ventosa [L]
Q2: Caudal méx. desde el eyector y la vélvula de conmutacion hasta la ventosa en el sistema de conexionado
Q2 = C x 55.5 [I/min (ANRY)]
Q : El menor de Q1y Q2 [I/min (ANR)]
C : Conductancia del conexionado [dm?¥(s-bar)]

Para la conductancia, la conductancia equivalente se puede encontrar en “8. Datos: Conductancia segun el diam. int. del

tubo (Grafico de seleccion (3)).*

O
2

18



Seleccion del modelo

1.

2.

19

Tiempo de respuesta de adsorcion a partir del grafico de seleccion

Capacidad de conexionado de los tubos

La capacidad del conexionado desde el eyector y la valvula de conmutacion en la bomba de vacio hasta la ventosa se encuentra en "8.
Datos: Capacidad de conexionado segun el diam. int. del tubo (Gréfico de seleccion (2)).*

Obtencidn de los tiempos de respuesta de adsorcion

Al accionar la valvula de alimentacién (valvula de conmutacion) que controla el eyector (bomba de vacio), los tiempos de respuesta de
adsorcion T1 y T2 que transcurren antes de alcanzar la presion de vacio establecida se pueden obtener a partir del Gréfico de seleccion (1).

Grafico de seleccion (1) Tiempo de respuesta de adsorcion

18+ 1000 \‘ \'\ \\\ \‘ \\ \\ 1 2 k
126 700PNAN—RNN b Vi T
of 500NN AN S 4 20
T s4be 300N \\\\\ NN
2 g.ﬁ © 200 N\ K AAA Capacidad de conexionadq
2 6 — . Y 1 % N V¥50[L]
E ol 2 0o NN AN NLXS
S, 18+ < 100 N ) | A a AN,
g NN AN NS R NIAN ™
0 1.26 £ 70 \ hY| \ ~ T \ ~ w
Olg 09} E 50> NN
© = N AN NIN N
I p54F o 30N SN [ N AN AN
g o AN AN ANANERNANA
3 036r & ‘?P a \\ \ ] \\ NN Ay, \\
ol Q Y]
g 0.18 S %;\"' N, N \ \\\ M, \ \. \\
% 012 g 7 001\\ \ )\ /\X r \\ \\\ \\\
S 01+ : 5 2 /‘\/ \< \\ AN
S o B s :%55_1><>\ X \\\\ N \\\\ .
‘§ 004 8 2 —10.4 _/>< N \|L S \\ \\ \\\
g 0.021 § 1 y 050/ \\| \ \ \\ \\
(S 01020305071 2 315710 2030 5070100
® |
Tiempo necesario para alc'anzar la presion de vacio (63 %) T1 [seg]
03 060015213 6 9 152130 6090 150 300
o) 210
Tiempo necesario para alcanzar la presion de vacio (95 %) Tz [seg]

+ Por el contrario, el tamafio del eyector o de la valvula de conmutacién del sistema de la bomba de vacio se pueden obtener a partir del tiempo de respuesta de
adsorcion.

Lectura del grafico
Ejemplo 1: Obtencién del tiempo de respuesta de adsorcion necesario para que la presién de un sistema de conexionado con una capacidad

de conexionado de 0.02 L alcance el 63 % (T1) de la presion de vacio final mediante el uso de un eyector de vacio ZH070JS con un caudal
max. de succion de 12 I/min (ANR).

<Procedimiento de seleccion>
A partir del punto en el que el caudal maximo de vacio del eyector de vacio de 12 I/min (ANR) intersecciona con la capacidad de
conexionado de 0.02 L se puede obtener el tiempo de respuesta de adsorciéon T1 que transcurre hasta que se alcanza el 63% de la presion
maxima de vacio. (Secuencia en Gréfico de seleccién (1), ®—®)) T1 = 0.3 segundos.

Ejemplo 2: Obtencién del tiempo de respuesta de descarga necesario para que la presion interna en el depdsito de 5 L se descargue hasta
alcanzar el 95 % (T2) de la presion de vacio final mediante el uso de una valvula con una conductancia de 3.6 dm?/(s-bar).

<Procedimiento de seleccion>
A partir del punto en el que la conductancia de la valvula de 3.6 dm¥(s-bar) intersecciona con la capacidad de conexionado de 5 L se puede

obtener el tiempo de respuesta de descarga (T2) que transcurre hasta que se alcanza el 95 % de la presion final de vacio. (Secuencia en
Gréfico de seleccion (1),©—D) T2 = 12 segundos.

O
2



Seleccion del modelo

6 Precauciones en la seleccion del equipo de vacio y propuesta de SMC

® Medidas de seguridad

* Asegurese de disponer de un disefio que resulte seguro frente a una caida de la presion de vacio provocada por una interrupcion del suministro eléctrico o por una falta de
suministro de aire. Las medidas de prevencion frente a caidas deben tomarse especialmente en aquellos casos en los que la caida de la pieza conlleve un cierto riesgo.

@ Precauciones en la seleccion del equipo de vacio

Como contramedida para los cortes de tension,
seleccione una valvula de alimentacion que esté
normalmente abierta 0 una que esté equipada
con funcion de activacion mantenida por pulso.

[T

[—1

T

Seleccione una valvula de conmutacion de
vacio que presente una conductancia que no
reduzca el drea de conductancia compuesta
formada por las areas de la ventosa al eyector.

/

AL,

para regular el caudal.

Para la valvula de descarga, seleccione
una valvula de 2 o 3 vias con bajo vacio.
Utilice también un tornillo de regulacion

¢ Durante la adsorcion

vacuostato.

boquilla de succién co

O

pieza, se recomienda la verificacién del

* Ademas, compruebe visualmente el vacuémetro
si manipula elementos pesados o peligrosos.

* El modelo ZSP1 es ideal para la adsorcién y la
transferencia de piezas pequefias mediante una

* Instale un filtro (serie ZFA, ZFB, ZFC) antes del
presostato si el ambiente es de baja calidad.

y la transferencia de una

n didmetro pequefio.

4

® Eyector o bomba de vacio y numero de ventosas de vacio

Utilice un filtro de succidn (serie ZFA,
ZFB, ZFC) para proteger la valvula de
conmutacién y prevenir la obstruccion
del eyector. En ambientes polvorientos,
también debe utilizarse un filtro de
succion. Si sélo se utiliza el filtro de la
unidad, éste se obstruira rapidamente.

Eyector y nimero de ventosas

Bomba de vacio y nimero de ventosas

oz

AN AN N

|7 4 & 4 & A

Linea de vacio

e e

iz zzzz

Depdsito

N AN AN

|7 4 K A & A

Lo ideal es utilizar una
ventosa para cada eyector.

Cuando se adjunta més de una ventosa a un solo

eyector, si una de las piezas se desprende, la presion

de vacio disminuird, haciendo que otras piezas se
desprendan. Asi pues, tenga en cuenta las medidas
indicadas abajo.

« Ajuste el tornillo de regulacion para reducir la variacion
de presion entre las operaciones de adsorcion y no
adsorcion.

« Disponga de una vélvula de conmutacién de vacio
para cada ventosa individual para minimizar la
influencia sobre las demas ventosas si ocurre un error.

Lo ideal es utilizar una
ventosa para cada linea.

Si se adjunta mas de una ventosa a una sola linea de

vacio, tenga en cuenta las medidas enumeradas abajo.

* Ajuste el tornillo de regulacion para reducir la variacion
de presién entre las operaciones de adsorcién y no
adsorcion.

* Incluya un depdsito y una vélvula de reduccién de la
presion de vacio (vélvula de regulacion de presién de
vacio) para estabilizar la presion de alimentacion.

* Disponga de una valvula de conmutacién de vacio para
cada ventosa individual para minimizar la influencia
sobre las demés ventosas si ocurre un error.

-~
Z

SVC

20



Seleccion del modelo

@ Seleccion del eyector de vacio y precauciones en el manejo

| Seleccion del eyector |

] Seleccion del diametro de la boquilla del eyector

Existen 2 tipos de curvas de caudal del eyector, para el modelo de
alto vacio (tipo S) y para el modelo de alto caudal (tipo L).

Durante la seleccion, preste especial atencion a la presion de vacio
cuando adsorba piezas que presentan fugas.

Modelo de alto vacio Modelo de gran caudal
Caracteristicas de caudal/  Caracteristicas de caudal /

ZH130S ZH130L
—-93
—67
& —80|lE
-3 ] w 53
g o7 S MO
) ! \ o T\
g -—sstl S —an|;
g oy g Na)
3 —wof A 3® X
S i \ c —27 ! 1|\
S L g L ]
8 —27 = » | | \
& U & o LN
—-13 | (] 1 1
| I 1 I \
[ONOF 1@ | p
05 203040 60 05 203040 60 80 100
Caudal de succién [I/min (ANR)] Caudal de succién [I/min (ANR)]

La presién de vacio varia de acuerdo con los voliumenes de fuga
indicados en los diagramas anteriores.

Si el volumen de fuga es 30 I/min (ANR), la presion de vacio del tipo S
es —20 kPa (1) — @ — @ y la del tipo L es =33 kPa (D' —» 2 — ). Si
el volumen de fuga es 5 I/min (ANR), la presiéon de vacio del tipo S es
-80 kPa @ — (® — ® y la del tipo L es —47 kPa @' — ®)' — (®)'. Asi, si
el volumen de fuga es de 30 I/min (ANR), el tipo L puede alcanzar una
mayor presion de vacio, mientras que si el volumen de fuga es de 5 I/
min (ANR), el tipo S puede alcanzar mayor presion de vacio.

Por tanto, durante el proceso de seleccién, asegurese de tener en
cuenta las curvas de caudal de modelo (tipo S) y (tipo L) para
seleccionar el modelo 6ptimo para su aplicacion.

~—
—

Presion <>

de vacio

O

<«—Fugas

vz

Si se produce una fuga considerable
entre la pieza y la ventosa, que
provoca una adsorcién incompleta o
para reducir el tiempo de
transferencia por adsorcion,
seleccione una boquilla de eyector
de didmetro mayor de las series ZH,
ZM, ZR o ZL.

| Uso del bloque

Escape individual

Si hay un gran numero de
eyectores vinculados a un
bloque y estan funcionando
de forma simultanea, use el
modelo de silenciador
integrado o el modelo de
conexionado de escape.

Escape centralizado

Si hay un gran nudmero de
eyectores vinculados a un bloque,
con escape colectivo, instale un
silenciador en ambos extremos.
Si el escape debe descargarse en
el exterior a través de las tuberias,
asegurese de que el diametro de
las tuberias sea suficientemente
grande para que la contrapresion
no afecte al funcionamiento de los
eyectores.

* Si el eyector de vacio emite un ruido intermitente (ruido anémalo) por el escape a una determinada presién de alimentacion,
la presion de vacio no sera estable. El uso del eyector de vacio en estas condiciones no supone ningin problema. No
obstante, si el ruido resulta molesto o puede afectar al funcionamiento del vacuostato, disminuya o aumente la presion de
alimentacion de forma lenta y gradual y utilice un rango de presion de aire en el que no se produzca el ruido intermitente.

@ Presion de alimentacién del eyector de vacio
* Use el eyector de vacio a la presion de alimentacion estandar.

La presion maxima de vacio y el caudal maximo de succion se pueden obtener cuando se usa el eyector de vacio a la presiéon de
alimentacion estandar. Esto hace que también mejore el tiempo de respuesta de adsorcién. Desde el punto de vista del ahorro
energético, resulta mas eficaz utilizar el eyector a la presion de alimentacion estandar. El uso del eyector a una presién de alimentacion
excesiva provoca una disminucion del rendimiento del eyector; por tanto, no lo use a una presion de alimentacion superior a la estandar.

® Tiempo para la generacion de vacio y la verificacion de la succion

A.Tiempo para la generacion de vacio

El tiempo para abrir/cerrar la valvula se contabilizara si el vacio se genera después del descenso de la ventosa de succién para adsorber
una pieza. Ademas, existe el riesgo de retraso en la generacion de vacio, ya que el patrén operativo para el detector de verificacion
empleado para detectar el descenso de la ventosa de vacio no es uniforme.
Para resolver este problema, recomendamos generar el vacio por adelantado, antes que la ventosa de vacio empiece a descender hacia
la pieza. Aplique este método después de verificar que no se producira un defecto de alineacion debido a la escasa masa de la pieza.

B. Verificacion de la succion

Si la ventosa de vacio se eleva después de adsorber una pieza, confirme que el vacuostato emite una sefal de verificacion
de succion antes de elevar la ventosa de vacio. Si la ventosa de vacio se eleva, basandose en un temporizador, etc., existe el

riesgo de que la pieza se quede atras.

En aplicaciones de transferencia por adsorcion, el tiempo de adsorcion de una pieza es ligeramente distinto, ya que la
posicion de la ventosa de vacio y de la pieza es distinta después de cada operacién. Por esta razén, programe una secuencia
en la que un vacuostato verifique la finalizacién del proceso de succién antes de proseguir con la proxima operacion.

21

ZSNC



Seleccion del modelo

C. Presion de ajuste para el vacuostato

Ajuste el valor dptimo después de calcular la presion de vacio requerida para elevar la pieza.

Si se ha fijado una presion superior a la requerida, existe el riesgo de que no se pueda confirmar la succion aunque se
adsorba la pieza. Esto podria producir un error de succion.

Cuando ajuste los valores del vacuostato, debe ajustar la presidn a un valor inferior, que permita la adsorcion de la pieza, sélo
después de tener en cuenta la aceleracion o vibracion generadas durante la transferencia de la pieza. El valor de ajuste del
vacuostato permite reducir el tiempo empleado para elevar una pieza. Dado que el detector detecta si la pieza esta o no

elevada, la presion debe ajustarse a un valor suficientemente elevado para detectarla.

Vacuostato (serie ZS), vacudmetro (serie GZ) |

] Ejemplo de cronograma

Durante la adsorcion y la transferencia de una pieza, verifique en el
vacuostato lo maximo posible (ademas, compruebe visualmente el
vacuémetro, especialmente si manipula elementos pesados o
peligrosos).

Boquilla de adsorcion de aprox. @ 1 ] .
La diferencia de presion entre la ACTIVACION y la DESACTIVACION
serd pequefa dependiendo de la capacidad del eyector y de la
bomba de vacio. En tal caso, sera necesario usar un modelo ZSP1
que pueda detectar una histéresis pequena o un flujostato.

Nota) * Un generador de vacio con gran capacidad de succion no
se detectara adecuadamente, por lo que debera
seleccionarse un eyector con una capacidad apropiada.

¢ Dado que la histéresis es pequena, la presion de vacio debera
estabilizarse.

Detector de verificacion Sensor de Vacuémetro
de succién caudal GZ46
ZSP1 PFMV

[ Para mas informacion, consulte nuestro sitio web www.smc.eu. ]

©® Manejo de equipo de vacio en presencia de polvo

Durante la succién Durante la descarga de vacio

Cilindro ARRIBA

Cilindro ABAJO

Detector del cilindro

Vlvula de alimenta\ciénJ

Valvula de descarga

Presién de vacio
de la conexién V

Presion
atmosférica

ajuste del
vacuostato se
puede reducir el
tiempo de contacto.

Valor de referencia
del vacuostato

Presion de
vacio durante el
funcionamiento

I

1
I
|
\
! \
| 1
1 I
1 I
\
: \
1 I
‘ |
| 1
1 I
1 I
\ |
‘ |
1 I
‘ |
I}
[l ]
1 I
\ |
i i
_4__._|Disminuyendo el
1 I
‘ |
\ 1
‘ |
1 I
\ |
| 1
| I
I
|
I
I
I
I
|
I
I

Vacuostato 7

* Cuando se usa el equipo de vacio, ademas de la pieza, también el polvo que se encuentra en el ambiente entra en contacto con el
equipo. Evitar la entrada de polvo es mas necesario en este tipo de equipos que en ningun otro equipo neumatico. Algunos de los
equipos de vacio de SMC se entregan con un filtro; no obstante, si existe una gran cantidad de polvo, debera instalarse un filtro adicional.

» Cuando el equipo succiona materiales vaporizados como aceite o adhesivo, éstos se acumulan en su interior, pudiendo generar
problemas.

* Es importante evitar al maximo la entrada de polvo en el equipo de vacio.

(1) Asegurese que el entorno de trabajo y el area que rodea a la pieza se mantienen limpios, de forma que el equipo no succione el
polvo.

(2) Compruebe la cantidad y el tipo de polvo antes de usar el equipo e instale un filtro, etc. en el conexionado, en caso necesario. De
forma particular, se requerira un filtro especial en aquellos equipos que se usen para capturar el polvo, como una aspiradora.

(3) Lleve a cabo una prueba y asegurese de que las condiciones empleadas en dicha prueba se borran antes de usar el equipo.

(4) Lleve a cabo el mantenimiento del filtro en funcién de la cantidad de polvo existente.

(5) La obstruccion del filtro genera una diferencia de presion entre las piezas de adsorcién y las piezas del eyector. Preste atencion a
este hecho, ya que la obstruccion del filtro puede impedir una adecuada adsorcion.

| Filtro de succi6n para aire (series ZFA, ZFB, ZFC) |

] Seleccion del equipamiento de linea de vacio

e Para evitar la obstruccion de la valvula de conmutacién y del
eyector, se recomienda instalar un filtro de succion en el circuito
de vacio.

* Si utiliza un eyector en ambientes polvorientos, el filtro de la
unidad se obstruira rapidamente, por lo que se recomienda
utilizar las series ZFA, ZFB o ZFC simultaneamente.

ZSNC

Determine el volumen del filtro de succion y la conductancia de la
valvula de conmutacion de acuerdo con el caudal max. de succién del
eyector y de la bomba de vacio. Asegurese de que la conductancia
sea mayor que el valor obtenido a través de la férmula que se indica a
continuacion. (Si los dispositivos estan conectados en serie en la linea
de vacio, sus conductancias deberan combinarse).

Qmax.
55.5

C= C: Conductancia [dm?/(s-bar)]

Qmax.: Caudal max. de succion [I/min (ANR)]

22



Seleccion del modelo

7 Ejemplo de seleccion de equipo de vacio

@ Transferencia de chips semiconductores
Condiciones de seleccion:

(1) Pieza: chips semiconductores

Dimensiones: 8 mm x 8 mm x 1 mm, Peso: 1 g
(2) Longitud del conexionado de vacio: 1 m
(3) Tiempo de respuesta de adsorcion: 300 ms o inferior

1. Seleccidn de la ventosa de vacio
(1) Basandose en el tamafo de la pieza, el diametro de la ventosa es 4 mm (1 ud.).
(2) Usando la férmula de la pagina 10, compruebe la fuerza de elevacion.

W=PxSx0.1x1/t W=1g=0.0098 N
0.0098 =P x0.13x 0.1 x 1/4 S =7/4x(0.4)2=0.13 cm2
P =3.0 kPa t = 4 (Elevacion horizontal)

Conforme al calculo, la pieza se puede adsorber con una presion de vacio de -3.0 kPa o mas.
(3) Basandose en la forma y el tipo de pieza, seleccione:
Tipo de ventosa: Modelo plano con ranura
Material de ventosa: Silicona

(4) Conforme a los resultados anteriores, seleccione la ventosa de vacio con ref. ZP3-04UMS.

2. Seleccion del eyector de vacio

(1) Calcule la capacidad del conexionado de vacio.
Asumiendo que el diam. int. del tubo es 2 mm, la capacidad del conexionado sera:
V=m/4xD?xL x1/1000 = /4 x 22 x 1 x 1/1000
=0.0031L
(2) Asumiendo que la fuga (QL) durante la adsorcion es 0, calcule el caudal promedio de succién que satisfaga el tiempo
de respuesta de adsorcién usando la férmula de la pagina 17.
Q=(Vx60)/T1+QL=(0.0031 x60)/0.3+0=0.62L
Segun la formula de la pagina 17, el caudal maximo de succion Qmax. €s
Qmax. =(2a3)xQ=(2a3)x0.62
=1.24 a 1.861/min (ANR)
Conforme al caudal maximo de succion del eyector de vacio, se podra usar una boquilla con un didmetro de 0.5.

Si se usa un eyector de vacio de la serie ZX, se podra seleccionar el modelo representativo ZX105C.
(Basandose en las condiciones de trabajo, especifique la referencia completa del eyector de vacio utilizado.)

3. Confirmacion del tiempo de respuesta de adsorcion

Confirme el tiempo de respuesta de adsorciéon basandose en las caracteristicas del eyector de vacio seleccionado.
(1) El caudal maximo de succién del eyector de vacio ZX1050 es 5 I/min (ANR). Segun la férmula de la pagina 18, el
caudal promedio de succién Q1 es:
Q1 = (1/2 a 1/3) x Caudal max. de succidn del eyector
=(1/2a1/3) x5 =2.5a 1.7l/min (ANR)

(2) A continuacion, calcule el caudal maximo Q2 del conexionado. La conductancia C es 0.22 segun el Grafico de seleccion
(3)-
Segun la férmula de la pagina 18, el caudal maximo es el siguiente:
Q2 = C x 55.5 =0.22 x 55.5 = 12.21/min (ANR)
(3) Dado que Q1 es menor que Q2, Q = Q1.
Asi, segun la formula de la pagina 18, el tiempo de respuesta de adsorcion es el siguiente:
T =(V x 60)/Q = (0.0031 x 60)/1.7 = 0.109 segundos
=109 ms
Es posible confirmar que el resultado del calculo satisface el requisito de especificacién de 300 ms.

23

O
2



Seleccion del modelo

® Grafico de seleccion

Grafico de seleccion (2) Capacidad del conexionado en funcién del didmetro int. del tubo

I
;
0.7 Q—;——-\g =
05 08 < ,//,
03 | D75 N\ )% //
= 0o rla ] 0 6.5 ;/{//,/ 7/
S 041 Z A,é
Y I
£ 003 & 5/’ 74 i /’/
3 0‘02@ PRy /A /ﬁ// /
° / L /& L~
§ 0.01 ) // / / é
'g 0.007 ,/ <] z// // N L
g 00NN 95
8 ¥ y/ g 4.5
0.003F_ =<4~ s a4
: / L~
0.002}52~ <L 1025
v L~
0.001
0.0007 .
000055702 0.3 0507 1 2 3 5 7 10
Longitud de tubo L [m]

Lectura del grafico
Ejemplo: Obtencion de la capacidad del tubo con un diametro int. de @ 5y 1 m de longitud.
<Procedimiento de seleccion>

Al trazar una linea hacia la izquierda desde el punto de interseccion entre el eje horizontal de un tubo de 1 m de longitud y la linea
correspondiente a un tubo de diam. int. de @ 5, se puede obtener una capacidad de conexionado equivalente a aprox. 0.02 L en el eje vertical.
Capacidad de conexionado ~ 0.02 L

Grafico de seleccion (3) Conductancia en funcion del didmetro int. del tubo

T T T
Diam. int. deltubo ﬁ
10 —_—
n N 8l 75
_ ——T :»C =les) 1o
5 g A 7T
2T T —— A
= — L ~—1 < ~—
[S 2 T £ \4
h=4 4.5~
2
5 ~
g ! =
2 06 ——55\\‘\ —~— \\\
g ’ 3 25 T~
g 04 —— %—E .18
= " ~
N I e AT
g o
3
0.1 Z
0.06
A
0.04
0.5 1 2 3 5 10 20
Longitud de tubo [m]

Lectura del grafico
Ejemplo: Tamafo de tubo de @ 8/@ 6 y 1 m de longitud

<Procedimiento de seleccion>

Al trazar una linea hacia la izquierda desde el punto de interseccion entre el eje horizontal de un tubo de 1 m de longitud y la linea

correspondiente a un tubo de diam. int. de @ 6, se obtiene una conductancia equivalente de aproximadamente 3.6 dm?(s-bar) en el eje
vertical.

Conductancia equivalente ~ 3.6 dm3/(s-bar)

24

O
2



Seleccion del modelo

® Glosario de términos

Término

Descripcion

Caudal (max.) de succion

Volumen de aire absorbido por el eyector. El valor maximo es el volumen de aire absorbido sin
tener nada conectado a la conexion de vacio.

Presiéon maxima de vacio

El valor méximo de la presion de vacio generada por el eyector.

Consumo de aire

El volumen de aire comprimido consumido por el eyector.

Presién de alimentacion estandar

La presion de alimentacion 6ptima para el funcionamiento del eyector.

Caracteristicas de escape

La relacion entre la presion de vacio y el caudal de succiéon cuando se cambia la presion de
alimentacion al eyector.

Caracteristicas de caudal

La relacion entre la presion de vacio y el caudal de succion con la presion de alimentacion estandar
suministrada al eyector.

Vacuostato

Presostato utilizado para comprobar la adsorcidn de la pieza.

Detector de verificaciéon de
succion

Detector, basado en un puente de presion de aire, empleado para verificar la adsorcion de una pieza.
Se utiliza cuando la ventosa de adsorcién y la boquilla son extremadamente pequefas.

Vélvula de alimentacién (de aire)

Valvula para suministrar aire comprimido al eyector.

Vélvula de descarga (de vacio)

Valvula que suministra presion positiva o aire para romper el estado de vacio de la ventosa de adsorcion.

Vélvula de regulacion de caudal

Valvula utilizada para ajustar el volumen de aire empleado para romper el vacio.

Presion de descarga

Presion utilizada para romper el vacio.

Presion de pilotaje

Presion utilizada para el accionamiento de la valvula del eyector.

Escape externo

La accion de romper el vacio utilizando aire suministrado externamente en lugar de utilizar la
unidad del eyector.

Conexion de vacio

Conexidn para la generacion de vacio.

Conexidén de escape

Conexidn para el escape de aire consumido por el eyector, asi como para el aire introducido a
través de la conexién de vacio.

Conexion de alimentacién

Conexioén de alimentacién de aire para el eyector.

Contrapresion

Presion en el interior de la conexién de escape.

Fugas

La entrada de aire en el conducto de vacio como, por ejemplo, desde un area situada entre una pieza y
una ventosa, o entre un racor y un tubo. La presion de vacio disminuye cuando se producen fugas.

Tiempo de respuesta

El tiempo que transcurre desde que se aplica la tensién nominal a la valvula de alimentacion o de
descarga hasta que la presidn de conexidn V alcanza la presion especificada.

Caudal promedio de succion

El caudal de succién del eyector o de la bomba usado para calcular la velocidad de respuesta. Es
1/2 a 1/3 del caudal maximo de succion.

Ventosa conductiva

Una ventosa con baja resistencia eléctrica utilizada como medida para prevenir la generacion de
electricidad electrostatica.

Presion de vacio

Cualquier presion por debajo de la presion atmosférica. Si se toma la presion atmosférica como referencia, la
presion se indica en -kPa (G) y, si se toma la presion absoluta como referencia, la presion se indica en kPa (abs).
Si nos referimos a una pieza del equipo de vacio como, por ejemplo, un eyector, la presion se indica
generalmente en -kPa.

Eyector

Unidad que genera vacio mediante la descarga de aire comprimido desde una boquilla a alta
velocidad, basado en el fendmeno mediante el cual la presién se reduce cuando se succiona el
aire alrededor de la boquilla.

Filtro de succidn para aire

Filtro de vacio incorporado en el conducto de vacio para prevenir la entrada de polvo en el eyector,
en la bomba de vacio o en los equipos cercanos.

@ Medidas para solucionar los problemas del sistema de adsorcion de vacio (resolucion de problemas)

Condicion y descripcion f .
de mejoras Posible causa Medida a tomar
Problema inicial de El area de adsorcién es pequefa. Vuelva a comprobar la relacion entre la masa de la pieza y la fuerza de elevacion.
adsorcion (durante el (La fuerza de elevacion es inferior * Use una ventosa de vacio con una mayor area de adsorcion.
funcionamiento de a la masa de la pieza) * Aumente el nimero de ventosas de vacio empleadas.
prueba) La presion de vacio es baja. Elimine (reduzca) las fugas en la superficie de adsorcion.
(Fuga en la superficie de adsorcién) | e Considere un cambio en la forma de la ventosa de vacio.
(Pieza permeable al aire) Compruebe la relacion entre el caudal de succion y la presion de
llegada del eyector de vacio.
¢ Use un eyector de vacio con un mayor caudal de succion.
* Aumente el &rea de adsorcion.
La presion de vacio es baja. Repare el punto de fuga.
(Fuga en el conexionado de vacio)
Gran volumen interno del circuito Compruebe la relacion entre el volumen interno del circuito de
de vacio. vacio y el caudal de succion del eyector de vacio.
* Reduzca el volumen interno del circuito de vacio.
* Use un eyector de vacio con un mayor caudal de succion.
25

SVC

O




Seleccion del modelo

Condicién y descripcion
de mejoras

Posible causa

Medida a tomar

Problema inicial de
adsorcion (durante
funcionamiento de
prueba)

Importante caida de presion en el
conexionado de vacio.

Considere un redisefio del conexionado de vacio.
* Use un tubo mas corto o mas largo (con el diametro apropiado).

Inadecuada presion de

alimentacion del eyector de vacio.

Mida la presién de alimentacion en el estado de generacién de vacio.
¢ Use la presién de alimentacién estandar.
» Considere redisefar el circuito (linea) de aire comprimido.

Obstruccion de la boquilla o el
difusor (Entrada de particulas
extranas durante el conexionado)

Retire las particulas extrafias.

La valvula de alimentacién
(valvula de conmutacion) no se
activa.

Mida la tension de alimentacion en la electrovalvula con un comprobador.
* Revise los circuitos eléctricos, el cableado y los conectores.
* Use una tensién que se encuentre dentro del rango de tensién nominal.

La pieza se deforma durante la
adsorcion.

La pieza es delgada, por lo que se deforma y se produce una fuga.
* Use una ventosa para adsorcion de objetos delgados.

Tiempo excesivo para
alcanzar el vacio
(reduciendo el tiempo de
respuesta)

Gran volumen interno del circuito
de vacio.

Compruebe la relacion entre el volumen interno del circuito de
vacio y el caudal de succion del eyector de vacio.

* Reduzca el volumen interno del circuito de vacio.

* Use un eyector de vacio con un mayor caudal de succion.

Importante caida de presion en el
conexionado de vacio.

Considere un redisefio del conexionado de vacio.
* Use un tubo mas corto o mas largo (con el diametro apropiado).

Uso del producto a un valor de
vacio proximo al maximo
establecido en las
especificaciones.

Ajuste la presion de vacio al valor minimo necesario para optimizar el didmetro de la
ventosa, etc.

Cuando la potencia de vacio de un eyector (venturi) aumenta, el caudal se reduce. Si
un eyector se usa a su valor maximo de vacio, el caudal de vacio disminuird. Como
consecuencia, el tiempo necesario para conseguir la adsorcion aumentara.

En tal caso debe considerarse un aumento del didmetro de la boquilla del eyector o
un aumento del tamafio de la ventosa de vacio utilizada para asf reducir la presion
de vacio requerida, maximizar al caudal de vacio y acelerar el proceso de adsorcion.

El ajuste del vacuostato es
demasiado alto.

Regula a la presion de ajuste adecuada.

Fluctuacion de la presion
de vacio

Fluctuacion de la presion de
alimentacion

Considere redisefar el circuito (linea) de aire comprimido.
(Adicion de un depdsito, etc.)

La presion de vacio puede
fluctuar bajo ciertas condiciones,
debido a las caracteristicas del
eyector.

Reduzca o aumente la presion de alimentacion de forma lenta y
gradual y utilice un rango de presion de alimentacién en el que la
presion de vacio no fluctue.

Ocurrencia de un ruido
andmalo (ruido intermitente) en
el escape de eyector de vacio

El ruido intermitente se puede producir
bajo ciertas condiciones, debido a las
caracteristicas del eyector.

Reduzca o aumente la presion de alimentacion de forma lenta y
gradual y utilice un rango de presién de alimentacion en el que
no se produzca el ruido intermitente.

Fuga de aire en la conexién
de vacio del eyector de
vacio de tipo bloque

El aire que escapa del eyector
entra en la conexion de vacio de
otro eyector y éste se detiene.

Use un eyector de vacio con una valvula antirretorno.
(P6ngase en contacto con SMC para la referencia de un eyector
con valvula antirretorno).

Problema de adsorcién
prolongado en el tiempo
(La adsorcion era normal
durante el
funcionamiento de
prueba)

Obstruccion del filtro de succion.

Sustituya los filtros.
Mejore el entorno de instalacion.

Obstruccién del material de
absorcion de ruido

Sustituya el material de absorcién de ruido.
Anada un filtro al circuito de suministro de aire (comprimido).
Instale un filtro de succién adicional.

Obstruccién de la boquilla o el
difusor

Retire las particulas extrahas.
Anada un filtro al circuito de suministro de aire (comprimido).
Instale un filtro de succién adicional.

Deterioro, agrietamiento, etc. de
la ventosa de vacio.

Sustituya las ventosas de vacio.
Compruebe la compatibilidad del material de la ventosa de vacio
con la pieza.

La pieza no se libera

Inadecuado caudal de descarga

Abra el tornillo de regulacién de caudal para descarga.

La presion de vacio es alta.

Se aplica una fuerza excesiva
(capacidad de adherencia de la
goma + presion de vacio) sobre
la ventosa (parte de caucho).

Reduzca la presion de vacio.
Si una fuerza de elevacion inadecuada causa un problema en la
transferencia de las piezas, aumente el nimero de ventosas.

Efectos debidos a la electricidad
estatica.

Use una ventosa conductiva.

La capacidad de adherencia de la
goma aumenta debido al entorno de

trabajo o el desgaste de la ventosa.

¢ El material de goma presenta una
elevada capacidad de adherencia.

¢ La capacidad de adherencia
aumenta debido al desgaste de la
ventosa de vacio (goma).

Sustituya las ventosas.

Reconsidere el material de la ventosa y compruebe la
compatibilidad del material de la ventosa con la pieza.
Reconsidere la forma de la ventosa.

(cambios en las opciones de nervio, ranura y chorro)
Reconsidere el diametro de la ventosa y el nimero de ventosas.

O

sMC 26




Seleccion del modelo

®Ejemplos de no conformidad

Problema

Posibles causas

Medida a tomar

No se han producido
problemas durante la
prueba, pero la adsorcién
se vuelve inestable tras
iniciar el funcionamiento.

* El ajuste del vacuostato no es apropiado.
La presion de alimentacion es inestable.
La presion de vacio no alcanza la presion
de ajuste.

* Hay una fuga entre la pieza y la ventosa
de vacio.

1) Ajuste la presion del equipo de vacio (presion de
alimentacion si se usa un eyector) a la presién de
vacio necesaria durante la adsorcion de las piezas.
Ajuste también la presion de ajuste para el vacuostato
a la presion de vacio necesaria para la adsorcion.

2) Cabe pensar que habia una fuga durante la
prueba, pero que ésta no era suficientemente
importante para impedir la adsorcion. Reconsidere
el eyector de vacio, asi como la forma, el diametro y
el material de la ventosa de vacio.

Reconsidere la ventosa de vacio.

La adsorcion de vuelve
inestable tras sustituir la
ventosa.

* Las condiciones de ajuste iniciales (presion de
vacio, ajuste del vacuostato, altura de la ventosa)
han cambiado. Los ajustes han cambiado debido al
desgaste de la ventosa o el ajuste se ha mantenido
de forma permanente debido al entorno de trabajo.

* Al sustituir la ventosa se ha producido una fuga en
la parte de conexién roscada o en el acoplamiento
entre la ventosa y el adaptador.

1) Reconsidere las condiciones de trabajo, incluyendo
la presién de vacio, la presién de ajuste del
vacuostato y la altura de la ventosa.

2) Reconsidere el acoplamiento.

Se usan ventosas idénticas
para adsorber piezas
idénticas, pero algunas de
las ventosas no pueden
adsorber las piezas.

* Hay una fuga entre la pieza y la ventosa de vacio.

* El circuito de alimentacion para el cilindro, la
electrovélvula y el eyector se encuentran en un mismo
sistema de circuito neumético. Por tanto, cuando se
usan simultdneamente, la presion de alimentacion
disminuye. (La presion de vacio no aumenta)

* Existe una fuga en la parte de conexion roscada o
en el acoplamiento entre la ventosa y el adaptador.

1) Reconsidere el diametro, la forma y el material de la
ventosa, el eyector de vacio (caudal de succién), etc.

2) Reconsidere el circuito neumatico.

3) Reconsidere el acoplamiento.

Generacion de adherencia
del fuelle de la ventosa de
fuelle y/o retraso en la
recuperacion. (Puede
ocurrir en una fase
temprana.)

Si la ventosa de vacio (tipo fuelle) alcanza
el final de su vida util, se producira
debilitamiento de las piezas dobladas,
desgaste o adherencia de las piezas de
goma.

Las condiciones de trabajo determinaran la vida del producto.
Reviselo suficientemente y determine el tiempo de sustitucion.
* Sustituya las ventosas.

* Reconsidere el didmetro, la forma y el material de las
ventosas de vacio.

¢ Reconsidere el nimero de ventosas de vacio empleadas.

La presion de vacio es superior a lo necesario,
por lo que se aplica una fuerza excesiva
(capacidad de adherencia de la goma + presion
de vacio) sobre la ventosa (parte de caucho).

Reduzca la presién de vacio.

Si una fuerza de elevacion inadecuada causa un problema
en la transferencia de las piezas debido a la reduccién de
la presion de vacio, aumente el nimero de ventosas.

Se aplica carga al fuelle debido a las siguientes
operaciones, provocando la adherencia de las piezas de
goma o la reduccidn del rendimiento de recuperacion de la
ventosa.

* El empuje supera el desplazamiento de la ventosa (rango
de funcionamiento), carga externa.

* Mantener sujeta la pieza.

Mantener la pieza sujeta durante 10 segundos 0 més.

* Aunque no se mantenga sujeta durante mas de 10
segundos, se pueden producir problemas de adherencia
de la ventosa o de retraso en la recuperacion
dependiendo del entorno de trabajo y del método de
funcionamiento.

Unos tiempos de sujecion de la pieza superiores provocaran
un mayor tiempo de recuperacion y una menor vida til.

Reduzca la carga aplicada sobre la ventosa.

* Revise el equipo de forma que no se aplique una
carga externa que supere el desplazamiento de la
ventosa (rango de funcionamiento).

 Evite mantener sujeta la pieza.

Las condiciones de trabajo determinaran la vida del

producto. Reviselo y determine el tiempo de

sustitucion.

La vida del producto se
reducira tras sustituir el
producto (ventosa,
telescopico, etc.).

* | os ajustes del producto han cambiado.

* Se ha tirado del tubo.
Aumenta el desequilibrio de la carga en sentido
de las agujas del reloj.

* La velocidad de transferencia ha aumentado.

* La pieza que se va a transferir ha cambiado
(forma, centro de gravedad, peso, etc.).

* La orientacién de montaje es inclinada.

* El entorno de trabajo ha cambiado.

* El telescépico (tuerca de montaje) no esta

apretado al par apropiado.

Si no se produce un problema (no puede adsorber)
durante el funcionamiento inicial, el producto puede
llegar el final de su vida util debido a las condiciones
de especificacion del cliente.

Reconsidere el conexionado y el funcionamiento
(especificaciones).

El modelo seleccionado puede no ser apropiado para la
pieza actual o para las especificaciones.

Seleccione de nuevo el modelo de producto
reconsiderando la forma de la ventosa, el didametro, el
numero de ventosas y el equilibrado de la succién.

La ventosa se sale del
adaptador durante el
funcionamiento.

Se generan grietas en la
ventosa.

Se aplica carga sobre la ventosa (parte de

goma) debido a los siguientes factores:

* Fuerza de elevacion inadecuada

* Equilibrado de succion incorrecto

* Las cargas debidas a la aceleracion en la
transferencia no se tienen en cuenta durante
la seleccién del modelo de producto.

El modelo seleccionado puede no ser apropiado para
la pieza actual o para las especificaciones.
Seleccione de nuevo el modelo de producto
reconsiderando la forma de la ventosa, el diametro, el
numero de ventosas y el equilibrado de la succién.

27

ZSNC




Seleccion del modelo

Problema

Posibles causas

Medida a tomar

Se generan grietas en la
goma (NBR, NBR

conductora).

¢ El producto se utiliza en un entorno con
0zono.

* Se usa un ionizador.

+ Este problema se produce antes si se
usa empuje o alta presion de vacio.

Reconsidere el entorno de trabajo.
Reconsidere los materiales que se van a utilizar.

Incluso si se usa una
ventosa sin marcas, el
extremo de la ventosa se
desgasta rapidamente. (Se
generan marcas de succion.)

Si la ventosa adsorbe una pieza muy
limpia, se minimiza el deslizamiento y se
aplica una carga (impacto) sobre el
extremo de la ventosa.

Emplee los siguientes productos.
¢ VVentosa de fluororresina de adherencia
¢ Acoplamiento limpio

Incluso si se usa una
ventosa sin marcas, se
generan marcas de
succion.

e Aplicacioén incorrecta
(Se generan marcas debido a la
deformacion.)

e Contaminacion (limpieza insuficiente) en
la ventosa cuando se instala el equipo,
polvo en el entorno de trabajo, etc.

Revise la marca generada en la pieza.

1) Marca debida a pieza (revestida) deformada
Reconsidere el didmetro, la forma y el material de la ventosa,
el eyector de vacio (caudal de succién), etc.

2) Marca debida a goma desgastada
Reconsidere el didmetro, la forma y el material de la ventosa,
el eyector de vacio (caudal de succién), etc.

3) Marca generada por componentes méviles
Si la marca de succion desaparece o se hace mas pequefia
tras limpiar con un pafio nuevo o usado (sin usar disoluciones),
limpie la ventosa porque puede estar contaminada.
Consulte "Método de limpieza (ventosa de NBR sin marcas)"
en la pagina 12 de este catalogo.

M Si se utiliza una tuerca para el montaje, el funcionamiento del telescopico puede no ser suave
o éste puede no deslizarse.

[Posibles causas]

¢ El par de apriete de tuerca empleada en el montaje del telescdpico es demasiado elevado.

* Hay particulas pegadas sobre la superficie deslizante o ésta esta rayada.

¢ Se aplica una carga lateral sobre el vastago, provocando un desgaste excéntrico.

[Solucidn]

Apriete la tuerca al par de apriete recomendado.
Dependiendo del entorno y de las condiciones de trabajo, la tuerca puede aflojarse. Asegurese de realizar un mantenimiento regular.

Par de apriete recomendado

Caracteristicas del producto Par de apriete

Didmetro de ventosa Ref. producto Tamario de rosca de montaje [N-m]

ZP3E-(T/Y)(32 a 50)(UM/BM)++/BEE
@32a050 M18x 1.5 28 a 32

ZP3E-(T/Y)F(32 a 50)(UM/BM)++JBEE
ZP3E-(T/Y)(63 a 125)(UM/BM)++JBEE

063a0125 M22 x 1.5 45a50
ZP3E-(T/Y)F(63 a 125)(UM/BM)++/BEE

@ Plazo de sustitucion de la ventosa de vacio

La ventosa de vacio es desechable. Sustituyala de forma regular.

El uso continuado de la ventosa de vacio provocara desgaste y agrietamiento de la superficie de adsorcion y las dimensiones exteriores se haran
cada vez mas pequefias. A medida que el diametro de la ventosa disminuya, la fuerza de elevacion disminuird, aun siendo posible la adsorcién.
Resulta extremadamente dificil ofrecer una estimacion de la frecuencia de sustitucién de la ventosa de vacio. Son muchos los factores que
influyen en la pieza, incluyendo la rugosidad de la superficie, el entorno de uso (temperatura, humedad, ozono, disolventes, etc.) y las condiciones
de trabajo (presioén de vacio, peso de la pieza, fuerza de sujecion de la ventosa sobre la pieza, presencia o ausencia de un telescopico, etc.).
(Puede producirse debilitamiento de las piezas dobladas, desgaste o adherencia de las piezas de goma en la ventosa de tipo fuelle.)

Por tanto, el cliente debera decidir cudndo es necesario sustituir la ventosa de vacio basandose en su estado en el momento de uso inicial.
Dependiendo del entorno y de las condiciones de trabajo, el perno puede aflojarse. Asegurese de realizar un mantenimiento regular.

sMC 28

O



Simbolo/Forma

Ventosa plana / Ventosa de fuelle con ranura |um:oeiopno

con ranura
0 32,0 40, 0 50, @ 63,0 80, 0 100, @ 125 ) | BM:Modelo defuele

Forma de pedido

EEES ZP3E - 32 UM(N]-[P

Diametro de ventosal lPIaca (%) a

'Simbolo|Didmelro de veniosa — Ninguno

32 032 P Con placa

40 @40

50 @ 50 Material de ventosa

63 063 Simbolo Material

80 @80 N NBR

100 | @100 S Silicona

125 | @125 U Uretano

F FKM

Forma de ventosae CL | NBR sin marcas

Simbolo| Forma

UM | Modelo plano con ranura Ref. unidad de placa

BM | Model de fuelle con ranura FormaDidmeto| Modelo plano con ranura (UM) | Modelo de fuelle con ranura (BM)
Modelo 32 40| 50|63 |80 (100{125| 32 | 40 | 50 | 63 | 80 |100({125
ZP3EA-P1 © | O® | — | —|—|—|—|©®|@®|— | —|—|—|—
ZP3EAP2 | — | — | ® | — | —|—|—|—|—|@®@|—|—|—|—
ZP3EAP3 | — | —|— | @ | ®@ | —|—|—|—|— | @®|—|—|—
ZP3EA-P4 | — | — | —|—|—|@®|—|—|—|—|— | @®@|— | —
ZP3EAP5 | — | — | — | — | —|— | ®|—|—|—|—|— | @® | —
ZP3EAP6 | — | — | — | — | — | — | —|—|—|—|—|—|—| ®

DEEGIAEYE @32 a 50
Dimensiones: Unidad de ventosa Q@UELAGIEE] Modelo plano con ranura
ZP3E-32UMO-% ZP3E-40UMO-% ZP3E-50UMO-%

Q27 Q27 @ 36
23 g23 @ 31
Q20 @20 Q27
210.3 (Placa) ©10.3 (Placa) ©10.3 (Placa)
|
@ — ol 2 oo (L‘D') I oo
= ' n —
[V ‘ 0 ™
216 216 o 216
Q 32 @ 40 @ 50
@ 35 Q43 @ 53
Pesos gl Pesos [g] Pesos [g]
Material de Material de Material de
ventosa| NU/CL| S F ventosa| NUICL| S F ventosa| NJUICL| S F
Modelo Modelo Modelo
ZP3E-32UMO 42 | 39 | 67 ZP3E-40UMO 53 | 49 | 84 ZP3E-50UMOC 9.4 | 871149
ZP3E-32UMCI-P 79 | 76 | 104 ZP3E-40UMCI-P 9.0 | 85 | 121 ZP3E-50UMCI-P 171 | 16.3 | 225

29 SMC

O



UHECIHECY @ 63a 125
Dimensiones: Unidad de ventosa ‘@RECAELEEIN Modelo plano con ranura

pad Unit Series ZP3E

22

J 56

@ 49.5
@43
216.3

(Placa)

ZP3E-63UMO-%
@ 45
@ 39
034
2 16.3 (Placa)
9 - !
2 — o
Te]
Q24
Q63
@ 66
Pesos [9]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-63UMC] 18.2 16.7 | 28.8
ZP3E-63UMC-P 35.9 344 | 46.5
ZP3E-100UMC-%

110
=

24

@ 100

@ 103

Pesos

Material de
ventosa
Modelo

N/U/CL

ZP3E-100UMO

44.7

40.9

ZP3E-100UMCI-P

75.8

720 |1

A

22

ZP3

(D

E-80UMOI-%

345

@39
034
J16.3

(Placa)

19.5

@24
@80
@ 83

Pesos

Material de
ventosa

Modelo

N/U/CL | S F

ZP3E-80UMO

26.4 41.9

ZP3E-80UMCI-P

44.1 59.6

ZP3E-125UM-%

s

@

v

Q73

@65
@58
216.3

(Placa)

1 1 1

[ N\

24

@125

@128

Pesos

Material de
ventosa

Modelo

N/U/CL | S F

ZP3E-125UMO

79.3 727 | 126

ZP3E-125UMO

-P | 140 134 187

30

ventosa

(]
T
T

©
2

[=
=]

Con adaptador M

Con adaptador M

Con telescopico M

Con telescdpico M

Con adaptador con
rotula articulada

Con adaptador con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

s:| | Como sustituir || Componente Disefio
la ventosa Referencia

Lista de componente
Dimensiones

ef, del conjunto de | | Li
rotula articulada

ik

on

ef. del conjunto
de telescopico ¢
rétula articulada

( A



Serie ZP3E

Diametro de ventosa

@32a 80

Dimensiones: Unidad de ventosa T R I Modelo de fuelle con ranura

ZP3E-32BM-%

ZP3E-40BM-%

S

ZP3E-50BM-%

avaNa

36
027 227 ost __
023 923 027
020 220 2103 (Placa)
o 1—'0.3 (Placa) 310.3 (Placa) >
«
[aVI Yo}
) — 0 oo rel S
. o - ] 8 1] f\( i
— IRNRN ™~ A AN B
7o)
@16 @16 216
0 23.3 g294 Q37
Q32 @ 40 @50
@35 @44 Q54
Pesos la] Pesos la] Pesos ]
Material de Material de Material de
ventosa| N/U/ICL | S F ventosa| NJU/CL | S F ventosa| NJU/CL | S F
Modelo Modelo Modelo
ZP3E-32BMO 6.2 5.7 9.9 ZP3E-40BMO 10.2 9.4 |16.2 ZP3E-50BMC] 17.9 16.4 | 28.4
ZP3E-32BMC-P 9.9 9.4 | 13.6 ZP3E-40BM-P 13.9 13.0 | 19.9 ZP3E-50BMC-P 255 |24.0|36.0
ZP3E-63BM % ZP3E-80BMO-%
liiiaayan) AN
@ 56
@495
@45 043
@39 0163 (Placa)
@34 2 10.9_ (Ple
J16.3 (Placa)
/ mI
ooI 0
[e2]
. T )
8 [
] 0 ©
RN o I AN
Q24 @24
@45.8 Q57
@63 80
@68 @85
Pesos [a] Pesos [a]
Material de Material de
ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-63BMO] 34.8 31.9 | 55.1 ZP3E-80BMO 60.2 55.2 95.3
ZP3E-63BMCI-P 52.5 49.6 72.8 ZP3E-80BM[I-P 91.3 86.3 | 126

31




B AEE @ 100, @ 125
Dimensiones: Unidad de ventosa @LELREIEI odelods uellcon ranura

Unidad de ventosa Serie ZP 3E

ZP3E-100BM-%

Q73

@65
@58
@16.3

(Placa)

50.5

P

22

Q24
a71.5
@100

@ 106

Pesos

Material de
ventosa
Modelo

N/U/CL | S

ZP3E-100BMO

125 114

197

ZP3E-100BMCI-P

186 175

258

O

ZP3E-125BM-%

S

@ 88

7N

@80

g
@16.3

(Placa)

Il
L

60

25

@24
@90.3

2125

@133

Pesos

Material de
ventosa
Modelo

N/U/CL

ZP3E-125BMO

235

216

372

ZP3E-125BMCI-P

329

310

466

32

ventosa

(]
T
T
©
2
[=
=]

Con adaptador M

Con adaptador M

Con telescopico M

Con telescdpico M

Con adaptador con
rotula articulada

Con adaptador con
rotula articulada

Con telescdpico con

Con telescdpico con
rotula articulada

Componente Disefio
Referencia

i

e || Lista de componentes:| | COmo sustituir
Dimensiones la ventosa

ef, del conjunto
rotula articulada

0

ik

ef. del conjunt

de telescopico con
rétula articulada

( A



Serie ZP3E

Forma de pedido

N

ZP3E-T32UM

A10

Entrada de vacio vertical
| Con adaptador

Direccion de entrada de vacl'o—l_
S'm_:_’°'° D\'/re‘t’,c"’l” Tamafo de rosca de montaje
e Simbolo Mf)ntaje 0 32 063
Diametro de ventosa Il RaiZiotl alphies
- - 2 [Paramontaie]  A10 M10 x 1 ° —
'Simbolo|Diémetro de ventosa) | decto | Al6 Mi6x 15 — ®
23 gié & Paraconesion] AL14* | M14 x 1 ® —
&| deplaca | AL16* | M16x15 | — 0
50 | 950 B8 | M8x125 | @ —
i 063 Rosca B10 | M10x1.5 [ ] —
ED| © 80 hembra | B12 | M12x1.75 | — ®
100 | 2100 B18 | Mi8x15 | — D
eS8 0125 x Los modelos de conexién AL14/AL16 de rosca ma-
cho tienen una conexion de escape de vacio (rosca
Forma de ventosaé hembra) separada del tornillo de montaje.
Simbolo| Forma
UM | Modelo plano con ranura o Material de ventosa
BM | Modelo de fuelle con ranura Simbolo| Material
N NBR
S Silicona
) Uretano
F FKM
« VVéanse las piezas de repuesto en las pags. 96 y 97. CL | NBR sin marcas

. . . —— g Vertical
Dimensiones / Con tornillos de fijacion: Entrada de vacio .

IR @ 32a 50
(LIEL TG Modelo plano con ranura

EF v
\“/

ZP3E-T32UMO-A10

@ f

ZP3E-T40UMO-A10

>

ZP3E-T50UMO-A10

Arandela de sellado

Arandela de sellado

231 231 Q40
M10 x 1 Arandela de sellado M10 x 1 M10 x 1
06 06 ) : 06 .
Distancia entre caras 6 —™ Distancia entre caras 6
R Distancia entre caras 6 0 0
]
- ] - ] 2 )
@ — ap2 — e
a 0 ™
Q32 @ 40 o @50
Q35 043 Q53
Pesos ] Pesos )] Pesos lg]
Material de ventosa Material de ventosa Material de ventosa
Modelo N/U/CL| S F Modelo N/U/CL| S F Modelo N/U/CL| S F
ZP3E-T32UMC-A10| 22.1 | 21.8 | 24.6 ZP3E-T40UMO-A10| 232 | 22.7 | 26.2 ZP3E-T50UM-A10| 33.8 | 33.0 | 39.2
33
% S\NC



Con tornillo de fijacion: Entrada de vacio Serie ZP3E

EECEACN @ 63 a 125

edne
NP

. . . v s R Vertical
Dimensiones / Con tornillos de fijacion: Entrada de vacio RUUELEATICY Modelo plano con ranura ‘

ZP3E-T63UM-A16

£

@49

M16x 1.5

Arandela de sellado

Distancia entre caras 10

2y

0
o
@ & I 0
J63
Q66
Pesos [a]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-T63UM-A16| 35.9 344 | 465
ZP3E-T100UMC-A16

M16 x 1.5

.

33

Arandela de sellado

Distancia entre caras 10

i
/

@100
@103
Pesos [a]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-T100UM[-A16| 75.8 72.0 102

ZP3E-T80UM-A16

L

Unidad de
ventosa

pe
S
=
b=
=
=
<
=
<
=
=3
(]

Con adaptador M

Con telescopico M

@49 Arandela de sellado
M16 x 1.5
g10 ) .
< - Distancia entre caras 10
N~
| =
) =
3 g
[$) — @B
[a\} [Te) %
1 | 5
083 =
Pesos 9] £ £
Material de =
ventosa| NJU/ICL | S F
Modelo =
ZP3E-T8OUM-A16| 441 42.0 | 59.6 S E
£
ZP3E-T125UM(CI-A16
=E
—
1l - - ﬁm\} - 1l
] i o
=
2
a
Q778 Arandeladesellado \
M16x 1.5 (2 o
o =]
< 210 Distancia entre caras 10 g é
N~ E- K]
[ s=
—
: (=
o @ g g
, | N SOSS N | £
—
@125 g
g 128 g- %
SE
Pesos ) =
Material de ]
ventosa| NJU/CL | S F 52
Modelo ss
ZP3E-T125UM[-A16 140 134 187 =8
=
28s
258

34



Series ZP3E

. . g Vertical
Dimensiones/Con adaptador de rosca macho: Entrada de vacio -

Corrry ©32a 80 )
Forma (CIGEEN Modelo plano conranura )

ZP3E-T32UMO-AL14

Za

ZP3E-T40UMO-AL14

o)

L

ZP3E-T50UMC-AL14

ZnAi)

M14 x 1 M14 x 1 - M14 x 1
Distancia entre caras 19 Rc 1/8 Distancia entre caras 19 Rc 1/8 Distancia entre caras 19 Rc 1/8
| Distancia entre caras 19 | Distancia entre caras 19 | Distancia entre caras 19

[Te} E\ [Te} '\-r n [\
[Te) [Te) [Te)
| o CL M10 x 1 a0 IO M10 x 1 o L M10 x 1

3 LL Arandela de sellado @ LL Arandela de sellado u_,é Arandela de sellado
T3] A
g22 NE Q22 NE Q22 «

9 —T— Q@ 31 9 —T— @ 31 2 T @ 40

wn n Te}

s K I~ < LI:I K bt Nlw e -

06 06 ‘3_6, Distancia entre
@32 Distancia entre caras 6 @ 40 Distancia entre @50 caras 6
Q35 J43 caras 6 J 53
Pesos la] Pesos la] Pesos ]
Material de Material de Material de
ventosa| NU/ICL| S F ventosa| NU/ICL| S F ventosa| NU/ICL| S F
Modelo Modelo Modelo
ZP3E-T32UMC-AL14 | 49.1 | 48.8 | 51.6 ZP3E-T40UMC-AL14 | 50.2 | 49.7 | 53.2 ZP3E-T50UMC-AL14 | 60.8 | 60.0 | 66.2

ZP3E-T63UMC-AL16

M16 x 1.5

Distancia entre caras 22

Rc 1/8

[Te)
SV

6

C
C

.

Arandela de sellado

M16 x 1.5

—~
(92} —
“| Diktancia entre caras 24 4 [T Distancia entre caras 10
3 — @ 49
: el
L Y
@10
@ 63
@ 66
Pesos [ql
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-T63UM-AL16 199 198 210

35

ZP3E-T80UMC-AL16

M16 x 1.5

Distancia entre caras 22

Rc 1/8

© S 1 3
[Te)
e ' M16 x 1.5
L Arandela de sellado
(32} —
© DSM [T Distancia entre caras 10
3 a 49
P - W
'|| T 1
ag10
@ 80
@ 83
Pesos [g]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-T80UMI-AL16 208 206 223




. . Vertical
Dimensiones/Con adaptador de rosca macho: Entrada de vaclo.

Con adaptador: Entrada de vacio Serie ZP 3E

e

EECEIEEE & 100, @ 125
TGERCRENGEEN Modelo plano con ranura

=

ZP3E-T100UMCI-AL16

W 7

M16x 1.5
Distancia entre caras 22 Rec 1/8
0| © (v
Q| © [ M16 x 1.5
Arandela de sellado
© = o
Q8 Distancia entre caras 24 T Distancia entre caras 10
I
3 ( 1 T .9 60
%o | o=t
%) ] ~
N [EES g~
210
@ 100
@103
Pesos la]
Material de
ventosa| NJU/ICL | S F
Modelo
ZP3E-T100UMCI-AL16 254 250 280

O

ZP3E-T125UMCI-AL16

S

=

—

I
1

M16x 1.5
Distancia entre caras 22 Rc1/8
©
Qlo P 3 M16 x 1.5
Arandela de sellado
© . .
8 Distancia entre caras 24 Distancia entre caras 10
[
g I( 1 T N 9778
© 5 -
« I I NS
, [ NN \\‘\‘\
g10
g 125
128
Pesos la]
Material de
ventosa| NJU/ICL | S F
Modelo
ZP3E-T125UMCI-AL16 347 341 394
36

Unidad de
ventosa

pe
S
=
b=
=
=
<
=
<
=
=3
(]

Con adaptador M

Con telescopico M

Con telescdpico M

Con adaptador con
rotula articulada

Con adaptador con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

Ref. del conjunto de | | Lista de componentes:| | Como sustituir | | Componente Disefio
rotula articulada Dimensiones la ventosa Referencia

on

ef. del conjunto

de telescopico ¢
rétula articulada

( B



Series ZP3E

po-_—

- EMHECE @ 32a 80 &H,\kf
] . i Vertical >
Dimensiones/Con adaptador de rosca hembra: Entrada de vacio GOUETCRCCI Modelo plano on anura ‘

ZP3E-T32UMO-B8 ZP3E-T40UMC-B8 ZP3E-T50UMC-B8
ZP3E-T32UMC-B10 ZP3E-T40UMC-B10 ZP3E-T50UMC-B10

2o Zs

) ) 031 ) : 031 Distancia entre 40
Distancia entre caras 14 217 Distancia entre caras 14 517 caras 14 17
A A A
| INRE | INEE ) | E
- | - ) o 1.1
[Te) Yo} e
N Nl N
= — < jy E— Lol 5 g
o 0 ™
032 0 40 o 050
g 35 J 43 53
Dimensiones Dimensiones Dimensiones
Modelo A B Modelo A B Modelo A B
ZP3E-T32UM-B8 M8 x 1.25 9.5 ZP3E-T40UM-B8 M8 x 1.25 9.5 ZP3E-T50UM-B8 M8 x 1.25 9.5
ZP3E-T32UM[-B10| M10x1.5 |13 ZP3E-T40UM[1-B10| M10x1.5 |13 ZP3E-T50UM[-B10| M10x1.5 | 13
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa
Modelo NUICL] S | F Modelo NUICL] S | F Modelo NUICL] S | F
ZP3E-T32UM-B8 20.6 | 20.3 | 23.1 ZP3E-T40UM-B8 217 | 212|248 ZP3E-T50UMC-B8 32.5 | 31.7 | 38.0
ZP3E-T32UMC-B10| 19.2 | 18.9 | 21.7 ZP3E-T40UM1-B10| 20.3 | 19.8 | 23.4 ZP3E-T50UMC-B10| 31.1 | 30.3 | 36.6
ZP3E-T63UMCI-B12 ZP3E-T80UM(CI-B12
ZP3E-T63UM(CI-B18 ZP3E-T80UM(CI-B18
g 50 g 50
Distancia entre caras 24 032 Distancia entre caras 24 032
A A _
o ] m o ] o
il il
3 3
0 0
| = : : = :
<] ' NS
J 63 g 80
J 66 83
Dimensiones Dimensiones
Peso [g]/Material de ventosa Peso [g]/Material de ventosa
Modelo A BNnUCL s | F Modelo A BINnUCL s | F
ZP3E-T63UMC-B12 | M12x1.75 | 12 | 86.0 84.5 96.6 ZP3E-T8OUMCI-B12 | M12x1.75 | 12 | 94.2 92.1 110
ZP3E-T63UMCI-B18 | M18x 1.5 18 | 75.9 74.4 86.5 ZP3E-T80UM[CI-B18 | M18x 1.5 18 | 84.1 82.0 99.6

37

O

SVC



Con adaptador: Entrada de vacio Serie ZP 3E

po-_—

g Vertical
Dimensiones/Con adaptador de rosca hembra: Entrada de vacm

VG EE @ 100, @ 125 ; :
GELATIGN  Modelo plano con ranura ‘

ZP3E-T100UMC-B12
ZP3E-T100UMC-B18

O 61
Distancia entre caras 24 Q32
A
a <\- m
n

o 7£’ =+
©
(3]

i

@100
@103

Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa

L - B Nucl s | F

ZP3E-T100UMO-B12 | M12x1.75 | 12 | 132 128 158

ZP3E-T100UMC-B18 | M18x1.5 | 18 122 118 148

O

ZP3E-T125UMC-B12
ZP3E-T125UMC-B18

W AN

=1

J78.6
Distancia entre caras 24 32
A
o N (14}
i
0 E’ =
3
S :
I N N
0125
J128
Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa
Modelo A B NwuicL] s [ F
ZP3E-T125UM-B12 | M12x1.75 | 12 | 210 203 256
ZP3E-T125UM1-B18 | M18x1.5 | 18 | 200 193 246

38

Unidad de
ventosa

pe
S
=
b=
=
=
<
=
<
=
=3
(]

Con adaptador M

Con telescopico M

Con telescdpico M

Con adaptador con
rotula articulada

Con adaptador con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

Ref. del conjunto de | | Lista de componentes:| | Como sustituir | | Componente Disefio
rotula articulada Dimensiones la ventosa Referencia

on

ef. del conjunto

de telescopico ¢
rétula articulada

( B



Series ZP3E

Dimensiones / Con tornillos de fijacion: Entrada de vacio

e Accl @ 32 a 80

ZP3E-T32BM-A10

R

ZP3E-T40BMO-A10

&
Vertcal T EOREN Modelo de fuelle con ranura ‘

ZP3E-T50BMC-A10

R

Arandela de sellado

@ 40
Q 31 Arandela de sellado Q 31 Arandela de sellado M10 x 1
M10 x 1 M10 x 1 06
06 06 0 Distancia entre
0 4.‘ Distancia entre caras 6 o Distancia entre caras 6 caras 6
0 i B
N = &l o <
— N A\ N ~ AN N -
@ 23.3 3294 Q37
Q 32 @40 @ 50
@35 Q44 @54
Pesos la] Pesos )] Pesos ]
Material de Material de Material de
ventosa| NJU/ICL| S F ventosa| N/U/ICL| S F ventosa| N/JU/ICL| S F
Modelo Modelo Modelo
ZP3E-T32BM[-A10 | 24.1 | 23.6 | 27.7 ZP3E-T40BM-A10 | 28.1 |27.2 | 34.1 ZP3E-T50BM-A10 | 42.2 | 40.7 | 52.7
ZP3E-T63BM[1-A16 ZP3E-T80BM[1-A16
M AN, NN,
3 60 )
49 Arandela de sellado M 57 Arandela de sellado

44

34.6

Distancia entre caras 10

K
o
@45.8
263
0 68
Pesos [g]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-T63BM[1-A16 116 113 137

39

=g

Distancia entre caras 10

[9\}
©lo
g (
| ®
(I \ N
Q57
@ 80
Q85
Pesos 1]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-T80BM[1-A16 170 165 205




. . . — I Vertical
Dimensiones / Con tornillos de fijacion: Entrada de vacio -

Con tornillo de fijacién: Entrada de vacio Serie ZP3E

VEEAEY @ 100, @ 125
IO ERTEITOGEN Modelo de fuelle con ranura

ZP3E-T100BMCI-A16

(2

Q778 )
M16x 1.5 Arandela de sellado
@10 . .
:. ——I Distancia entre caras 10
0
o N [
1 [V
(oY}
| N DY
g71.5
g 100
106
Pesos )]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-T100BM([-A16 293 282 365

O
2

71

ZP3E-T125BMCI-A16

C

NP

S AR )

I

Arandela de sellado

@ 93
M16 x 1.5
< 210
~ Distancia entre
caras 10
«©
5 (
H 0
o
[ D\ N “@
@90.3
Q125
@133
Pesos o]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-T125BM[1-A16 466 447 603
40

Unidad de
ventosa

pe
S
=
b=
=
=
<
=
<
=
=3
(]

Con adaptador M

Con telescopico M

Con telescdpico M

Con adaptador con
rotula articulada

Con adaptador con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

Como sustituir || Componente Disefio
la ventosa Referencia

1

ef. del conjunto de | | Lista de componente
rotula articulada Dimensiones

ik

on

ef. del conjunto
de telescopico ¢
rétula articulada

( B



= |

Yoo,

Series ZP3E

{

[

Q

N

HEerAcel @ 32 a 80
DL el Modelo de fuelle con ranura

ZP3E-T50BMC-AL14

|

. . g Veriical
Dimensiones/Con adaptador de rosca macho: Entrada de vacio .

ZP3E-T32BMO-AL14 ZP3E-T40BMO-AL14

1)

AVARNR
M14 x 1
M14 x 1 M14 x 1 o Rc 1/8
Rc 1/8 tann: Rc 1/8 Distancia entre caras 19
Distancia entre caras 19 ——= Distancia entre caras 19 -
| ©
0 @‘ w2 [ 3 &l w K 1 3
&l w CT 3 o L n
“_ u_ | | Arandela de sellado

© | Arandela de sellado <Q 022 ] T/w & Q22 =
© Q22 m Yo} m’aﬁ @ 40
© i @ 31 — 2 31 t

© { o . 3 IS : x

pa I K » )

HET 0 8 N g (D

— [NEN } AN '\t AN A
Distanzi;:: t1rg @4&;» Distancia entre Distanzzar:sn t1rg 946> Distancia entre Dlstang:aesn ‘{g gﬁ Distancia entre
©233 caras 6 — = 90294 caras 6 —= Q37 caras 6
g 32 J 40 @50
@ 35 Q44 Q 54
Pesos la] Pesos la] Pesos 1]
Material de Material de Material de
ventosa| NU/CL| S F ventosa| NU/ICL| S F ventosa| NU/ICL| S F
Modelo Modelo Modelo
ZP3E-T32BM(C1-AL14 | 51.1 | 50.6 | 54.7 ZP3E-T40BM[1-AL14 | 55.1 | 54.2 | 61.1 ZP3E-T50BM(I-AL14 | 69.2 | 67.7 | 79.7

ZP3E-T63BM-AL16 ZP3E-T80BM-AL16

)

MO

N\
M16x 1.5
M16 x 1.5 Distancia entre caras 22 Re1/8
Distancia entre caras 22 Re1/8
0| } M16x 1.5
© ﬁ T o
Yol
j© [ M16x 1.5 Arandela de sellado
—
I Arandela de sellado » — ; ;
—j - - © Distancia entre caras 24 Distancia entre caras 10
©| | Distancia entre caras 24 T Distancia entre caras 10 S r I 1 .9 60
= ' 049 | 6
[ ¥ «© T
bl g 7
3 [ : »
[e2} '
C @ — 2
N o A\
g10 g10
@ 45.8 057
J 63 g 80
J 68 285
Pesos ] Pesos ]
Material de Material de
ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-T63BM-AL16 216 213 236 ZP3E-T80BM[I-AL16 270 265 305

41 SVC

O



. . g Vertical
Dimensiones/Con adaptador de rosca macho: Entrada de vacio .

Con adaptador: Entrada de vacio Serie ZP 3E

EEIEIE © 100, © 125 -
X EREIEEN Modelo de fuelle con ranura

= |

il

94

ZP3E-T100BMCI-AL16

D

WY

O L

M16 x 1.5
Distancia entre caras 22 Re1/8
© 1|
&l o M16 x 1.5
] Arandela de sellado
—
Distancia entre caras 24 /‘ T Distancia entre caras 10
|( : y . 9778
e
o Il
©
B[ il
[
[aV)
I AN ‘&N
ag10
Q715
g 100
106
Pesos [l
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-T100BM[-AL16 393 382 465

O

103.6

I*
!f-.u./,'

ZP3E-T125BM[CI-AL16 -

M16 x 1.5

(D

CA L

Distancia entre caras 22

Rc 1/8

25

Distancia entre caras 24

[

5

M16 x 1.5

Arandela de sellado

Distancia entre caras 10

A_J

e

= _D 93

Y

o |
S
©
o| (
0
[aV)
RN
@10,
©90.3
@125
@133
Pesos la]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-T125BM(C-AL16 565 546 702
42

Unidad de
ventosa

pe
S
=
b=
=
=
<
=
<
=
=3
(]

Con adaptador M

Con telescopico M

Con telescdpico M

Con adaptador con
rotula articulada

Con adaptador con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

Como sustituir || Componente Disefio
la ventosa Referencia

Lista de componentes:
Dimensiones

ef, del conjunto de | | Li
rotula articulada

ik

on

ef. del conjunto
de telescopico ¢
rétula articulada

( B



Series ZP3E

Py Vertcal
Dimensiones/Con adaptador de rosca hembra: Entrada de vacm

HEeEAGcE @ 32 a 80
DT COEE Modelo de fuelle con ranura

€

ZP3E-T32BM-B8
ZP3E-T32BM[-B10

ZP3E-T40BM([-B8
ZP3E-T40BM-B10

ZP3E-T50BM-B8
ZP3E-T50BM-B10

é-ﬁ%

(@D
@ 40
Distancia entre caras 14 © 31 Distancia entre caras 14 o3 Distancia entre caras 14 @17
@17 017 - A
A A -
- © m
= G = Tl : RE!
[t 1 0 ~
- v @l
°lal LAD 8 §= 8 S——
R [ E— NN ™~ I NN 2
0233 g294 Q37
Q32 @ 40 @ 50
@ 35 @ 44 @ 54
Dimensiones Dimensiones Dimensiones
Modelo A B Modelo A B Modelo A B
ZP3E-T32BM[1-B8 M8 x 1.25 9.5 ZP3E-T40BM[1-B8 M8 x 1.25 9.5 ZP3E-T50BM[1-B8 M8 x 1.25 9.5
ZP3E-T32BM[1-B10| M10x1.5 | 13 ZP3E-T40BM[1-B10| M10x1.5 | 13 ZP3E-T50BM([1-B10| M10x1.5 | 13
Peso [g]/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa
Modelo NUICL] S | F Modelo NUICL] S | F Modelo NUCL] S | F
ZP3E-T32BM[1-B8 | 22.6 | 22.1 | 26.3 ZP3E-T40BM[1-B8 | 26.6 |25.7 | 32.6 ZP3E-T50BM[1-B8 | 41.0 | 39.5 | 51.5
ZP3E-T32BM[I-B10| 21.2 | 20.7 | 24.9 ZP3E-T40BM[I-B10| 25.2 | 24.3 | 31.2 ZP3E-T50BM[1-B10| 39.6 | 38.1 | 50.1

ZP3E-T63BM-B12
ZP3E-T63BM([-B18

@ 50
Distancia entre caras 24 Q32
A»
a ] ] m
n
0
(=)
s N
® (1]
o
R RN Q N
@ 45.8
63
68
Dimensiones
Peso [g]/Material de ventosa
Modelo A B NucL] s [ F
ZP3E-T63BM[-B12| M12x1.75 | 12 | 103 100 123
ZP3E-T63BM[1-B18| M18x 1.5 18 92.5 89.6 113

43

O

ZP3E-T80BM[-B12
ZP3E-T80BM([-B18

J 61
Distancia entre caras 24 32
A
o B o
— "—-.“-—’I}
0
~
wn
o
<
®
N
Q57
Q80
085
Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa
Modelo A B NucL] s [ F
ZP3E-T80BM([1-B12| M12x1.75 | 12 148 143 183
ZP3E-T80BM[1-B18| M18x 1.5 | 18 138 133 173

SVC



Con adaptador: Entrada de vacio f Serie ZP 3E

Py Veriicl
Dimensiones/Con adaptador de rosca hembra: Entrada de vacio

Didmetro de ventosa %] 100 @125
Forma de ventosa Modelodeluellecon ranura

'\,

ZP3E-T100BMC-B12
ZP3E-T100BMC-B18

D
WY AN

Distancia entre caras 24 J78.6
932
A
o » m
-——_'f_—ﬂ

67
52.5

a71.5
@100
@ 106

Dimensiones

Peso [g)/Material de ventosa

e - B INuicL s | F

ZP3E-T100BM[-B12 | M12x1.75 | 12 | 255 | 244|327

ZP3E-T100BM([-B18 | M18x1.5 | 18 | 245 |234 | 317

O

ZP3E-T125BMC-B12
ZP3E-T125BMC-B18

D
S

=

LY 7

o 0938
Distancia entre caras 24 032
L
N T o
] "—-;'-—ﬂ
0
2
&
&
[ N N
@90.3
@125
3133
Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa
Modelo A BINUCL[ S| F
ZP3E-T125BM[1-B12 | M12x1.75 | 12 412 | 393 | 549
ZP3E-T125BM[]-B18 | M18x 1.5 | 18 | 402 | 383|539
44

Unidad de
ventosa

pe
S
=
b=
=
=
<
=
<
=
=3
(]

Con adaptador M

Con telescopico M

Con telescdpico M

Con adaptador con
rotula articulada

et

Con adaptador con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

Ref. del conjunto de | | Lista de componentes:| | Como sustituir | | Componente Disefio
rotula articulada Dimensiones la ventosa Referencia

on

ef. del conjunto

de telescopico ¢
rétula articulada

( B



Serie ZP3E

Forma de pedido

Entrada de vacio lateral /
Con adaptador

ZP3E-Y 32UM

Direccion de entrada de vacl'o—l_

N

AL14

Simbolo| Direccién
Y | Lateral Tamano de rosca de montaje
., Simbolo Montaje 032 | 063
Diametro de ventosa Tamafio de rosca | @ @ 50 |a @ 125
Simbolo (Dimetro de veniosa| Rosca | AL14 | M14x15 ) —
32 @32 macho | AL16 | M16x1.5 — 0
40 @40 Rosca B8 M8 x 1.25 [} —
50 @ 50 hembra | B12 | M12x1.75 — ®
63 963 # Los modelos de conexion AL14/AL16 de rosca ma-
80 @80 cho tienen una conexion de escape de vacio (rosca
100 | @100 hembra) separada del tornillo de montaje.
125 | 9125
o Material de ventosa
Forma de ventosae Simbolo Material
Simbolo Forma N NBR
UM | Modelo plano con ranura S Silicona
BM | Modelo de fuelle con ranura U Uretano
F FKM
CL | NBR sin marcas

= Consulte las piezas de repuesto en la pagina 98.

. . oy Lterel
Dimensiones/Con adaptador de rosca macho: Entrada de vacio .

ARG @ 32a 50

(G ERCREGEEN Modelo plano con ranura

Lt

»

I}

=

ZP3E-Y50UMO-AL14

ZP3E-Y32UMCI-AL14 ZP3E-Y40UMCI-AL14
Distancia entre M14 x 1 Distancia entre M14 x 1 Distancia entre M14 x 1
caras 19 caras 19 caras 19
A-A A-A
0| O M5x 0.8/ © 0| w. O M5 x 0.8/ 0| O M5 x 0.8/ ©
QI L IL— Profundidad efectiva de rosca 5 \Seo o L IL— 3 Qo EIIE 3 N
~ M10 x 1 1 ~ M10 x 1 © M10 x 1 o >
0 4 4 © 4 & 2 5
T A_i Nandeladeselado § ¥ T - T A% Arandela de seliado “lo I A-_ randel e seledo I
8 LA éﬂm oA ) A = %pm © o k@m 0
95 ==r o ——Hg—=8 < 95
Pl 1
- <
3 232 Distancia entre caras 6 . . - Q@40 o 50 Distancia entre caras 6
035 Distancia entre 043 Distancia entre caras 6 053
caras 19
Pesos la] Pesos )] Pesos ]
Material de Material de Material de
ventosa| NUICL | S F ventosa| NUICL | S F ventosa| NUICL | S F
Modelo Modelo Modelo
ZP3E-Y32UMCI-AL14 | 58.4 | 58.1 | 60.9 ZP3E-Y40UM(OI-AL14 | 59.5 | 59.0 | 62.5 ZP3E-Y50UMCI-AL14 | 70.1 | 69.3 | 75.5

45

O



. . oy Lterel
Dimensiones/Con adaptador de rosca macho: Entrada de vacio .

Con adaptador: Entrada de vacio Serie ZP 3E

Forma de ventosa

EEIEIE @63 a 125
Modelo plano con ranura

4l

-

e
1
»

ZP3E-Y63UMCI-AL16

6

)

M16 x 1.5

Distancia entre caras 22

0 © [ }
qfo LI Rc 1/8
= M16x 1.5
© Distancia entre caras 24
N N~ |
© Arandela de sellado — Distancia entre caras 10
§ — 0 49 2
(2]
. —
T
Te]
10
Q63
@ 66
Pesos [9]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-Y63UM[CI-AL16 216 215 227
ZP3E-Y100UMO-AL16
N
M16 x 1.5
Distancia entre caras 22
0l © [ }
«f o L UE Rc 1/8
M16 x 1.5
Distancia entre caras 24
2 N |
Arandela de sellado == Distancia entre caras 10
8 [
7 )2 60 o
Q ' i N
Q i ||
AN § §,\
~
210
@100
@103
Pesos ]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-Y100UMCI-AL16 271 267 297

O

ZP3E-Y80UMCI-AL16

e

(R

75

Unidad de
ventosa

SVC

M16 x 1.5
Distancia entre caras 22
0| © [ 3
o LI Rc 1/8
= M16 x 1.5
© Distancia entre caras 24
N N~ |
© Arandela de sellado o Distancia entre caras 10
< — 49 2
- L o @
o
'|L T 1 SS
Lo}
g10
@ 80
@ 83
Pesos [a]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-Y80UM[CI-AL16 224 222 240
ZP3E-Y125UMC-AL16
M16 x 1.5
Distancia entre caras 22
0 © [ 3
qfo L llE Rc 1/8
M16 x 1.5
Distancia entre caras 24 |
Arandela de sellado | =5 Distancia entre caras 10
e I
© [ T ) 9778 Q
© ' [ )
o [
I T— T 11 (SO
; I A NOSS
~
g10
@125
@128
Pesos )]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-Y125UMCI-AL16 364 357 411 46

Con adaptador M

=4
=
=1
]
=
=
=]
<
=
=%
<
=
<
=
S
S

Con telescopico M

Con telescdpico M

Con adaptador con
rotula articulada

Con adaptador con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

=

Componente
la ventosa Referencia

Como sustituir

1

Lista de componente
Dimensiones

i

ef, del conjunto
rotula articulada

i

on

ef. del conjunto
de telescopico ¢
rétula articulada

( B



Series ZP3E

. AR @32a 80
. . g Lteral
Dimensiones/Con adaptador de rosca hembra: Entrada de vacio Forma de ventosa SUIGUNITHIEITE

ZP3E-Y32UMO-B8 ZP3E-Y40UMC-B8 ZP3E-Y50UMC-B8

@145 @145 @145
M8 x 1.25 M8 x 1.25 M8 x 1.25
w [Te} [Te}
M5x 0.8/ M5x0.8/ M5x 0.8/
0 o] %o
o = m:
0 M10 x 1 & M10 x 1 - M10 x 1
3| Arandela de sellado = 3| Arandela de sellado = ﬁ Arandela de sellado =
<t L&
0 T @ 31 8 o T 9 31 8 I — @ 40 u(,;
< 5 2 | © — &
26 o 26 3 o6, Disandaen
232 240 250 g e
J 35 Distancia entre caras 6 J43 Distancia entre caras 6 J53
Pesos la] Pesos la] Pesos ]
Material de Material de Material de
ventosa| NU/CL| S F ventosa| NU/ICL| S F ventosa| NU/ICL| S F
Modelo Modelo Modelo
ZP3E-Y32UM[I-B8 | 36.8 | 36.5 | 39.3 ZP3E-Y40UMI-B8 | 37.9 | 37.4 | 40.9 ZP3E-Y50UMCI-B8 | 48.5 | 47.7 | 53.9
ZP3E-Y63UMI-B12 ZP3E-Y80UM-B12

g19 a19
M12 x 1.75 M12 x 1.75
wn [Te]
] 31 Re 1/8 ] QI Re 1/8
7 M16 x 1.5 %ﬁ M16 x 1.5
8 Arandela de sellado — - Distancia entre caras 10 :3 Arandela de sellado — - Distancia entre caras 10
© Lot © Lot
— 2 48.9 ;) r — @ 49 ;
I — N i
s ' =
Yo} [Te)
< <
[a\) sV}
12.5 12.5
Pesos [a] Pesos [q]
Material de Material de
ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-Y63UM[1-B12 142 140 153 ZP3E-Y80UM[1-B12 150 148 166

47 Z;SVC



g Lateral
Dimensiones/Con adaptador de rosca hembra: Entrada de vacio

EE IS @ 100, @ 125
TEXCACTGEEY  Modelo plano con ranura N

ZP3E-Y100UMO-B12

AN

219
M12 x 1.75
[Te}
[ Y]
- Rc 1/8
K M16 x 1.5
P8 Arandela de sellado — Distancia entre caras 10
&
L 1
I( 1 T 1).960 Q
@ a0
N L)
, S N
210
@100
@103
>
q)‘b
§ [
L
12.5
Pesos la]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-Y100UMI-B12 271 267 297

O

64

ZP3E-Y125UMO-B12

é.
L

L/

N L,

M12 x1.75

23.6

Arandela de sellado

ol
~! Rc1/8

M16 x 1.5

3E

Con adaptador: Entrada de vacio Serie ZP

Unidad de
ventosa

Distancia entre caras 10

= > 077.8 e

1 (IESSN

Con adaptador M

=4
=
=1
]
=
=
=]
<
=
=%
<
=
<
=
S
S

Con telescopico M

Con telescdpico M

Con adaptador con
rotula articulada

N

0%

24

Pesos

Material de
ventosa
Modelo

N/U/CL | S F

ZP3E-Y125UMO-B12

364

357

48

Con adaptador con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

s:| | Como sustituir || Componente Disefio
la ventosa Referencia

Lista de componente
Dimensiones

ef, del conjunto de | | Li
rotula articulada

ik

on

ef. del conjunto
de telescopico ¢
rétula articulada

( B



Series ZP3E

. . I Literal
Dimensiones/Con adaptador de rosca macho: Entrada de vacio .

i

IR @ 32 a 80 o i'L;

ZP3E-Y32BM[I-AL14

ZP3E-Y40BM[I-AL14

13
DL el Modelo de fuelle con ranura -

ZP3E-Y50BMCI-AL14

o A-A o A-A
2 2
2 b= 2 ¥
9.5 9.5
. M14 x 1
__— Distancia entre caras 19 AL
Distancia entre caras 19 M14 x 1 Distancia entre caras 19 ﬂiM
] w|© O M5x 08/
) DN M5x 0.8/ w0 M5x 0.8/ Qv o ; ,
& w LI Prof)tmdidad efectiva de rosca 5 aljo Profundidad efectiva de rosca 5 I"\;Io:ugdlda:i efeciva de 05ca §
! N X
© iy M0 x 1 @ 4 MT0x 1 3 5y E—1Arandela de sellado  § 1
3 iy A_i Arandela de sellado ¥ 8 —X }Z%desellado I © A .._A 2 40 A
o AL SEe A o ra=lgon o = — S
3] Al d
= ’ 7 ? & S
—ils — I K — NN "—t
1o} ~
26, 26, s, | -
0233 3294 237 istancia entre caras 6
g 32 Distancia entre caras 6 J 40 Distancia entre caras 6 @50
035 O 44 054
Pesos la] Pesos la] Pesos ]
Material de Material de Material de
ventosa| NJUICL| S F ventosa| NJUICL| S F ventosa| NJU/ICL| S F
Modelo Modelo Modelo
ZP3E-Y32BM[-AL14 | 60.4 | 59.9 | 64.0 ZP3E-YA0BM[-AL14 | 64.4 | 63.5 | 70.4 ZP3E-Y50BM-AL14 | 78,5 | 77.0 | 89.0
ZP3E-Y63BM[I-AL16 ZP3E-Y80BM[I-AL16
M6 X 15 Distancia entre caras 22 M
Distancia entre caras 22 LR ES i
= ol @ 3 Rc 1/8
0| © 0N 3 Rc 1/8 j o Ll
| © [ | q_ M16 x 1.5
l}— M16 x 1.5 Distancia entre caras 24 N
Distancia entre caras 24 . - Arandela de sellado > Disancia entre caras 10
8 Arandela de sellado T Distancia entre caras 10 ° 7 D < 060
_ — 249 8 ' HE— o
© l - © 3
© 0 g :[ "
3 i ] .
ENIENE X [ N N -
210 o 210
@45.8 T @57
@ 63 @ 80
@ 68 @ 85
Pesos la] Pesos ]
Material de Material de
ventosa| N/U/CL F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-Y63BM[-AL16 233 230 | 253 ZP3E-Y80BM[1-AL16 286 281 322

49

O
2




Con adaptador: Entrada de vacio Serie ZP 3E

Unidad de
ventosa

HEAEEE @ 100, @ 125 =

. . I Lateral g —
Dimensiones/Con adaptador de rosca macho: Entrada de vacio GUEKERCICEY Nodelode fuelconfanua ol B
ZP3E-Y100BM[-AL16 ZP3E-Y125BM[1-AL16 - g

=4
=
=1
]
=
=
=]
<
=
=%
<
=
<
=
S
S

v

@b d
HI N AN Y AR CY VI

M16 x 1.5

Con telescopico M

Distancia entre caras 22

© 3 Rc 1/8
Rc 1/8
B = M16 x 1.5

1
U— M16 x 1.5 Distancia entre caras 24
Distancia entre caras 24 Arandela de sellado > s

M16 x 1.5

Distancia entre caras 22

25
6

Y
a

©
©

(Y]

25

Con telescdpico M

Distancia entre caras 10

|

Arandela de sellado  [>™ P=

Distancia entre caras 10

lf T N.993

113

103.6

[ =.077.8

' lL,| ﬁ\ o

( : IR \\\Q
10| 10|
Q715 ©@90.3

@ 100 @125
@ 106 @133

=
Con adaptador con
rotula articulada

68.6
61.6

88

78.6

52

25

Con adaptador con
rotula articulada

A\

Con telescdpico con
rotula articulada

Pesos la] Pesos la]
Material de Material de

ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F

Modelo Modelo
ZP3E-Y100BM(I-AL16 410 399 482 ZP3E-Y125BMCI-AL16 582 563 719

Con telescdpico con
rotula articulada

s:| | Como sustituir || Componente Disefio
la ventosa Referencia

Lista de componente
Dimensiones

ef, del conjunto de | | Li
rotula articulada

ik

on

ef. del conjunto
de telescopico ¢
rétula articulada

( B

SvC %0

O



Series ZP3E

gy Laterl
Dimensiones/Con adaptador de rosca hembra: Entrada de vacio

HEerAccl @ 32 a 80
DL Y EEEN Modelo de fuelle con ranura

ZP3E-Y32BMC-B8

FR,

ZP3E-Y40BM(C-B8

ZP3E-Y50BMC-B8

@14.5
2145 9145 W5 x08
M5x08/ M5x08/ M8 x 1.25 0 0 )
M8 x 1.25 g Profﬁn i v de roscas " M8 x 1.25 3 Profundidad efectiva de rosca 5 oy Poindiaddecivade o2
M10 x 1 MI0x 1 Arandela de sellad o
randela de sellado istanci
©|  Arandela de sellado | |/\= Distancia ene cares § N Arandela de sellado Distanca enire caras 6 @ Tl Dga”j'g enire caras
3 e D 31 © © . ﬂ 231 @ © ' Jf\\ 3
- E & ] ; ) < ]
a N Y [8Y
— i\ﬁ:}g — > a— 1 N Q ‘O_t
1} ~
a6
26 a6 | @16
0 23.3 3294 Q37
Q32 40 50
o35 Q 44 054
)\g
o2 o 7 o}
] ] ©
© © L
Y 85 b ] _8_5 8.5
Pesos la] Pesos la] Pesos ]
Material de Material de Material de
ventosa| NU/ICL| S F ventosa| NU/ICL| S F ventosa| NU/ICL| S F
Modelo Modelo Modelo
ZP3E-Y32BM[1-AL14 | 38.8 | 38.3 | 42.4 ZP3E-YA0BM-AL14 | 42.8 | 41.9 | 48.8 ZP3E-Y50BM[1-AL14 | 56.9 | 55.4 | 67.4
ZP3E-Y63BM[1-B12 ZP3E-Y80BM[1-B12
219
919 M12 x1.75
M12 x 1.75 Rc 1/8
0 Rc 1/8 [ Nt
- o M16 x 1.5
t M16x 1.5 -
=
T Arandela de sellado g Distancia entre caras 10
Arandela de sellado = Distancia entre caras 10 ® = 060
] P\ | [ I¢] ( 3
~ — 1 |E== 049 ' HG— °
1 o © ©
© i :[ 3
= : w
e NN -
[Te)
g 10 i
Pesos - (o] Pesos (o]
Material de Material de
ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-Y63BM[-AL16 159 156 179 ZP3E-Y80BM[1-AL16 212 207 247

51

O
2



gy Laterl
Dimensiones/Con adaptador de rosca hembra: Entrada de vacio

Con adaptador: Entrada de vacio @ Serie ZP 3E

]

EE IS @ 100, @ 125 o)
IO EREIOcEN  Modelo de fuelle con ranura b 4

ZP3E-Y100BMO-B12

219
M12 x1.75
[Te}
T Rc 1/8
0 Y
— M16x 1.5
Arandela de sellado F Distancia entre caras 10
© ( i Y T N.9277.8
S ' T S
! | ©
[0
©
B[ L (r\
I o
- | [aV)
LM(
210
Q715
@100
@ 106
<
[s\)
12.5
Pesos la]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-Y100BM[I-AL16 335 324 407

O

102

Unidad de
ventosa

ZP3E-Y125BM[-B12
@19
M12 x 1.75
[Te)
= Rc 1/8
— M16x1.5
Arandela de sellado :—i Distancia entre caras 10
r ) : = 093
' L[4
| R
©
o
0
N
[ AN “\Q
210
@90.3
@125
@133
J
Pesos ]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-Y125BMCI-AL16 508 489 645
52

Con adaptador M

=4
=
=1
]
=
=
=]
<
=
=%
<
=
<
=
S
S

Con telescopico M

Con telescdpico M

Con adaptador con
rotula articulada

Con adaptador con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

s:| | Como sustituir || Componente Disefio
la ventosa Referencia

Lista de componente
Dimensiones

ef, del conjunto de | | Li
rotula articulada

ik

on

ef. del conjunto
de telescopico ¢
rétula articulada

( B



Serie ZP3E

Forma de pedido

T zP3E-T 32 UM[N]JB 10

Direccion de entrada de vacl’o—l_ lCarrera (m)
Simbolo [ Direccién Simbolo Carrera
T Vertical 10 10 mm
30 30 mm
Diametro de ventosa 50 50 mm
SimboloDidmetro de ventosa|
32 32 ® Caracteristicas técnicas del telescopico
40 | ©40 | JB |Giratorio, Con casgquillo|
50 @50
63 Q63 o Material de ventosa
180% g 18(?0 ¢ Forma de ventosa S'mrgom M;tsqu'al
125 | 0125 Simbolo Forma S Silicona

UM | Modelo plano con ranura
BM | Modelo de fuelle con ranura

U Uretano
F FKM
CL | NBR sin marcas

= Consulte las piezas de repuesto en la pagina 99.

Especificaciones
Caracteristicas técnicas | . . . Par de apriete Carrera Fuerza reactiva del muelle [N]
- Diametro de ventosa Montaje
del telescopico [N-m] [mm] En carrera 0 En carrera completa
10 5 6.5
@32a@50 M18x 1.5 28a32 30 5 8.5
. . 50 5 10.5
Giratorio 10 10 115
@63a@ 125 M22 x 1.5 48 a 52 30 10 13.5
50 10 15.5
R

EEAEE] ©@32a 50 4
. . . . , Verlical - .
Dimensiones/Con telescépico: Entrada de vacio Forma de ventosa RGN FICIIFITE T

ZP3E-T32UMCOJBE ZP3E-T40UMCOJBE ZP3E-T50UMCOJBE
Distancia entre caras 14 Distancia entre caras 14 Distancia entre caras 14
Rc 1/8 Rc 1/8
Distancia entre caras 27 Distancia entre caras 27 Distancia entre caras 27
Casquillo Casquillo Casquillo
olo M10 x 1 ol o M10 x 1 oo & 3 M10 x 1
D o r (1N T D o [
r Casquillo,Arandela de sellado r Casaquillo,“Arandela de sellado r CasquilloArandela de sellado
@ T Migx15 ot Mi8x1.5 o M18 x 1.5
| Distancia entre caras 6 | Distancia entre caras 6 ! Distancia entre caras 6
< 919 < 019 = 919
31 | 31 @40
©
) g3 N* :r? a3 0 g3 ®
S 232 - 2 40 o 250
Distancia entre Q@35 Distancia entre @43 Distancia entre @53
caras 16 caras 16 caras 16
Dimensiones Dimensiones Dimensiones
Modelo A B Modelo A B Modelo A B
ZP3E-T32UMLCIJB10 63.6 115.6 ZP3E-T40UMCIJB10 63.6 115.6 ZP3E-T50UMCIJB10 64 116
ZP3E-T32UMCIJB30 88.6 140.6 ZP3E-T40UMCIJB30 88.6 140.6 ZP3E-T50UMCIJB30 89 141
ZP3E-T32UMCIJB50| 108.6 160.6 ZP3E-T40UMCIJB50| 108.6 160.6 ZP3E-T50UMCIJB50 109 161
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g]/Material de ventosa Peso [g]/Material de ventosa
Modelo NUICL[ S | F Modelo NUICL[ S | F Modelo NUICL[ S | F
ZP3E-T32UMCIJB10| 194 | 194 | 197 ZP3E-T40UMCIJB10| 195 | 195 | 198 ZP3E-T50UMCIJB10| 206 | 205 | 211
ZP3E-T32UMCIJB30| 209 | 208 | 211 ZP3E-T40UMCIJB30| 210 | 209 | 213 ZP3E-T50UMCIJB30 | 220 | 220 | 226
ZP3E-T32UMCIJB50 | 220 | 220 | 223 ZP3E-T40UMCIJB50 | 221 221 | 224 ZP3E-T50UMCIJB50 | 232 | 231 | 237

> ZSNC



Con telescopico: Entrada de vacio Serie ZE 3E

. . - I Veriical
Dimensiones/Con telescépico: Entrada de vacio .

EEAEY @63 a 125
TEXVACITGEEY  Hodelo plano con ranura

ZP3E-T63UMCIJBR

ZP3E-T8OUMCIJBHR

NG

Distancia entre caras 17 Rc 1/8
ol
Distancia entre caras 30 Casquillo
ol ©
0] o C M16 x 1.5
—{| M Casquillo
m
M22 x 1.5 Arandela de sellado

Distancia entre caras 24

Distancia entre caras 10

Distancia entre caras 17

Rc 1/8

Distancia entre caras 30

Casquillo

50

8.8
Y

5

|

Casquillo

M22 x 1.5

Distancia entre caras 24

M16x1.5

Arandela de sellado

Distancia entre caras 10

Unidad de
ventosa

M ‘ Con telescdpico M Con telescﬂpicow ‘Ctm adaptadorM ‘Ctm adaptadorM ‘

<
Q28
— - | @ 49
& L‘— NS & I
0 Te]
04 24 Es
@63 280 EE
@ 66 @83 =S
Dimensiones Dimensiones E
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa Ss
Model Model £=
odelo Al B IyucL] s | F odelo Al B IyucL] s | F 2
ZP3E-T63UMCIJB10 81 151 408 406 418 ZP3E-T80UMCIJB10 81 151 416 414 431 = §
ZP3E-T63UMC]JB30 106 176 437 435 447 ZP3E-T80UMC]JB30 106 176 445 443 461 LS =
ZP3E-T63UMCIJB50 126 196 460 458 470 ZP3E-T80UMLIJB50 126 196 468 466 483
£
ZP3E-T100UMCOJBHR ZP3E-T125UMC]JBNR ¥
D) LS i
NN /7 : <\ £5
;
Distancia entre caras 17 Rc 1/8 Distancia entre caras 17 Rc 1/8
ol ol g
Distancia entre caras 30 Casquillo Distancia entre caras 30 Casquillo
= — = \
1 ‘ —
2o
ol ® 3 o|® cL g2
) L M16x 1.5 0] C M16x 1.5 s 2
) | E G
| M Casquillo | Se=
[11] M22 x 1.5 Arandela de sellado m M22 x 1.5 Arandela de sellado T
Distancia entre caras 24 Distancia entre caras 10 Distancia entre caras 24 Distancia entre caras 10 % g
< < § =
—
r =.277.8 (8
© © L E o
] o] s 2
3 Rl E =
~ ~ % £
04 o4 &
100 2125 (8 s
2103 o128 £E
§%
Dimensiones Dimensiones \:E £
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa —
Model Model £8sg
odelo Al B IwucL] s | F odelo A | B |nucL] s [ F £28
ZP3E-T100UMC1JB10 83.6 | 153.6 462 459 488 ZP3E-T125UMC1JB10 83.6 | 153.6 555 549 602 88€E
ZP3E-T100UMCIJB30 | 108.6 | 178.6 | 492 488 518 ZP3E-T125UMCI1JB30 | 108.6 | 178.6 | 585 578 631 = é £
ZP3E-T100UMC1JB50 128.6 | 198.6 514 511 540 ZP3E-T125UMC1JB50 128.6 | 198.6 608 601 654 \é’ R
54

O

SVC



Series ZP3E

. . - P Veriical
Dimensiones/Con telescdpico: Entrada de vacio .

Ay @ 32a 63
DT C0CEN Modelo de fuelle con ranura

&

ZP3E-T32BMCJJBHR

FR,

ZP3E-T40BMOJJBHR

)

|

sy

—

= 5

-
EF

Distancia entre caras 14 Rc 1/8 Distancia entre caras 14 Rc 1/8
Distancia entre caras 27 Distancia entre caras 27
Mol ® .
Casquillo Casquillo
N M10 x 1 0| @ M10 x 1
3| o o
—| M Casquillo " Arandela de sellado =|M.Casquillo Arandela de sellado
Distancia entre caras 16 Distancia entre caras 6 Distancia entre caras 16 Distancia enire caras &
< <
0 31 | 0 31
N [¢] /
[\ [aV) (
1 o ~
23 | 03 |
@ 23.3 @294
Q 32 @ 40
@35 @44
Dimensiones Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa
Modelo A B Modelo A B
NU/CL| S F NU/CL| S F
ZP3E-T32BMJJB10 70 122 204 204 207 ZP3E-T40BMJJB10 72 124 205 205 208
ZP3E-T32BMLI1JB30 95 147 219 218 221 ZP3E-T40BML1JB30 97 149 220 219 223
ZP3E-T32BMJJB50 115 167 230 230 233 ZP3E-T40BMJJB50 117 169 231 231 234
ZP3E-T50BMCJBHE ZP3E-T63BMCJBH
7N
Distancia entre caras 17 Rc 1/8
Distancia entre caras 14 Rc 1/8 Distancia entre caras 30 | _- Casquillo
Distancia entre caras 27 i F
[ c il o| @ > }
LU L] ~2sau=e © C M16x 1.5
0| } M10 x 1 L | M Casquillo
o Arandela de sellado
. ) M22x1.5 ||
—| . Casquillo Arandela de sellado
o M18x 1.5 Distancia entre caras 24 o Distancia entre caras 10
Distancia entre caras 16 Distancia entre caras 6 < H
< Q28 i
r | 2 49
J 40
© ©
< D S
N - |
| IR LIRS N
=) ©
23 - 24| o
Q37 Q@ 45.8
@ 50 @ 63
@ 54 @ 68
Dimensiones Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa
Model Model
odelo A | B |nucL] s [ F odelo A | B |nucL] s [ F
ZP3E-T50BMC1JB10 75.6 | 127.6 223 222 229 ZP3E-T63BMC1JB10 94.6 | 164.6 434 433 445
ZP3E-T50BMCJJB30 100.6 | 152.6 238 237 243 ZP3E-T63BMJJB30 119.6 | 189.6 464 462 474
ZP3E-T50BM1JB50 120.6 | 172.6 249 249 255 ZP3E-T63BM1JB50 139.6 | 209.6 487 485 497

55

SVC

O



. . - P Veriical
Dimensiones/Con telescdpico: Entrada de vacio .

Con telescépico: Entrada de vacio Serie ZP 3E

Didmetro de ventosa % R={0 JF: W P23
DT C0CEN Modelo de fuelle con ranura

=1

-

ZP3E-T80BMIJBL

R

Distancia entre caras 17 Rc 1/8
Distancia entre caras 30 H[ Casquillo
© 1
8@ -
i Casquillo
o M22 x 1.5

Distancia entre caras 24

M16 x 1.5

Arandela de sellado

Distancia entre caras 10

ZP3E-T100BMIJBL

e

Distancia entre caras 17

Rc 1/8

Distancia entre caras 30

[

oL

o
[Te)

88

L

M22 x 1.5

Casquillo

Casquillo

o |
Distancia entre caras 24 |
< 028 JEE

|

sy

- v
- .
|
"EF’

M16x 1.5
Arandela de sellado

Distancia entre caras 10

< Q28 Q77.8
C
: A : a
g ¢ (( o
INIRN ?Ei N Y N
04 04
g 57 g715
g 80 @100
85 3106
Dimensiones Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa
Modelo A | B |nucL] s [ F Modelo A | B |nucL] s [ F
ZP3E-T80BMIJB10 102.6 | 172.6 | 443 441 458 ZP3E-T100BMIJB10 112 182 481 477 507
ZP3E-T80BMIJB30 127.6 | 197.6 | 472 470 487 ZP3E-T100BMIJB30 137 207 510 506 536
ZP3E-T80BMIJB50 147.6 | 217.6 | 495 493 510 ZP3E-T100BMIJB50 157 227 533 529 559
ZP3E-T125BMIJBL
) 2 (N
Distancia entre caras 17 Rc 1/8
Distancia entre caras 30 Casquillo
o ® D
O] o [ M16 x 1.5
_|I | Casquillo
M22 x 1.5 Arandela de sellado
m Distancia entre caras 24 Distancia entre caras 10
Q28
< . == =993
L 5
< AY
b (
C g
AN [sV)
o4 |
J90.3
g125
@133
Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa
Model
odelo Al B IwucL] s | F
ZP3E-T125BMIJB10 121.6 | 191.6 [ 558 552 605
ZP3E-T125BMIJB30 146.6 | 216.6 | 588 581 634
ZP3E-T125BMIJB50 166.6 | 236.6 | 610 604 657
56

O

Unidad de
ventosa

M ‘ Con telescdpico M Con telescﬂpicow ‘Ctm adaptadorM ‘Ctm adaptadorM ‘

Con adaptador con
rotula articulada

Con adaptador con
rotula articulada

M‘ |

on telescapico con
rotula articulada

‘c

Componente Disefio Con telescdpico con
Referencia rotula articulada

i

Como sustituir
la ventosa

Lista de componentes:
Dimensiones

ef, del conjunto de | | Li
rotula articulada

ik

0

ef. del conjunt
rétula articulada

( B

de telescopico con



Serie ZP3E

-

Forma de pedido é
P ZP3E - Y 32 UMN JB 10 £l

Direccion de e —|_ - -

entrada de vacio .
Simbolo| Direccién D@metro d? ventosa Material de ventosa
Simbolo|Diametro de ventosa| n -
Y Lateral 32 032 Simbolo| Material Carrera (H)
Forma de ventosa N NBR h
40 @ 40 - — Simbolo|  Carrera
Simbolo Forma S Silicona
50 3 50 10 10 mm
UM | Modelo plano con ranura ) Uretano
63 363 F EKM 30 30 mm
80 380 BM | Modelo de fuelle con ranura o NER s 50 50 mm
100 | 2100 sin marcas
125 | 9125 L .
® Caracteristicas técnicas del telescopico
* Consulte las piezas de repuesto en la pagina 99. [ JB [Giratorio, Con casquillo |
Especificaciones
Caracteristicas técnicas | . . . Par de apriete Carrera Fuerza reactiva del muelle [N]
- Diametro de ventosa Montaje
del telescopico [N-m] [mm] En carrera O En carrera completa
10 5 6.5
@32a@50 M18 x 1.5 28 a 32 30 5 8.5
Giratorio 50 5 105
10 10 115
@63a@ 125 M22 x 1.5 48 a 52 30 10 13.5
50 10 15.5

. EECIEEY @ 32a 50 Eé
. . , I Literal - .
Dimensiones/Con telescopico: Entrada de vacio LRI  Hodeloplanoconranra i

ZP3E-Y32UMOJBE ZP3E-Y40UMOIJBE ZP3E-Y50UMCIJBE
DD oY DD oY

© ©

DD o b ii
2 2 2 A |
8.5 8.5 8.5 ~

Distancia entre caras 14 Distancia entre caras 14 Distancia entre caras 14
Distancia entre caras 27 Distancia entre caras 27 Distancia entre caras 27

I Casquillo 3 Casquillo Casquillo
. — — Ll
0| @ [9C M5 x 0.8/ 0| @ DC M5 x 0.8/ 10| @, M5 x 0.8/
@l o [ ®lo L @l o [
= M Casquillo Casquillo Casquillo
M18 x 1.5 M18 x 1.5 M18 x 1.5
o M10 x 1 o M10 x 1 o ‘ M10 x 1
< Jﬁ; Arandela de sellado < - Arandela de sellado < Arandela de sellado
DT UA 031 © TD DT UA 0 31 © TD D @ 40 3 TD
[sY) [aY) ‘Lr_) ~
T
¥ gﬁj X & = o oL Di tm ia ent 6
- Distancia ent 6 T istancia entre caras
% CISanca ente caras ° gi» Distancia entre caras 6 Gi»
@ 35 D43 @ 53
Dimensiones Dimensiones Dimensiones
Modelo A B Modelo A B Modelo A B
ZP3E-Y32UMLCIJB10 66.6 110.6 ZP3E-Y40UMC1JB10 66.6 110.6 ZP3E-Y50UMC1JB10 67 111
ZP3E-Y32UMC1JB30 91.6 135.6 ZP3E-Y40UMCI1JB30 91.6 135.6 ZP3E-Y50UMCIJB30 92 136
ZP3E-Y32UMC1JB50| 111.6 155.6 ZP3E-Y40UMC1JB50| 111.6 155.6 ZP3E-Y50UMC1JB50 112 156
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g]/Material de ventosa Peso [g]/Material de ventosa
Modelo NUCL] S | F Modelo NUCL] S | F Modelo NUCL] S | F
ZP3E-Y32UMC1JB10 | 196 196 | 200 ZP3E-Y40UMC1JB10 | 200 199 | 206 ZP3E-Y50UMC1JB10 | 214 213 | 225
ZP3E-Y32UMC1JB30 | 211 210 | 214 ZP3E-Y40UMC1JB30 | 215 | 214 | 221 ZP3E-Y50UMC1JB30 | 229 | 227 | 239
ZP3E-Y32UMCIJB50 | 222 222 | 226 ZP3E-Y40UMOIJB50 | 226 225 | 232 ZP3E-Y50UMOIJB50 | 240 239 | 251

> ZS\VC



. . -~ o Litera
Dimensiones/Con telescdpico: Entrada de vacio .

Con telescopico: Entrada de vacio Serie ZP 3E

EEAEEY @ 63a 125
TEXVACITGEEY  Hodelo plano con ranura

ZP3E-Y63UMCIJBER

ZP3E-Y80UMCIJBER

Unidad de
ventosa

S
g
< < =
(o} [aV) |
12.5 12.5 =
| 8
Distancia entre caras 17 Distancia entre caras 17 g
Distancia entre caras 30 Distancia entre caras 30 E
Casquillo Casquillo ‘z
sl ——re o=l
| casquilo P18 | casquilo P18 g
o M22 x 1.5, M16 x 1.5 o M22x 1.5 M16 x 1.5 g
< ’_%j Arandela de sellado < ’_% Arandela de sellado =
BT 0489 @ fo of 0489 @ to g
5 | © N 1 S E
210 0 210 w0 35
J 63 80 : ; IS
: " Distancia entre caras 10 =
266 Distancia entre caras 10 o83 =
Dimensiones Dimensiones =
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa g §
Modelo Modelo ==
Al B |wucL] s | F Al B |nucL] s | F s
ZP3E-Y63UMCIJB10 88 148 424 421 445 ZP3E-Y80UMCIJB10 88 148 478 473 513 = E
ZP3E-Y63UMCIJB30 113 173 453 451 474 ZP3E-Y80UMCIJB30 113 173 507 502 542 =
ZP3E-Y63UMCIJB50 133 193 476 473 497 ZP3E-Y80UMCIJB50 133 193 530 525 565 g
ZP3E-Y100UMCIJBE ZP3E-Y125UMCIJBE £
D'D ®Q/<b =
< :
N S =
12.5 SE
£3
;
4 o
R 25
2
SEN? 047N\ 2
Distancia entre caras 17 Distancia entre caras 17 \;
Distancia entre caras 30 Distancia entre caras 30 % S
Casquillo Casquillo s g
[] [ s
o| ] 3 ol ©] 3 =
O ©| (=
i _Casquillo Re 1/8 il _Casquillo Re 1/8 % g
m M22x 1.5 |1 . M16 x 1.5 m M22x 1.5 M16 x 1.5 e 2
E=
< ’_% Arandela de sellado < JL Arandela de sellado \?
ot 0601 o to _ ot A _ 0778 o to g5
< L < 8 8
85
I ~ ~ ;E,
© 010 o - M 0 (&
o @100 Distancia entre caras 10 o 2125 Distancia entre caras 10 £E
@103 o128 EE
Dimensiones Dimensiones €
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa — e
Model Model £8¢g
odelo Al B IwucL] s | F odelo Al B IwucL] s | F £28
ZP3E-Y100UMOJB10 90.6 | 150.6 | 601 590 673 ZP3E-Y125UMCJB10 90.6 | 150.6 | 773 754 910 2 g £
ZP3E-Y100UMCIJB30 | 115.6 | 175.6 | 630 619 702 ZP3E-Y125UMCIJB30 | 115.6 | 175.6 | 803 784 940 =28
ZP3E-Y100UMCIJB50 | 135.6 | 195.6 | 653 642 725 ZP3E-Y125UMCIJB50 | 135.6 | 195.6 | 826 807 963 =g
58

O

SVC



Series ZP3E

. . -~ g Lateral
Dimensiones/Con telescépico: Entrada de vacio .

DT C0CEN Modelo de fuelle con ranura

.

Ay @ 32a 63

ZP3E-Y32BMCJBHR

3,

Distancia entre caras 14

ZP3E-Y40BMCJBER

R

Distancia entre caras 14

Distancia entre caras 27 Distancia entre caras 27
I Casquillo Casquillo
| NE-)
el P M5 x 0.8/ @l o M5 x 0.8/ )
| Casquilo Profundidad efectiva de rosca 5 1 casquillo Profundidad efectiva de rosca 5
o M18 x 1.5 M10 x 1 D-D o M18x 1.5 L M10 x 1 D-D
2 (D,\q
Arandela de sellado ? Arandela de sellado
< wE < = eg,
L] 2D Nl Z L .
T ol > 8.5 ) iy - .
by I E @ « Al
o) ~
26| Q6 N
@233 Distancia entre caras 6 @ 29.4 Distancia entre caras 6
Q 32 40
@35 O 44
Dimensiones Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa
Model Model
odelo A | B |nucL] s [ F odelo A | B |[nucL] s [ F
ZP3E-Y32BMOJB10 73 117 194 194 198 ZP3E-Y40BMOJB10 75 119 198 197 206
ZP3E-Y32BMLC1JB30 98 142 210 210 214 ZP3E-Y40BM[CIJB30 100 144 214 213 220
ZP3E-Y32BMO1JB50 118 162 223 223 227 ZP3E-Y40BMO1JB50 120 164 227 226 233

ZP3E-Y50BMCJBHR

ZP3E-Y63BMCIJBHR

Distancia entre caras 17
Distancia entre caras 30

H[:]] Casquillo
Distancia entre caras 14
Distancia entre caras 27 o ® O B
][j Casquillo ©) o
N e | 3 — l: Casquillo
3| o M5 x 0.8/
| i Casquillo Profundidad efectiva de rosca 5 o M22 x1.5 Rc 1/8
M18 x 1.5 M16 x 1.5
o I M10 x 1 D_D o
(D\ Arandela de sellado <
< 1 Arandela de sellado “’E < DT JA: TD o
f % - 7 D49
E? @ 40 TD 8.5 © f T 5
ool P I L )
@ Elgg’m} 8 3 jﬁf§__
° 0
26| @10 =
Q37 Distancia entre caras 6 0458 |
050 063 Distancia entre caras 10
54 268 istancia entre caras
Dimensiones Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa
Model Model
odelo Al B IwueL] s | F odelo Al B IwueL] s | F
ZP3E-Y50BMO1JB10 78.6 | 122.6 | 212 211 223 ZP3E-Y63BMOI1JB10 101.6 | 161.6 | 422 419 442
ZP3E-Y50BMLC1JB30 103.6 | 147.6 | 228 227 239 ZP3E-Y63BMLC1JB30 126.6 | 186.6 | 453 450 474
ZP3E-Y50BMO1JB50 123.6 | 167.6 | 241 240 252 ZP3E-Y63BMOIJB50 146.6 | 206.6 | 478 475 499

59

O

SVC



. . -~ g Lateral
Dimensiones/Con telescépico: Entrada de vacio .

Con telescopico: Entrada de vacio Serie ZP 3E
B

fh

B

Gy @ 80a 125
DT C0CEN Modelo de fuelle con ranura

-

ZP3E-Y80BMCIJBE

R

Distancia entre caras 17
Distancia entre caras 30

Arandela de sellado

”ﬂ Casquillo
g|® Ud 3
@ | Rc 1/8
Casquillo
M22 x 1.5 M16 x 1.5

. 060

42.6

18]

1
%

to

Distancia entre caras 10

9]

85

Dimensiones

ZP3E-Y100BMCIJBE
AYZENIA
Distancia entre caras 17
Distancia entre caras 30
Casquillo
o ®©
0| @ rH (B Rc 1/8
_| # Casquillo
M22 x1.5 || ¢ M16x 1.5 D-D .
@ J_th Arandela de sellado | Q)q’
\/ <«
= (8}
< r ot A ‘ G718 o
i 125

i

Dimensiones

Distancia entre caras 10

Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa
Modelo A | B |nucL] s | F Medelo A | B |nucL] s [ F
ZP3E-Y80BMCIJB10 109.6 | 169.6 [ 461 456 511 ZP3E-Y100BMCIJB10 119 179 599 588 671
ZP3E-Y80BMC1JB30 134.6 | 194.6 | 507 502 542 ZP3E-Y100BMC1JB30 144 204 630 619 702
ZP3E-Y80BMLC1JB50 154.6 | 214.6 | 532 527 567 ZP3E-Y100BMCIJB50 164 224 655 644 727
ZP3E-Y125BMC]JBE
Distancia entre caras 17
Distancia entre caras 30
Casquillo
gl® oL 3
® L Rc 1/8
_| r Casquillo
M22 x 1.5 M16 x 1.5
o J’ajk Arandela de sellado
< r ot oo fo
© \
i _% f\ 0
© ©
- ~
©
PE— n
AN N
g10
290.3 Distancia entre caras 10
g 125
3133
Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa
Modelo A B
NU/CL| S F
ZP3E-Y125BMCJJB10 | 128.6 | 188.6 | 771 752 908
ZP3E-Y125BMCIJB30 | 153.6 | 213.6 | 803 784 940
ZP3E-Y125BMCIJB50 | 173.6 | 233.6 | 827 808 964
60

O

Unidad de
ventosa

‘ Con telescﬁpicom ‘Ctm adaptadorM ‘Ctm adaptadorM ‘

w Con telescapico M

Con adaptador con
rétula articulada

Lateral

Con adaptador con
rotula articulada

Verical

Con telescdpico con
rotula articulada

Componente - Con telescdpico con
Referenciaw Disefio H rotula articulada Laera

i

la ventosa

Como sustituir

Lista de componentes:
Dimensiones

ef, del conjunto de | | Li
rotula articulada

ik

0

ef. del conjunt
de telescopico con
rétula articulada

( A



Series ZP3E o fm
£
L=

Forma de pedido W ,

E->

Entrada de vac|o vertlcal Con _
Feere] ZP3E - T F 32 UMIN]- AL6 &

Direccion de entrada de vacl'o—l_
Simbolo | Direccién
T | Vertical
Especificacion (mecanismo) Tamano de rosca '\dﬂe :n.ontajz RN
= — . ontaje
Slm;mlo Espﬁg:ﬁf; e Slieele Tamafio de rosca | @ @ 50 |a @ 125
2 [Paramontsie] ALG M6 x 1 [ ] —
Diametro de ventosa @ g| dreco | AL12 | M12x1.25 — °
Simbolo [Diameo de veniosg 3 |Paaconeicn| AL14 |  M14x 1 Ld —
32 | 032 &| deplca | AL16 | M16x1.5 — M)
40 @ 40 Rosca B8 M8 x 1.25 ) —
50 | @50 hembra | B12 | M12x1.75 | — ®
63 @ 63
80 @ 80
100 | © 100 o Material de ventosa
125 | 0125 Simbolo Material
N NBR
Forma de ventosae S Silicona
Simbolo Forma U Uretano
UM | Modelo plano con ranura F FKM
BM | Modelo de fuelle con ranura CL | NBR sin marcas
= Véanse las piezas de repuesto en las pags. 100y 101.
HECEAREY O 32, @ 40
. . , . , Vertical
Dimensiones/Con adaptador de rétula articulada: Entrada de vacio RUULCNENCEY  Modelo lano confanura
ZP3E-TF32UMC-AL6 ZP3E-TF40UMC-AL6
D14 D14
M6 x 1 M6 x 1
@25 @25
Distancia entre caras 8 Arandela de sellado Distancia entre caras 8 Arandela de sellado
o ©
2 ﬁ]z 5 Distancia entre caras 2.5(:2) © E|E F Distancia entre caras 2.5(?)
© « =15 Q17 © @ D 217
o Il T o | T
® © ® ©
S| o g 5| N N
ﬁgjg ) o3 “m’o:g (RS O3
= oo
X < x Ny
. < . <t
(Angulo de giro) - (Angulo de giro) -
Q 32 @40
@ 35 @ 43
Pesos [q] Pesos [q]
Material de Material de
ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-TF32UMCI-AL6 38.0 37.7 | 405 ZP3E-TF40UMI-AL6 39.1 38.6 | 42.2

%1) Centro del angulo de giro
%2) Posicion de la herramienta de montaje del adaptador

Nota) Durante el montaje y retirada de este producto, use una llave hexagonal en la posicion de la herramienta de montaje del adaptador mostrada en la figura (+2).

61 Z;SVC



Con adaptador de rétula articulada: Entrada de vacio Serie ZP 3E
‘&%J

VEEAR] @50a 100 g :
_— - ' F lniéop =
Dimensiones/Con adaptador de rétula articulada: Entrada de vacio MUCTCCICEY Nodelopianoconfanura ) ¢ j

ZP3E-TF50UMCI-AL6 ZP3E-TF63UMC-AL12
t - t : ‘ :
214 @ 24.3
M6 x 1 M12 x 1.25
g25 . . 04 Arandela de sellado
Distancia entre caras 8 Distancia entre caras 19 —
. Arandela de sellado N
Di i (+2)
2 ln [\I ﬁ istancia entre caras 4
© < Distancia entre caras 2.5(2 o ‘ l"; ? 9 32@ 50
- © —=:
ol o —u::' L/ @17 o, [ A ]
= < ,\- : ; 8 g 0 JV :@
N 6lw ! } I 3 40 » ® by I ] N
ko3 2 L
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
J 50 J 63
53 J 66
Pesos [q] Pesos [al
Material de Material de
ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-TF50UMCI-AL6 57.2 56.4 62.2 ZP3E-TF63UMCI-AL12 146 145 157
ZP3E-TF80UMI-AL12 ZP3E-TF100UMC-AL12

i}
)
4

y
M12x1.25| M12 x 1.25
Q4 A = Arandela de sellado
Distancia entre caras 19 Arandela de sellado Distancia entre caras 19 T
[aV)
b Distancia entre caras 42
istanci (-2)
SIS ﬁ Distancia entre caras 4 Ql ~ L\I
30 Sl Jow
[t} — 2 @ 50 oy } : @61
P 5 o == |
L1 [ J] o o=
©o|Q ) h = ®| IV —~
| ol v I3 | ¢ T
®| = © Q [te)
N / i & &
‘ T} ~
03 8
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
@ 80 @100
Q83 @103
Pesos e]] Pesos la]
Material de Material de
ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-TF80UMCI-AL12 154 152 170 ZP3E-TF100UMCI-AL12 192 189 218

%1) Centro del angulo de giro
%2) Posicion de la herramienta de montaje del adaptador

Nota) Durante el montaje y retirada de este producto, use una llave hexagonal en la posicion de la herramienta de montaje del adaptador mostrada en la figura (+2).

ZS\NC 62

Unidad de
ventosa

M ‘ Con telescdpico M ‘ Con telescﬂpicom ‘Ctm adaptadorM Gon adaptadorM ‘

Con adaptador con M
rotula articulada

am‘

0.con

Cont

Con telescdpico con
rotula articulada

Componente Disefio
Referencia

i

Como sustituir
la ventosa

(

S

S

Lista de componente:
Dimensiones

Ref. del conjunto de | |Li
rotula articulada

junto

ef. del conjunt
de telescopico con
rétula articulada

b



Series ZP3E

- ooy o125 »
. . , . P Vertcal
Dimensiones/Con adaptador de rétula articulada: Entrada de vacio GUUETCNCIEY Modeloplano con fanura

ZP3E-TF125UMO-AL12

S

N ANS

@ 24.3
M12x1.25
9_4, Arandela de sellado
Distancia entre caras 19
(9]
Distancia entre caras 4(*?)
I~
|/ @ 32
o ; — | &) 0 78.6
© [ Y I
® =
|0 -
< T
o / \r\ N Q
i ya | Y N\ NS
N~
3
(Angulo de giro)
g125
J128
Pesos la]
Material de ventosa
Modelo N/UICL | S F

ZP3E-TF125UMO-AL12 270 263 317

%1) Centro del angulo de giro
%2) Posicion de la herramienta de montaje del adaptador

Nota) Durante el montaje y retirada de este producto, use una llave hexagonal en la posicion de la herramienta de montaje del adaptador
mostrada en la figura (+2).

63

O
2



. . . Iy Vertical
Dimensiones/Con adaptador de rétula articulada de rosca macho: Entrada de vacio .

Con adaptador de rétula articulada: Entrada de vacio Serie ZP 3E

&

EEAEl ©32a 63
GERCRENGEEY  Modelo plano con ranura

-

Slite

ZP3E-TF32UMCI-AL14

7,

Distancia entre caras 19

M14 x 1

Distancia entre caras

a\

Rc 1/8

[Te)
[Te)

@22

53.6

17

28.6
19.2
14.5

L H @3t

g2.

5

Pesos

(Angulo de giro)

14.4°)

@32
@35

[l

Material de

Modelo

ventosa

N/U/CL | S F

ZP3E-TF32UMC-AL14

59.0 58.6 | 61.4

ZP3E-TF50UMCI-AL14

Distancia entre caras 19

M14 x 1

Distancia entre caras 19

25
55

54

29

19.7
15

15+

(Angulo de giro)

950
953

Pesos

[l

Material de

Modelo

ventosa

N/U/CL | S F

ZP3E-TF50UMC-AL14

78.1 77.3 | 83.6

%1) Centro del angulo de giro

O

ZP3E-TF40UMCI-AL14

e

Distancia entre caras 19 M14 x 1
Distancia entre caras 19 Rc 1/8
\|
0| © B
(8} Ln_
1 Q22
© I =
B I—_‘ 017
@ ==| S}
&85 [ A0 o5t
ki ji=
| =
@25 af %
3
o
(Angulo de giro)
@40
043
Pesos [9]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-TF40UMOI-AL14 60.0 59.6 | 63.1
ZP3E-TF63UMC-AL16
Distancia entre caras 22 M16 x 1.5
Distancia entre caras 24 \ Rc 1/8
\ )
ol Jod, 8
Al o h
0 : @ 32
8 =
2 0 50
0 1
<0 =
8| o
Y . o
‘ [Te)
04|
£\
(Angulo de giro)
063
O 66
Pesos [9]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-TF63UMCI-AL16 184 183 195

64

Unidad de
ventosa

Con adaptador M

Con adaptador M

Con telescopico M

Con telescdpico M

=
S =
S8
S E
s

= 3
= 2
= =
s ©
S =
= =
s e
3

Con adaptador con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

s:| | Como sustituir || Componente Disefio
la ventosa Referencia

Lista de componente
Dimensiones

ef, del conjunto de | | Li
rotula articulada

ik

on

ef. del conjunto
de telescopico ¢
rétula articulada

( B



Series ZP3E

ik

- EEAEY @ 80a 125 -
I , . Iy Vertica :
Dimensiones/Con adaptador de rétula articulada de rosca macho: Entrada de vacio UCTEACICEEY  Modelo lano conranura i

3
ZP3E-TF80UMCI-AL16 ZP3E-TF100UMC-AL16
Distancia entre caras 22 M16 x 1.5 Distancia entre caras 22 M16 x 1.5
Distancia entre caras 24 Rc 1/8 Distancia entre caras 24 Re 1/8
©
s FB e Elzg
0 \* - @32 o | Q% 232
3 — 50 © 5 —t Q61
[Te} © t T it 3{- i
s ol I 8 7
ik - ¥ [} &
04 ol e 04 ~
©
r & 03
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
280 © 100
@ 83 @103
Pesos lg] Pesos la]
Material de Material de
ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-TF80UMCI-AL16 192 190 208 ZP3E-TF100UMCI-AL16 230 227 256
ZP3E-TF125UMC-AL16
t 0 ﬁ/ﬁ;ﬁ%ﬂ t
Distancia entre caras 22 M16 x 1.5
Distancia entre caras 24 Rc 1/8

©
8o ou) 3
IJ__
> @ 32
3 T 0 78.6
< — = I
< 8 < N ;l:m
N —— NN «
TS S
a4 ~
I
(Angulo de giro)
@125
@128
Pesos e]]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-TF125UMCI-AL16 308 301 355

%1) Centro del angulo de giro

65

O
2



. . N Vertical
Dimensiones/Con adaptador de rétula articulada de rosca hembra: Entrada de vacio

Con adaptador de rétula articulada: Entrada de vacio Serie ZP 3E

{*'JI
IEE Ity @ 32 a 63 [
GERCREIGEEY  Modelo plano con ranura

A

ZP3E-TF32UMO-B8

g 16
913
0 M8 x 1.25 Distancia entre caras 14
0
u [«
2/
- 017
< |
A L 231
-3
alg
g25 ;
8
(Angulo de giro)
g 32
935
Pesos [9]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-TF32UMC-B8 40.9 40.5 | 434
ZP3E-TF50UMI-B8
a16
913
M8 x 1.25 Distancia entre caras 14
v
[te)
B Y [«
I
© g17
b = g J 40
l\. —
%10 =
-2 io
| [e2}
@25
o
(Angulo de giro)
a50
53
Pesos ]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-TF50UMC-B8 60.0 59.2 | 65.5

%1) Centro del angulo de giro

O

ZP3E-TF40UMOI-B8

D16
g13
"™ M8 x 1.25 Distancia entre caras 14
[t}
y [«
2 1
- 017
< |
i~ T Q3t+———m7
o2 = 7
e -
ol
g25 Nl =
b
8
(Angulo de giro)
J 40
343
Pesos ]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-TF40UM[1-B8 41.9 41.5 45.0
ZP3E-TF63UM-B12
26
18
M12 x 1.75
© - ~—
N~ —
oY} LY =
Distancia entre caras 22
0 — | — 0 32
b L 950
[ | T N
© - =
8| w , ! o
& 11 a
[ERY i
n
94|
<8
(Angulo de giro)
63
J 66
Pesos ]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-TF63UMC1-B12 151 150 162

66

Unidad de
ventosa

Con adaptador M

Con adaptador M

Con telescopico M

Con telescdpico M

=
S =
S8
S E
s

=
= 2
= =
s ©
==
= =
s e
3

Con adaptador con
rotula articulada

Con telescdpico con

Con telescdpico con
rotula articulada

Componente Disefio
Referencia

i

e || Lista de componentes:| | COmo sustituir
Dimensiones la ventosa

ef, del conjunto
rotula articulada

0

ik

ef. del conjunt

de telescopico con
rétula articulada

( B



Series ZP3E

. . N Vertical
Dimensiones/Con adaptador de rétula articulada de rosca hembra: Entrada de vacio

EEAEY @ 80a 125
GERCREIGEEY  Modelo plano con ranura

ZP3E-TF80UMII-B12

ZP3E-TF100UM-B12

026 Q26
018 o018
M12 x 1.75 M12 x 1.75
1. i = Jo yi i
o Distancia entre caras 22 LA\ T] Distancia entre caras 22
[t} g 32 © ; 0 32
@ —) 250 o o 61
© [ AT ] I i -
g- 0 r 2 [ i =
< %
D = Q 0 te}
& / -A\—.—\L ’ / i \ !
Yol ey ~
Q4 o Q4
o
o N >
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
© 80 © 100
J 83 @103
Pesos [l Pesos [l
Material de Material de
ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-TF80UM[1-B12 160 157 175 ZP3E-TF100UM1-B12 198 194 224

ZP3E-TF125UMO-B12

<

S
&

N

026
18
M12x1.75
~| © | ‘_i
Y L =
Distancia entre caras 22 |
L g 32
8 — 0 78.6
[ |
8| « AT T =
N / 7 e 8
o4 ~
r
(Angulo de giro)
g125
2128
Pesos [a]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-TF125UM-B12 275 269 322

%1) Centro del angulo de giro

67

O
2



Con adaptador de rétula articulada: Entrada de vacio Serie ZP 3E
=9

L

- EIIAREY @ 32a 63
. ) i . P Veriicl
Dimensiones/Con adaptador de rétula articulada: Entrada de vacio Forma de ventosa LIOMNATLRATEITE

ZP3E-TF32BMU-AL6 ZP3E-TF40BM[I-AL6 -

014 914
M6 x 1 M6 x 1 X
925 Q25| |
Distancia entre caras 8 Arandela de sellado Distancia entre caras 8 Arandela de sellado
™ ?—) « ‘(2
© 01 Distancia entre caras 2.5(2) L Distancia entre caras 2.5(2
Bl /@17 =5/ @17
© [ee] ] .
N [ N Q37
o~ 31 - i~ —
|5 T RN ¥
[sV) — [aVA eV} [s¢]
' AN r N
> ] AN
e} ~
30° @
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
@ 23.3 @29.4
Q32 Q40
935 O 44
Pesos la] Pesos la]
terial de ventosa terial de ventosa
Modelo N/U/CL S F Modelo N/U/CL S F
ZP3E-TF32BM([I-AL6 40.0 39.5 | 43.6 ZP3E-TF40BM([I-AL6 44.0 43.1 50.0
ZP3E-TF50BMC-AL6 ZP3E-TF63BM-AL12

LU (AL

3243
Q14 M12 x 1.25
M6 x 1 Distancia entre caras 19 04
Distanda ent 682.5 o Arandela de sellado
slancia enire caras Arandela de sellado
. o S~ ﬁ Distancia entre caras 4(*2)
A i =
© . Distancia entre caras 2.5(*2) P 032
a L/ @17 o ]
© . D340 ™~ [ N/ ﬁ @ 50
z | 7|2 | ) P
Cln = <o ! x by
a| = < ™ ( S
3|5 N _ § fq Q *
AN '—t )
0
30° 30° o
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
Q37 J45.8
g50 J63
Q 54 Q68
Pesos la] Pesos la]
Material de ventosa Material de ventosa
Vsl NUICL| S | F Modelo N/UICL | S F
ZP3E-TF50BMCI-AL6 65.6 64.1 76.1 ZP3E-TF63BM[1-AL12 163 160 183

%1) Centro del angulo de giro
+2) Posicion de la herramienta de montaje del adaptador

Nota) Durante el montaje y retirada de este producto, use una llave hexagonal en la posicién de la herramienta de montaje del adaptador mostrada en la figura (x2).

2 SVC 68

M ‘ Con telescdpico M ‘ Con telescﬂpicom ‘Ctm adaptadorM Gon adaptadorM ‘

Unidad de
ventosa

Gon adaptador con
rotula articulada

Con adaptador con M
rotula articulada

M‘ |

on telescapico con

‘c

Componente
Referencia

i

Como sustituir
la ventosa

Lista de componentes:
Dimensiones

ef, del conjunto de | | Li
rotula articulada

ik

on

ef. del conjunto
de telescopico ¢
rétula articulada

( B



Serie ZP3E

- DEEARY ©80a 125
) . i . iy Vertical
Dimensiones/Con adaptador de rétula articulada: Entrada de vacio Forma de ventosa WRGRFIWIETE

ZP3E-TF80BMI-AL12 ZP3E-TF100BMCI-AL12 -

25 G

@ 24.3 M12 x 1.2 geds
M12x1.25 o x1.25
) ) o4 Distancia entre caras 19 @ 4
Distancia entre caras 19 ~ Arandela de sellado
Arandela de sellado
N — o ﬁ
L~ E"I_ Distancia entre caras 42
&I~ j Distancia entre caras 4(*2) E ( 032
= 032 o 07867 =
R ! = ) 06 7 SR =
o] - [ S 7o) %
0 L{N) [+ %, ©l 5| ai ) ©
< ( g n %
L = \ §
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
Q 57 @715
@ 80 @100
@ 85 @106
Pesos [l Pesos la]
Material de Material de
ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-TF80BM[1-AL12 208 203 243 ZP3E-TF100BM(1-AL12 316 305 388
ZP3E-TF125BM-AL12
024.3
M12 x 1.25
Distancia entre caras 19 @ 4
o Arandela de sellado
K|~ = Dﬁ Distancia entre caras 4(2)
b= 032
2 1
©93.8 f ), I —
~ 5
[«
N =
2 - ﬁ\ :
ﬁL o
/ D °
30°
(Angulo de giro)
@90.3
@125
133
Pesos (9l
Material de
ventosa| NJU/ICL | S F
Modelo
ZP3E-TF125BMC1-AL12 473 454 610

%1) Centro del angulo de giro
%2) Posicion de la herramienta de montaje del adaptador

Nota) Durante el montaje y retirada de este producto, use una llave hexagonal en la posicién de la herramienta de montaje del adaptador mostrada en la figura (+2).

%9 ZS\VC



Con adaptador de rétula articulada: Entrada de vacio Serie ZP 3E

Co . . i Vertical
Dimensiones/Con adaptador de rétula articulada de rosca macho: Entrada de vacio -

Al @ 32a 63
L R 0ceN Modelo de fuelle con ranura

ZP3E-TF32BMCI-AL14

TR,

M14 x 1

Distancia entre caras 19
Distancia entre caras 19

Rc 1/8

| .
Aq| 0

925 / 0
30°
(Angulo de giro)
3233
a32
Q35
Pesos la]
Material de
ventosa| N/U/ICL | S F
Modelo
ZP3E-TF32BM(CI-AL14 60.9 60.4 64.6
ZP3E-TF50BMCI-AL14
GaRN
M14 x 1
Distancia entre caras 19 Rc 1/8
Distancia entre caras 19
[Te)
&l w C III_E B
8
© A Q40—
NP SN b
_/_ Q ol
/ AN -
@25
30°
(Angulo de giro)
Q37
g 50
0 54
Pesos la]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-TF50BMCI-AL14 86.6 85.1 97.1

%1) Centro del angulo de giro

O

Distancia entre caras 19
Distancia entre caras 19

M14 x 1

ale <
& %‘3 2 517
5 ~ T g 31 N [
N o / T
[a\I eV} ( 7 g
O—/1\
~
025 /
30°
(Angulo de giro)
g29.4
Q40
0 44
Pesos [9]
Material de
ventosa| N/U/ICL | S F
Modelo
ZP3E-TF40BM(CI-AL14 64.9 64.1 70.9
ZP3E-TF63BMCI-AL16
M16 x 1.5
Distancia entre caras 22 Rc 1/8
Distancia entre caras 24
© (>
Qo o 3
U__
e 032
=] 2 .. D50
© 1 it
8, L
< 9 / [fE ':(-g
@4 | S
30°
(Angulo de giro)
@ 45.8
J 63
J 68
Pesos [a]
Material de
ventosa| N/U/CL S F

Modelo

ZP3E-TF63BMCI-AL16 201 198 221

70

Unidad de
ventosa

Con adaptador M

Con adaptador M

Con telescopico M

Con telescdpico M

=
S =
S8
S E
s

= 3
= 2
= =
s ©
S =
= =
s e
3

Con adaptador con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

s:| | Como sustituir || Componente Disefio
la ventosa Referencia

Lista de componente
Dimensiones

ef, del conjunto de | | Li
rotula articulada

ik

on

ef. del conjunto
de telescopico ¢
rétula articulada

:



Series ZP3E

- PEECIAEE] @80a 125
R . . iy Vertical
Dimensiones/Con adaptador de rotula articulada de rosca macho: Entrada de vacio Forma de ventosa WEREITCIT IV

ZP3E-TF80BMCI-AL16

ZP3E-TF100BM-AL16

N 3

M16 x 1.5
M16x 1.5 Distancia entre caras 22 Rc 1/8
Distancia entre caras 22 Rc 1/8 Distancia entre caras 24
Distancia entre caras 24
B3 B
| © 0 3
Q| © L
L . 9% 5786
;»% 932 61 0 | 11 [
3 i I % = 5 “l6 ! ] | 5 —
%lalo i T a2 [ e
¥ ¥ 1S4 N
‘j L @ N N
Q4 o4
30° 30°
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
Q57 a71.5
g 80 2100
@ 85 2106
Pesos [a] Pesos [a]
Material de Material de
ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-TF80BM[I-AL16 246 241 281 ZP3E-TF100BM[1-AL16 354 343 426

ZP3E-TF125BMC-AL16

NAN

M16 x 1.5
Distancia entre caras 22 Rc 1/8
Distancia entre caras 24

0| ©.
| ©

Il |

107
L~

82
71
62
63+1)

25

L\ N

24
30°

(Angulo de giro)
@90.3
@125
3133

Pesos (9]

Material de

ventosa| N/U/CL S F
Modelo

ZP3E-TF125BMO-AL16 511 492 | 648

%1) Centro del angulo de giro

71

O
2



Con adaptador de rétula articulada: Entrada de vacio Serie ZP 3E

. . iy Vertical
Dimensiones/Con adaptador de rotula articulada de rosca hembra: Entrada de vacio

iﬂ-:ﬂ'
ARG @ 32a 63 l
DL R E0eEN Modelo de fuelle con ranura m

ZP3E-TF32BM[-B8 ZP3E-TF40BM[-B8 -
“\
216
213
M8 x 1.25 M8 x 1.25
0 a3
0 U °>¢ ;_’ T 1 °’¢
T 217 AL 17
© ! g
N
N L @31 _ M L] 031 _
8IS 77 }U = & & — — Q
G 5 SEHT ‘“
925 / / 0 925 / ~
300 300
Distancia entre caras 14 (Angulo de giro) Distancia entre caras 14 (Angulo de giro)
@ 23.3 @29.4
Q32 @ 40
Q35 Q44
Pesos ] Pesos ]
Material de Material de
ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-TF32BM[I-B8 42.9 424 | 46.5 ZP3E-TF40BM[1-B8 46.9 46.0 | 52.9
ZP3E-TF50BM[-B8 ZP3E-TF63BM[C-B12
Q 26
218
M12 x 1.75
316 Distancia entre caras 22
g13 -
M8 x 1.25 ] “I
~| ©
0| Distancia entre caras 14 N oY =
Lo}
o>¢ 232
I
~ 2 .. @50
Q17 ~ I : it
) ~
40 _ 3 T
g A 5 @ I gy 8
[aV) ©
—\ L off <
925 Q4 o
30° 30° T
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
Q37 Q@ 45.8
@ 50 @ 63
@ 54 @ 68
Pesos [q] Pesos [al
Material de Material de
ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-TF50BM[-B8 68.5 67.0 | 79.0 ZP3E-TF63BM[1-B12 168 165 188

%1) Centro del angulo de giro

O

72

Unidad de
ventosa

Con adaptador M

Con adaptador M

Con telescopico M

Con telescdpico M

=
S =
S8
S E
s

= 3
= 2
= =
s ©
S =
= =
s e
3

Con adaptador con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

s:| | Como sustituir || Componente Disefio
la ventosa Referencia

Lista de componente
Dimensiones

ef, del conjunto de | | Li
rotula articulada

ik

on

ef. del conjunto
de telescopico ¢
rétula articulada

( B



Series ZP3E

. . iy Vertical
Dimensiones/Con adaptador de rotula articulada de rosca hembra: Entrada de vacio

iﬂ-:ﬂ
GGy @ 80a 125 |
DL R E0eEN Modelo de fuelle con ranura @

Distancia entre caras 22

ZP3E-TF80BMI-B12

o

0 26
218

]
'

M12x1.75

11

~
| ©

85

032

@ 61

52
43

=1t

18

Y

441

9
30°

(Angulo de giro)
Q57
@ 80
@ 85

Pesos

]

Modelo

Material de
ventosa| N/U/CL

ZP3E-TF80BM-B12 213

208

248

ZP3E-TF125BMC-

m%m

B12

@ 26
218

M12 x 1.75
Distancia entre caras 22 s

27

104

71
62

63*1)

25

Pesos

24|
30°
(Angulo de giro)
©90.3
@125

@133

[g]

Modelo

Material de ventosa N/U/CL

ZP3E-TF100BM-B12 -

0 26
218

M12 x 1.75
<o | Distancia enire caras 22 -

27

94.5

R 7 N

b=l

61.5
52.5

22

53.61)

24
30°

(Angulo de giro)

@100
@106

@715
—_—

Pesos

]

Material de

ventosa| N/U/CL
Modelo

ZP3E-TF100BMO-B12 321

310

393

ZP3E-TF125BMO-B12

478

459 615

%1) Centro del angulo de giro

73

O



Con adaptador de rétula articulada: Entrada de vacio Serie ZP 3E
e
F

Unidad de
ventosa

Forma de pedido

Entrada de vacio lateral
I ZP3E - Y F 32 UMIN]- AL14

Con adaptador M

Direccién de entrada de vacio £
Simbolo | Direccién *3
Y | Lateral Tamano de rosca de montaje g
Simbolo Montaje 0 32 263 =
Especificacion (mecanismo) Tamafio de rosca | @ @ 50 |a @ 125 g
Simbolo | Especificaciones Rosca | AL14 M14 x 1 ° — =
F Rétla macho | AL16 | M16x1.5 — D s
Rosca B8 M8 x 1.25 [ ) — 2
Didmetro de ventosa ® hembra | B12 | M12x1.75 | — L 5
Simbolo [Didmetro ds ventosa)
32 Q@ 32 o Material de ventosa g
40 @40 Simbolo Material ]
50 @ 50 N NBR =1
63 063 e Forma de ventosa S Silicona =
80 @ 80 Simbolo Forma U Uretano 8
100 | @ 100 UM | Modelo plano con ranura F FKM =
125 | @125 BM | Modelo de fuelle con ranura CL | NBR sin marcas

= Consulte las piezas de repuesto en la pagina 102.

Con adaptador con
rotula articulada

=
=
=

T ALY @ 32, @ 40 ~L.

=

Dimensiones/Con adaptador de rétula articulada de rosca macho: Entrada de vacio M RUULCNENCEY Modelo plano con ranura r-; 1!
)

rotula articulada

Gon adaptador con

ZP3E-YF32UMCI-AL14 ZP3E-YFA0UMCI-AL14 R =
A-A A-A
o N o | g
- \ O] - \ o =
© ©
e
95 < 95 X3 E
2
: £ 2
ZR 7N 2
M14 x 1 M14 x 1 2
Distancia entre caras 19 Distancia entre caras 19 g
-
—
© © & s
9|0 | 3 M5fx0.§/ i 9y T M5 x 0.8/ g8
Profundidad efectiva de rosca 5 Profundidad efectiva de rosca 5 2 E,
E:
© © \ e =
8 at : fa 8 at /\ fa (=
© 217 © —— 217 £8
o] © oo} 1 © 25
® : ; o @ ) g s
Ml @31 Nl @31 s
—| < —| < \| AN
- —/h i [ e (g
[NIE= [Ty =) 2 g
30° 2 30° 3 85
(Angulo de giro) (Angulo de giro) =
Q 32 @40 8 =
035 043 £
]
Pesos ] Pesos 9] =5
Material de Material de =
ventosa| NJU/ICL | S F ventosa| NJU/ICL | S F (g &
Modelo Modelo £8 =2
ZP3E-YF32UMO-AL14 71.7 71.3 | 7441 ZP3E-YF40UM[I-AL14 72.7 72.3 | 75.8 =8 §
%1) Centro del angulo de giro Zs€

SMC 74

O



Series ZP3E

i

=

DENEGEAEEY @ 50a 100 rﬁl
-

—

R . . iy Lateral
Dimensiones/Con adaptador de rétula articulada de rosca macho: Entrada de vacio . L CRCNE] Hodelo plano on anura '

ZP3E-YF50UMCI-AL14 ZP3E-YF63UMI-AL16 g

e

M16x 1.5
Distancia entre caras 22
M14 x 1
Distancia entre caras 19 Q g [[\I
| Rc 1
M5x0.8/ u_ ] c1/8
) O Profundidad efectiva de rosca 5 A-A
o Ul';i 3 N :g Distancia entre caras 24 M
5 By / o % P ) tf,’ e J 32 "
i at ta 547 ° 3 1 ;250 2
IR 193 9.5 | N g 0
> ﬁrg 40 3| = H
@25 ot 04 wle
0 ©
~— 300 &
80 (Angulo de giro)
(Angulo de giro)
@ 50 063
J53 J 66
Pesos la] Pesos e]]
Material de Material de
ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-YF50UMC-AL14 90.8 90.0 | 96.3 ZP3E-YF63UMI-AL16 291 290 302
ZP3E-YF80UMCI-AL16 ZP3E-YF100UM[-AL16
., [ A ), , LN
M16 x 1 M16 x 1.5
. . x15 Distancia entre caras 22
Distancia entre caras 22
© O
8lo F 8o os
‘| Rcis { Rc1/8
3 Distancia entre caras 24 % 5 Distancia entre caras 24 %
® 0 } 032 © — 2 52
8 | 2 N 0 50 2 © ; - g 6t 8
0 | : i © ) | =
ol - | < .
g = & i
Q4 vl g4 ~
30° § ) 30° .
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
Q80 @100
83 2103
Pesos ] Pesos la]
Material de Material de
ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-YF80UM(I-AL16 300 297 315 ZP3E-YF100UM-AL16 338 334 364

%1) Centro del angulo de giro

75

O
2



Con adaptador de rétula articulada: Entrada de vacio Serie ZP 3E

Co . . oy Lateral
Dimensiones/Con adaptador de rétula articulada de rosca macho: Entrada de vacio .

ey 9125
GERCRENGEEY  Modelo plano con ranura

ZP3E-YF125UMCI-AL16

NO@eNA

M16x 1.5
Distancia entre caras 22
© &
Qo T 3
- Rc 1/8
5 Distancia entre caras 24 I
32
3 ' ] 0786 ©
f [ 1 1 0
3 S I 7[ | i)
‘ / }.\ ]\ 1 \ N
g4 ™~
30°
(Angulo de giro)
a125
g128
Pesos ¢]]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-YF125UMC-AL16 415 409 462

%1) Centro del angulo de giro

O

76

Unidad de
ventosa

Con adaptador M

Con adaptador M

Con telescopico M

Con telescdpico M

Con adaptador con
rotula articulada

™

S =
S S
= S
S =
= 3
==
= =
s S
= o
s =
= =
S =2
=3

Con telescdpico con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

s | Como sustituir || Componente Disefio
la ventosa Referencia

Lista de componente
Dimensiones

ef, del conjunto de | | Li
rotula articulada

ik

on

ef. del conjunto
de telescopico ¢
rétula articulada

( B



Series ZP3E

-

4

Y

ARG @ 32a 63

. . , . Y Lateral
Dimensiones/Con adaptador de rotula articulada de rosca hembra: Entrada de vacio . RUUELCRTICY  Modelo lano con ranura @9;

ZP3E-YF32UM-B8

213
M8 x 1.25 M5 x 0.8/
[ Profundidad efectiva de rosca 5
[Te)
m.t A-A
o

~ -

[\ < .
© - N
2 &

] 3 7l e

(3]

o2

s
%
<
30° -
(Angulo de giro)
032
935
Pesos )]
Material de
entosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-YF32UM(C1-B8 45.1 44.7 475
ZP3E-YF50UMCI-B8
013
M8 x 1.25 M5 x 0.8/
Profundidad efectiva de rosca 5
[Te]
| 5\
~
(V)
_ At [ [\l ta
0 Q17
; ©
~ :% i 8
oo ! y @ 40
925 ‘ ey
30°
(Angulo de giro)
@ 50
053
Pesos la]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-YF50UM([1-B8 64.2 63.4 69.7

%1) Centro del angulo de giro

77

O

>

ZP3E-YF4A0UMO-B8

N

213
M8 x 1.25 M5 x 0.8/
Profundidad efectiva de rosca 5
[Te)
m.i A-A
o
~ _
N <
© Al T\FT Ta -
3 217 NI
[Te) 7
‘ : 3 LA R
3| %ﬁl 031
-3 = ]
025 JT
<
30° -
(Angulo de giro)
Q40
@43
Pesos ]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-YF40UM(-B8 46.1 457 | 49.2
ZP3E-YF63UMCI-B12
m
218
M12 x1.75 Rc 1/8 0
© -
=
N ' 8
Al \EE Y
wn
2 | 032
L 050 o
| o
g |
3|2 I
N i 1 (N
U N
24 el
&'
30°
(Angulo de giro)
@ 63
@ 66
Pesos [g]
Material de

ventosa| N/U/CL S F
Modelo

ZP3E-YF63UMO-B12 164 163 175




. . y Litera
Dimensiones/Con adaptador de rotula articulada de rosca hembra: Entrada de vacio

Con adaptador de rétula articulada: Entrada de vacio Serie ZP 3E

EEAEY @ 80a 125
(G ERCREGEEN Modelo plano con ranura @4}'

-

4

-

ZP3E-YF80UM[I-B12
18
M12 x 1.75 Rc1/8
© —
[ A-A
g al 7
" af fa N o
'K\) Q 32 11 ?"@
& . @50 s
[Te] y [Te}
olwQ
A~
[aV]
Q4 0 Z
(Y]
30° 8V}
(Angulo de giro)
@ 80
83
Pesos la]
Material de
ventosa| N/U/ICL | S F
Modelo
ZP3E-YF80UM(1-B12 172 170 188
ZP3E-YF125UMC-B12
018
M12x1.75 Rc 1/8 2
© —
[ A-A
=
g o ”
ab [ \= ta « % Sho
e 232 A
| . ) 0 78.6 9
Q | g =
® §‘ 1} Il iml &
Y
Q4 ~
30°
(Angulo de giro)
@125
@128
Pesos la]
Material de
ventosa| NJU/ICL | S F
Modelo
ZP3E-YF125UM1-B12 288 281 335

#1) Centro del angulo de giro

O

79

ZP3E-YF100UMC-B12

>

218
M12x1.7sj Rc 1/8 @
© —
[ A-A
8 N A
ab | [\& ta N °
232 A
! o6t ©
— A 8
8¢ L E g ¢
o '
o4 ~
30°
(Angulo de giro)
@100
2103
Pesos la]
Material de
ventosa| N/U/CL S F
Modelo
ZP3E-YF100UM[-B12 210 207 236
78

Unidad de
ventosa

Con adaptador M

Con adaptador M

Con telescopico M

Con telescdpico M

Con adaptador con
rotula articulada

™

S =
S 8
S=E
=

EE
=_t
s ©
S =
= =
S s
S

Con telescdpico con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

s | Como sustituir || Componente Disefio
la ventosa Referencia

Lista de componente
Dimensiones

ef, del conjunto de | | Li
rotula articulada

ik

on

ef. del conjunto
de telescopico ¢
rétula articulada

( B



Series ZP3E

. EEAEEY @32a 63
- . . Iy Laterl
Dimensiones/Con adaptador de rétula articulada de rosca macho: Entrada de vacio COLCECYEIEY odelodeuele con i

ZP3E-YF32BM[I-AL14 ZP3E-YFA0BM[I-AL14

M14 x 1
Distancia entre caras 19 Distancia entre caras 19
|| Msx08/
0 ~ M5x 0.8/ 0| O Profundidad efectiva de rosca5  p
&l w L Ju'; 3 Profundidad efectiva de rosca 5 A-A Bl Jui M o A-A
— [
R at [ tag,, N ~ at [ TA@17 o
0 = ~| ; NS
Q - 2 ) < ¥ ] < @31 1% 95,
N 931 - - > : =
R j RS &
AN TN
AN AN
o25| | o 025 / ~
30° 30°
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
@ 23.3 3294
g 32 Q40
35 O 44
Pesos la] Pesos la]
Material de Material de
ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-YF32BM[-AL14 60.9 60.4 64.6 ZP3E-YF40BM[-AL14 64.9 64.1 70.9
ZP3E-YF50BMCI-AL14 ZP3E-YF63BM[I-AL16
M16 x 1.5
Distancia entre caras 22
M14 x 1
: . © [
Distancia entre caras 19 11 9.5 &l © o
- | Rcis
0 D Msx08/
&l w III_ | Profundidad efectiva de rosca 5 N A-A N Distancia entre caras 24 7
d . B S = 0 32
© - 5
8 At [ TAQW < : o ~ . R .
© ‘ 2 | ©
8 « = 40 S 9.5, 3 / =
! <+ o} i
® § ( ESH fr\\g @ ﬁ- D 3
SN o e
@25 o4 3
30° 30° T
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
Q37 045.8
@50 063
Q 54 J 68
Pesos la] Pesos ]
Material de Material de
ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-YF50BM[1-AL14 86.6 85.1 97.1 ZP3E-YF63BM[1-AL16 201 198 221

%1) Centro del angulo de giro

79

O
2



Con adaptador de rétula articulada: Entrada de vacio Serie ZP 3E
S 5

—

Unidad de
ventosa

M PEECIAEE] @80a 125
Dimensiones/Con adaptador de rétula articulada de rosca macho: Entrada de vacio GOUUCLATCICEY Nodelode full con ranra

Con adaptador M

ZP3E-YF80BM[I-AL16 ZP3E-YF100BM[I-AL16
M16x 1.5 g
M16x1.5

Distancia entre caras 22

Distancia entre caras 22

© [
ﬁ © L

T b=
0| © I~ = Rc 1/8 =
e 4 : Rc 1/8 g
: _ Distancia entre caras 24 =
Distancia entre caras 24 0 Q@32 =
o Q32 [} i . 078.6
— i o t
e | 2 [ : 3]
© 5 10 E1S = | g
Bl g / }{ % olgl o 2
/ ol ¥ NI =
NN - Y 3\ E
4 24| =
(Angulo de giro) (Angulo de giro) s
@57 @715 £5
280 2100 sZ
085 @106 —
Pesos [q] Pesos (9] Ss
Material de Material de E =
ventosa| NJU/CL | S F ventosa| N/U/CL | S F ES
Modelo Modelo -
ZP3E-YF80BM[I-AL16 246 241 281 ZP3E-YF100BM[J-AL16 354 343 426 —
ZP3E-YF125BM[-AL16 £
M % (X 5
=E
M16x 1.5 =
Distancia entre caras 22
2
| © 10 2
e B Rc 1/8 s
E S
Distancia entre caras 24 2o
032 § =
> | : 093.8 §E
8V} t I Tt i £ 2
Es I 5 L S
2 3 o
_ - =
S8 / m 2 £g
0
3 [\ E=
=
Angulo de giro) g‘ %
= E
390.3 E =
=
g 125 —
@ 133 =
£%
Pesos ql =
Material de %;
ventosa| NU/ICL | S | F £8%
Modelo §2E
ZP3E-YF125BM[1-AL16 511 492 648 =gS
%1) Centro del angulo de giro Zs€

Z SNIC 80



Series ZP3E

Ay @32a 63 2
DL E0cEN Modelo de fuelle con ranura =

ZP3E-YF40BM([-B8

. . N Lateral
Dimensiones/Con adaptador de rétula articulada de rosca hembra: Entrada de vacio

ZP3E-YF32BM([-B8

TR,

913 M504/ 913 M504/
M8 x 1.25 Profundidad efectivade osca 5 M8 x 1.25 Profundidad efectiva de rosca 1o
: (=)
[«
n
N 8 |
af fag,, At [ ta o,
N~ [} >
o 0 31 ° © @31 ©
~ _18 S A _1=
|~ T %
[sUANaV) — [sUINaY) ( I g
N\ P ) _/_ N\ k
@25 © o2s| |/ ~
30° 30°
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
@23.3 @29.4
Q 32 Q40
035 O 44
Pesos la] Pesos ]
Material de Material de
ventosa| N/U/CL S F ventosa| N/U/CL S F
Modelo Modelo
ZP3E-YF32BM([1-B8 42.9 42.4 | 465 ZP3E-YF40BM([1-B8 46.9 46.0 | 52.9

ZP3E-YF50BM[-B8

ZP3E-YF63BM-B12

218
M12x1.75 Rc1/8 0
213 W50y © ]
M8 x 1.25 Profundidad efectiva de rosca 5 =
> S / N
at fa
N 0 Q 32
o 1
AT [ i Tag ., > — i
© 1 -~ 9 ~
oi [ J 40 ©
© i - = - © < / R _
N 2| Y Yo A %
Blal D) p L | D 8
N 2} O
g25 g4 3
30° 30°
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
Q 37 @ 45.8
@ 50 @ 63
Q54 @ 68
Pesos [q] Pesos [al
Material de Material de
ventosa| NJU/ICL | S F ventosa| NJU/ICL | S F
Modelo Modelo
ZP3E-YF50BM[1-B8 68.5 67.0 | 79.0 ZP3E-YF63BM[1-B12 168 165 188

%1) Centro del angulo de giro

81

O




Con adaptador de rétula articulada: Entrada de vacio Serie ZP 3E

-

Dimensiones/Con adaptador de rétula articulada de rosca hembra: Entrada de vacio M

GGy @ 80a 125
DL E0cEN Modelo de fuelle con ranura

3

-

ZP3E-YF80BM-B12

J18
M12x1.75

Rc 1/8

1.5

40

98
I

52
43
f/‘lzt/
v
7
18
[

44*1)

75

30°
(Angulo de giro)

Q57

J 80

85

Pesos

22

[9]

Material de
ventosa
Modelo

N/U/CL

ZP3E-YF80BM(I-B12

213

208

248

ZP3E-YF125BMC-B12

M12x1.75

11.5

40

Al

117

71
62

ﬁL\

7

25

63+1)

94

@4,
30°

(Angulo de giro)
@90.3
@125
@133

Pesos

P

]

Material de
ventosa
Modelo

N/U/CL

ZP3E-YF125BMO-B12

511

492

648

%1) Centro del angulo de giro

O

107.5

ZP3E-YF100BM-B12

M12x1.75

Rc 1/8

11.5

40

61.5

52.5
ﬂ\
2
y

s

22 |
53.6*1)

84.5

4

30°
(Angulo de giro)
Q715
@100
@106

Pesos

[g]

Material de
ventosa
Modelo

N/U/CL

ZP3E-YF100BMO-B12

354

343

426

= [

Con telescdpico M

82

Unidad de
ventosa

Con adaptador M

Con adaptador M

Con telescopico M

Con adaptador con
rotula articulada

™

S =
S S
= S
S =
= 3
==
= =
s S
= o
s =
= =
S =2
=3

Con telescdpico con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

s | Como sustituir || Componente Disefio
la ventosa Referencia

Lista de componente
Dimensiones

ef, del conjunto de | | Li
rotula articulada

ik

on

ef. del conjunto
de telescopico ¢
rétula articulada

:



Series ZP3E

Forma de pedido

Con telescopico de

rétula articulada

Direccion de entrada de vacio &

N

JB 10

Especificacion

ZP3E—:|I'_ F32UM

Se

eoCarrera (H)

Simbolo | Direccién : "
T Vertical (mecanismo) Diémetro de ventosa Caracteristicas técnicas del telescopi Simbolo| Carrera
Simbolo | Especificaciones|  [Simhbolo Dianeti de ventosd | Ja:c rgs Ic:s gcnléas ¢ eescﬁrlcr 10 10 mm
35 iratorio, Con casquillo
F Rétula 32 @ 32 q 30 30 mm
40 9 40 50 50 mm
50 J 50
63 Q63 e Forma de ventosa
80 | @980 Simbolo Forma Material de ventosa
100 | © 100 UM | Modelo plano con ranura Simbolo Material
125 | 0125 BM | Modelo de fuelle con ranura N NBR
S |Goma de silicona
= Consulte las piezas de repuesto en la pagina 103. U |Goma de uretano
F FKM
Especificaciones EEM NBR sin marcas
Caracteristicas técnicas | Diametro de . Par de apriete Carrera Fuerza reactiva del muelle [N]
I Montaje
del telescopico ventosa [N-m] [mm] En carrera 0 | En carrera completa
10 5 6.5
@32a@50f M18x1.5 28 a 32 30 5 8.5
. . 50 5 10.5
Giratorio 10 10 115
@ 63a@ 125 M22x1.5 45 a 50 30 10 135
50 10 15.5

. . - . . iy Vertical
Dimensiones/Con telescopico de rétula articulada: Entrada de vacio .

EEAEY @ 32, D 40
EXACTGEEY  Hodelo plano con ranura

ZP3E-TF32UuMOJBE

3,

ZP3E-TF40UMOJBE

FZ5)

Distancia entre caras 14 Rc 1/8 Distancia entre caras 14 Rc 1/8
I Casquillo I Casquillo
| ol
® [« 7 (3] o 7
| Casquillo | Casquillo
o Distancia entre caras 27 o Distancia entre caras 27
M18 x 1.5 M18 x 1.5
< Distancia entre caras 14 < Distancia entre caras 14 [7]
017 @31 @1 J 31
a a
2 e
lT 0 =
2 025 % < @25 al%
30° = 30° 2
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
932 g 40
935 043
Dimensiones Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa
Modelo Al B IwucL] s | F Modelo Al B IwucL] s | F
ZP3E-TF32UMCIJB10 71 123 204 204 207 ZP3E-TF40UMCIJB10 71 123 205 205 208
ZP3E-TF32UMCIJB30 96 148 219 218 221 ZP3E-TF40UMCI1JB30 96 148 220 219 223
ZP3E-TF32UMCIJB50 116 168 230 230 233 ZP3E-TF40UMCIJB50 116 168 231 231 234

%1) Centro del angulo de giro

83

O

SVC



Con telescopico de rétula articulada: Entrada de vacio Serie ZP 3E

. . . . . iy Veriial
Dimensiones/Con telescdpico de rétula articulada: Entrada de vacio -

EEAEEY @50a 100
EXVACTGEEY  Hodelo plano con ranura

ZP3E-TF50UMOJBE

ZP3E-TF63UMOJBE

25

=

Unidad de
ventosa

O

SVC

s
g
-
Distancia entre caras 17 Rc 1/8 '_§_
\H[ Casquillo E
LS
Distancia entre caras 14 Rc 1/8
| e z: 5
Casquillo 0| 0 =
olo B Casquillo E
| o | [11] Distancia entre caras 30 ] =
. M22 x 1.5 S
r Casquillo [
o Distancia entre caras 27 Distancia entre caras 22 [
M18x 1.5 < E
Distancia entre caras 14— 032
< 017 ©50 g
| @ 40 0 = I 8
~ gos ofe 0 o4/ ol L=
@ — © & o =
30° ) 30° N
(Angulo de giro) (Angulo de giro) E s
050 063 gg
@53 J 66 g =
Dimensiones Dimensiones (=
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa g
Modelo Modelo =
Al B Iwuct] s | F Al B Iwuct] s | F 5s
ZP3E-TF50UMCIJB10 71.5 | 123.6 | 223 222 229 ZP3E-TF63UMCIJB10 98.5 | 168.5 | 434 433 445 g k=]
ZP3E-TF50UMC1JB30 96.5 | 148.6 | 238 237 243 ZP3E-TF63UMCIJB30 | 123.5 | 193.5 | 464 462 474 g =
ZP3E-TF50UMCIJB50 | 116.5 | 168.6 | 249 249 255 ZP3E-TF63UMCIJB50 | 143.5 | 213.5 | 487 485 497 g=
ZP3E-TF8OUMCIJBE ZP3E-TF100UMOJBE g g
Distancia entre caras 177 Rc 1/8 Distancia entre caras 17 Rc 1/8 1% %
A 5
W Casquillo T][ Casquillo 5%
—
| (=]
gl L 3 3 e N §
m Casquillo Casquillo (N
— S
istanci | Dist I 30
Distancia entre caras 30 M22 x 1.5 m Istancia entre caras M22 x 1.5 % g
N =
Distancia entre caras 22 Distancia entre caras 22 — 2 E,
< < g2
932 032 >
350 —|% b\':ﬁ - @ 61 —
a /N 3| « 5 £g
® 7 o Q 2 E
0 o4/ ol Q4 ~ e ,% =
by @ ] =
30° & 30° (8
(Angulo de giro) (Angulo de giro) g g
2 80 2100 SE
@83 @103 El
=
. . . . s
Dimensiones Dimensiones = E
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa g€
Model Model ==
odelo Al B [wuc] s [ F odelo Al B Iwucl] s [ F |28
ZP3E-TF80UMCIJB10 98.5 | 168.5 | 443 441 458 ZP3E-TF100UMOJJB10 | 101 171 481 477 507 =
ZP3E-TF80UMCIJB30 | 1235 | 1935 | 472 470 487 ZP3E-TF100UMCIJB30 | 126 196 510 506 536 EE
ZP3E-TF8OUMCIJB50 | 143.5 | 2135 | 495 493 510 ZP3E-TF100UMCJJB50 | 146 216 533 529 559 =8 S
S g g
%1) Centro del angulo de giro Zs€
84



Series ZP3E

. ey o125
. . - . . iy Vertcal
Dimensiones/Con telescpico de rétula articulada: Entrada de vacio UETCNCICEEY Modelo plano con anura

ZP3E-TF125UMOJBE

RNy

Distancia entre caras 17 Rc 1/8

Pe
%ﬂ Casquillo
ol ® L2
Ol o
T Casquillo
m Distancia entre caras 30
M22 x 1.5
Distancia entre caras 22 _L:
< W
@32 LA\
— J78.6
[ = |
2| < i : LU =
[aV) / 1y T ||l (.u\l’
A | —\ NSNS
~
g4
30°
(Angulo de giro)
@125
0128
Dimensiones
Modelo A B Peso [g)/Material de ventosa

NUICL| S F

ZP3E-TF125UMCIJB10 | 101 171 558 552 605
ZP3E-TF125UMCIJB30 | 126 196 588 581 634
ZP3E-TF125UMCIJB50 | 146 216 610 604 657

%1) Centro del angulo de giro

85

O
2



Con telescopico de rétula articulada: Entrada de vacio Serie ZP 3E

. . - . . iy Vertcal
Dimensiones/Con telescopico de rétula articulada: Entrada de vacio .

Ay @ 32a 63
DL EOEE Modelo de fuelle con ranura

ZP3E-TF32BMOJBE

ZP3E-TF40BMOJBE

B,

Distancia entre caras 14 Rc 1/8 Distancia entre caras 14 Rc 1/8
Casquillo Casquillo
i (<)
8|2 ¥ 8l i
7 ) / )
Casquillo o Casquillo
| | Distancia entre caras 27 / B Misx15 m| | Distancia entre caras 27 Mi8x15
Distancia entre caras 14 ' Distancia entre caras 14
< < 217
17 o 31 : — g 31
N N
5|5 nle
@25 / ele @25 / ~g
30° o 30° o
(Anguode i) (Angulo de giro
0 23.3 @294
032 J 40
J 35 Q44
Dimensiones Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa
Model Model
odelo A | B |nucL] s | F odelo A | B |nucL] s | F
ZP3E-TF32BMCIJB10 77.6 | 129.6 | 206 206 210 ZP3E-TF40BMCIJB10 79.6 | 131.6 | 210 209 216
ZP3E-TF32BMCIJB30 | 102.6 | 154.6 | 221 220 224 ZP3E-TF40BMC1JB30 | 104.6 | 156.6 | 225 224 231
ZP3E-TF32BMCIJB50 | 122.6 | 174.6 | 232 232 236 ZP3E-TF40BMCIJB50 | 1246 | 176.6 | 236 235 242

ZP3E-TF50BMCJBE

P

ZP3E-TF63BMCJBE

Distancia entre caras 17

Rc 1/8

SVC

O

Tl[ Casquillo
Distancia entre caras 14 Rc 1/8 “—'
o| ©. L
Casquillo O o /E
= _| .
ol @ G - Casquillo
Do Distancia entre caras 30/
[1:] M22 x 1.5
Casquillo Distancia ent »
_— / istancia entre caras
m Distancia entre caras 27 i M18 x 1.5 o ele tdlds cc
Distancia entre caras 14 ' < Q32
< e
_ 217 0 40 _— 7
o o} J v / ) <
- : o C 7 [<e]
™ 8 C _/_ Q (]
Q25 / e % Q4 g
30° & 30°
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
Q37 0 45.8
J 50 J 63
J54 J 68
Dimensiones Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa
Model Model
odelo A | B |nucL] s [ F odelo A | B |nucL] s [ F
ZP3E-TF50BMCJJB10 83 135 232 230 242 ZP3E-TF63BMCIJB10 112 182 451 448 471
ZP3E-TF50BMCIJB30 108 160 246 245 257 ZP3E-TF63BMCIJB30 137 207 480 477 501
ZP3E-TF50BMCIJB50 128 180 258 256 268 ZP3E-TF63BMCIJB50 157 227 503 500 523
%1) Centro del angulo de giro
86

Unidad de
ventosa

M ‘ Con telescdpico M ‘ Con telescﬂpicom ‘Ctm adaptadorM Gon adaptadorM ‘

Con adaptador con
rotula articulada

Con adaptador con
rotula articulada

=
g s
=ES
2 =
==}
" =
=152
2 o
==
= E
= 8
=

Componente Disefio ConteleseGpico con M
Referencia rotula articulada

i

la ventosa

Como sustituir

Lista de componentes:
Dimensiones

ef, del conjunto de | | Li
rotula articulada

ik

0

ef. del conjunt
rétula articulada

( B

de telescopico con



Series ZP3E

. EECAE] ©80a 125
) ) . ] i g Vertical
Dimensiones/Con telescGpico de rétula articulada: Entrada de vacio TS Modelode fulle conranua

ZP3E-TF80BMOIJBE

ZP3E-TF100BMOJBE

) . Distancia entre caras 17 Rc 1/8
Distancia entre caras 17 Rc 1/8
C ill
H Casquillo TI el 2
o)
[s0)
o
o L 0 &
n I [ee)
© / _ Casquillo
S 3 Casquillo Distancia entre caras 30 M22 % 1.5
istancia entre caras 30/ .
[11] . . il M22 x 1.5 o Distancia entre caras 22
Distancia entre caras 22
932
< 932 261 < 0 78.6
] 0 T
Mol N I A 2
l = S—HN L oS
9] Q4
30D 300
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
957 @715
J 80 @100
985 2106
Dimensiones Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa
Model Model
odelo A | B |[nucL] s [ F odelo A | B |[nucL] s [ F
ZP3E-TF80BMCJB10 120 190 496 491 531 ZP3E-TF100BM[1JB10 | 129.5 | 199.5 | 604 593 676
ZP3E-TF80BMCIJB30 145 215 525 520 561 ZP3E-TF100BM[C]JB30 | 154.5 | 2245 | 633 622 705
ZP3E-TF80BMLIJB50 165 235 548 543 583 ZP3E-TF100BMJJB50 | 174.5 | 2445 | 656 645 728
ZP3E-TF125BMC]JBE
N % N
Distancia entre caras 17 Rc 1/8
Casquillo
[ee]
o
Te]
Oc‘) : / Casquillo
Distancia entre caras 30 / M22 x 1.5
om Distancia entre caras 22 =
32
< =nall 0 93.8
| f\\ P
© ©
— L 4
24
30°
(Angulo de giro)
@90.3
g125
2133
Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa
Modelo Al B IwucL] s | F
ZP3E-TF125BMC1JB10 139 209 761 742 898
ZP3E-TF125BMJJB30 164 234 790 771 927
ZP3E-TF125BMC1JB50 184 254 813 794 950

%1) Centro del angulo de giro

87

O



Con telescopico de rétula articulada: Entrada de vacio Serie ZP 3E

Forma de pedido

Con telescdpico de 3 3 U J 0
rotula articulada Z P E _T_ F 2 M N B 1
Direccion de @
entrada de vacio E ificacis B
Simbolo|Direccion]  —SPECHICACION® - Digmetro de ventosa e Carrera (H)
Y Lateral (mecanismo) Simbolo [Didmetro e veniosa| - . » Simbolol _ Carrera
Simbolo | Especificaciones 32 032 Caracteristicas técnicas del telescopico 10 10 mm
F Roétula 40 Q 40 | JB |Giratorio, Con casquillo] 30 30 mm
50 950 . 50 50 mm
63 @63 o Material de ventosa
80 @ 80 Simbolo Material
°
100 | © 100 S::ni:l:;na deF‘c’fr::losa N NBR
125 | 0125 S Silicona
UM | Modelo plano con ranura
. - U Uretano
* Consulte las piezas de repuesto en la pagina 103. BM | Modelo de fuelle con ranura F FKM
. . CL | NBR sin marcas
Especificaciones
Caactericas torics | Diametro de |~ - Pardeapriee | Carrera | Fuerza reactiva del muelle [N]
" ontaje
delelescdpico ventosa [N-m] [mm] En carrera O | En carrera completa
10 5 6.5
@32a@50| M18x 1.5 28 a 32 30 5 8.5
. . 50 5 10.5
Giratorio
10 10 115
@ 63a@ 125 M22x 1.5 45 a 50 30 10 13.5
50 10 15.5

EEAEEY @ 32, D 40
EXACTGEEY  Hodelo plano con ranura

Dimensiones/Con telescopico de rétula articulada: Entrada de vacio M

ZP3E-YF32UMCIJBE ZP3E-YF40UMCIJBE
D-D D-D

3 g o feg
7 ‘%6‘ 7 ‘%6‘

3,

Distancia entre caras 14

2N

Distancia entre caras 14

Unidad de
ventosa

M ‘ Con telescdpico M ‘ Con telescﬂpicom ‘Ctm adaptadorM Gon adaptadorM ‘

Con adaptador con
rotula articulada

Con adaptador con
rotula articulada

0n telescapico con
rotula articulada

Casquillo Casquillo
| @] n| [
r Casquillo / Casquillo
[11] | M18x 1.5 om it M18x1.5
Distancia entre caras 27 / = M5 x 0.8/Profundidad efectiva de rosca 5 Distancia entre caras 27 / L L1 M5 x 0.8/Profundidad efectiva de rosca 5
< <
217 bt to 217 ol i)
(V) (9]
g3 [ o3 2]

oo o25] |\ | ot oo 025 wof

= Al &

2|3 L % 2|3 e %

(Angulo de gio) i (Angulo de giro) i

232 | @40 |
J 35 D43
Dimensiones Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g])/Material de ventosa
M | M |
odelo A | B |nucL] s | F odelo A | B |nucL] s | F
ZP3E-YF32UMCIJB10 74 118 202 202 204 ZP3E-YF40UMLC1JB10 74 118 203 203 206
ZP3E-YF32UMC1JB30 99 143 218 218 221 ZP3E-YF40UMC1JB30 99 143 219 219 222
ZP3E-YF32UMLCIJB50 119 163 231 230 233 ZP3E-YF40UMCIJB50 119 163 232 231 235
%1) Centro del angulo de giro
88

O

SVC

w‘c

Con telescopico con
rotula articulada

—

Disefio

i

Componente

Referencia

i

la ventosa

Como sustituir

1

Lista de componente
Dimensiones

e) [
rotula aniculadal (

ef, del conjunto

i

0

ef. del conjunt
rétula articulada

( B

de telescopico con



Series ZP3E

M IEECEAEIEY @50a 100
Dimensiones/Con telescGpico de rétula articulada: Entrada de vacio LAY Nodeloplanoconranur

ZP3E-YF50UMOJBE ZP3E-YF63UMOI1JBE
D-D D-D

e, E
B, 2

Distancia entre caras 17

Casquillo
Distancia entre caras 14 3% [ L 3
Casquillo
r\ Casquillo
8 g [ Distancia entre caras 30 M22 x 1.5
/ r Casquillo o
— Rc 1/8
o Distancia enire caras 27 Mi18x 1.5 <
L M5 x 0.8/Profundidad efectiva de rosca 5 DT TD
< n 2352 I J 50 [t}
917 p Dp 40 ,© 0 '3
) 7 ) 8 v
~ @25 /I m*ﬁ 0 o4 LD*A
2 kog © I X ES
(Angulo de giro) (Angulo de giro) N
g 50 63
@53 @ 66
Dimensiones Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa
Modelo A | B |nucL] s | F Modelo A | B |nucL] s [ F
ZP3E-YF50UMC1JB10 746 | 1186 | 221 220 227 ZP3E-YF63UMLC1JB10 105 165 436 434 446
ZP3E-YF50UMCIJB30 99.6 | 143.6 | 237 236 243 ZP3E-YF63UMCIJB30 130 190 467 465 477
ZP3E-YF50UMC1JB50 | 119.6 | 163.6 | 250 249 255 ZP3E-YF63UMLC1JB50 150 210 492 490 502
ZP3E-YF8OUMCIJBE ZP3E-YF100UMCJBHE
D-D D-D
of of
O O
EENENG RIS
Distancia entre caras 17 Distancia entre caras 17
Casquillo il Casquillo
~_~-asquifo
8|3 =B B|® omll|2
/ r Casquillo / - r\ Casquillo
0 Distancia entre caras 30 / M22 x 1.5 o W M22 x 1.5
Rc 1/8 - Rc 1/8
/c— P
< o3 ol fo < gaol fo
= 3 50 0 ] - g6t ©
w7 B ) D I
8 - o i
© o4 w! 04 ~
(Angulo de giro) A (Angulo de giro)
280 @100
. . 383 . . 3103
Dimensiones Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g])/Material de ventosa
Modelo A | B |nucL] s [ F Modelo A | B |nucL] s | F
ZP3E-YF80UMLC1JB10 105 165 444 442 459 ZP3E-YF100UMLCIJB10 | 107.5 | 167.5 | 482 478 508
ZP3E-YF80UMCIJB30 130 190 475 473 490 ZP3E-YF100UMC1JB30 | 132.5 | 192.5 | 513 509 539
ZP3E-YF80UMLC1JB50 150 210 500 498 515 ZP3E-YF100UMLCIJB50 | 152.5 | 2125 | 538 534 564

%1) Centro del angulo de giro

89

O

SVC



Con telescopico de rétula articulada: Entrada de vacio Serie ZP 3E

fn.

. ey o125
. . - . . o Lateral
Dimensiones/Con telescopico de rétula articulada: Entrada de vacio GUUETCNCITY Modeloplano con anure

ZP3E-YF125UMCJBE

NS

Distancia entre caras 17

Casquillo
ol ® Lr
)
= L Casquillo
Distancia entre caras 30 / i
! || M22x1.5
m
7% Rc 1/8
< ol L to
Qg 32
0 78.6
— _ﬂ ITe)
3l 5 o LU z
n
N 3 |\ S50 «

(Angulo de giro)
g125
g128

Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa

HEEED A | B IyucL] s | F
ZP3E-YF125UMCOJB10 | 1075 | 167.5 559 553 606
ZP3E-YF125UMCJB30 | 132.5 | 192.5 591 584 637
ZP3E-YF125UMOJB50 | 152.5 | 212.5 616 609 662

%1) Centro del angulo de giro

90

O
2

Unidad de
ventosa

M ‘ Con telescdpico M ‘ Con telescﬂpicom ‘Ctm adaptadorM Gon adaptadorM ‘

Con adaptador con
rotula articulada

Con adaptador con
rotula articulada

am‘

0.con

Componente Disefio o
Referencia

i

Como sustituir
la ventosa

(

S

S

Lista de componente:
Dimensiones

i

ef, del conjunto
rotula articulada

0

ik

ef. del conjunt

de telescopico con
rétula articulada

( B



Series ZP3E

M EEEEE] ©32a 63
Dimensiones/Con telescopico de rétula articulada: Entrada de vacio Forma de ventosa WURGRCIIEITE

ZP3E-YF32BMOJBE ZP3E-YF40BMOJBE
D-D D-D

S,

Distancia entre caras 14 Distancia entre caras 14
N Casquillo | Casquillo
o [
8o a 8o &
/ r\ Casquillo Casquillo
| | Disancaente cars 2] M18 x 1.5 | | Dstenciaentre cares 27 / M18 x 1.5
M5 x 0.8/Profundidad efectiva de rosca 5 M5 x 0.8/Profundidad efectiva de rosca 5
< . < .
17D Dost o 017D <1031 |
> ~ >
5 by 3 N 81 - Y ¢
225| [ ot 025 o
E3 2]
(fngulo e i) (Angulo de giro)
@23.3 | @294
Q32 @ 40
R R @ 35 . . @ 44
Dimensiones Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa
Modelo Al B IwueL] s | F Modelo Al B IwueL] s | F
ZP3E-YF32BM[1JB10 80.6 | 124.6 204 203 208 ZP3E-YF40BM[1JB10 82.6 | 126.6 208 207 214
ZP3E-YF32BM[1JB30 105.6 | 149.6 220 220 224 ZP3E-YF40BM[CIJB30 107.6 | 151.6 224 223 230
ZP3E-YF32BM[1JB50 125.6 | 169.6 233 232 236 ZP3E-YF40BM[1JB50 127.6 | 171.6 237 236 243
ZP3E-YF50BMCIJBE ZP3E-YF63BM[1JBE
D-D D-D
3

o o »
7 %6 N@ =3
11 S

Distancia entre caras 17

Y Casquillo
Distancia entre caras 14 3 2 7
Casquillo /
— Casquillo
] g %7 B Distancia enire caras 30 / | M22 x 1.5
/ r Casquillo @ Rc 1/8
o Distancia entre caras 27 / M18 x 1.5
M5 x 0.8/Profundidad efectiva de rosca 5 < 032 DT L H't' TD
. - J 50
< _ 017 D Dg a0 i i 3 1 5
Nl 7 3 I w0 fﬂ\’| p
— Ji o) C m ©
& S K c_1°
@25 | ° 24 o
¥ % L S
(Angulo de giro) @ (Angulo de giro)
Q37 J45.8
950 063
. . Q54 . . @ 68
Dimensiones Dimensiones
Modelo A B N;Gs}oc [E]/Mategal de vent'o:sa Modelo A B N;ﬁs}oc [E]/Mate;al de vent::sa
ZP3E-YF50BMLC1JB10 86 130 230 228 240 ZP3E-YF63BMLC1JB10 | 118.5 | 178.5 | 452 449 472
ZP3E-YF50BMC]JB30 111 155 246 244 256 ZP3E-YF63BM[IJB30 | 143.5 | 203.5 | 483 480 504
ZP3E-YF50BM[C1JB50 131 175 258 257 269 ZP3E-YF63BM[CIJB50 | 163.5 | 223.5 | 508 505 529

%1) Centro del angulo de giro

91 SVC

O



. . -~ . . iy Ltera
Dimensiones/Con telescdpico de rétula articulada: Entrada de vacio .

Con telescopico de rétula articulada: Entrada de vacio Serie ZP 3E

Ry @ 80a 125
DL EOEE Modelo de fuelle con ranura

fhn

ZP3E-YF80OBMOIJBE

Distancia entre caras 17

ZP3E-YF100BMCJBE

Distancia entre caras 17

Casquillo
ol Casquillo il ﬁq
o| ©] B
o| © L B 0|
O 7 / )
/ Casquillo rw
o r; Distancia entre caras 30 / ! M22 x 1.5
Distancia entre caras 30 M22 x 1.5 D-D
o 1 Rc 1/8
0 3 Rc 1/8 v, Ni
[aV)
@32 b o o
< o32 ot [\ to < = TH 2786 11 S3
1 J 61 i i [0
Yo} o) o
I~ d % |
8o g sla| [y @
\ = —H L e
g4 Q4
30° 30°
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
Q57 g715
g 80 g 100
J 85 106
Dimensiones Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa Peso [g)/Material de ventosa
Model Model
odelo A | B |wucL] s | F odelo Al B |nucL] s | F
ZP3E-YF80BM[1JB10 | 126.5 | 186.5 | 497 492 532 ZP3E-YF100BMCIJB10 | 136 196 605 594 677
ZP3E-YF80BM[1JB30 | 151.,5 | 211.5 | 529 524 564 ZP3E-YF100BMC1JB30 | 161 221 636 625 708
ZP3E-YF80BM(CIJB50 | 171.5 | 231.5 | 553 548 589 ZP3E-YF100BMCIJB50 | 181 241 661 650 733
ZP3E-YF125UMCJBHE
Distancia entre caras 17
Casquillo
] g 0N B
/ r\ Casquillo
Distancia entre caras 30/ M22 x 1.5
Rc 1/8 D-D
om T S L
D D
< 932 = 2938 11 e@@
t M T | —
<
- b =@
~ % zcg
Yol
AN N
Q4
3
(Angulo de giro)
©90.3
a125
J133
Dimensiones
Peso [g)/Material de ventosa
Modelo A | B |wucL] s [ F
ZP3E-YF125BMLCIJB10 | 145.5 | 205.5 | 762 743 899
ZP3E-YF125BMC1JB30 | 170.5 | 230.5 | 793 774 930
ZP3E-YF125BMLCIJB50 | 190.5 | 250.5 | 818 799 955
%1) Centro del angulo de giro
92

O

Unidad de
ventosa

M ‘ Con telescdpico M ‘ Con telescﬂpicom ‘Ctm adaptadorM Gon adaptadorM ‘

Con adaptador con
rotula articulada

Con adaptador con
rotula articulada

M‘ |

0n telescapico con
rotula articulada

w‘c

Con telescopico con
rotula articulada

—

Componente Disefio
Referencia

i

Como sustituir
la ventosa

Lista de componentes:
Dimensiones

ef, del conjunto de | | Li
rotula articulada

ik

0

ef. del conjunt
rétula articulada

( B

de telescopico con



Serie ZP3E
Diseno

Ventosa con adaptador

Rosca macho Rosca hembra

Con placa de rosca hembra Con adaptador de rosca hembra
(Entrada de vacio: vertical)  (Entrada de vacio: lateral)

Con tornillo de
fijacion

Con adaptador de rosca macho Con adaptador de rosca macho
(Entrada de vacio: vertical) (Entrada de vacio: lateral)

Lista de componentes (rosca macho) Lista de componentes (rosca hembra)

N® Descripcion | Material (tratamiento de superficie) Nota N® Descripcion | Material (tratamiento de superficie) Nota
1 Ven'tosa de NBR, S|I|cone_1, uretano, pﬁ?r:gqsoier;ﬁﬂtr:s?\/.l %Z‘Ij(? lge 1 Ven'tosa de NBR, S|I|cone_1, uretano, pIF:r:glgo?]erZﬁEtrgsi)lm%(I‘g lge
vacio FKM, NBR sin marcas fuelle con ranura vacio FKM, NBR sin marcas fuelle con ranura
2 | Tornillo de fijacion| Latén (niquelado electrolitico) 2 | Tonillo de fijacion | Latén (niquelado electrolitico)
3 | Placa Aleacidn de aluminio (anodizado transparente) 3 | Placa Aleacion de aluminio (anodizado transparente)
4 | soporte Aleacion de aluminio (gnodizado transpare.me) Djémetro de ventosa: @ 32 2 @ 50 + Con placa de rosca hembra:
Acero estructural (niquelado electrolitico) | Diametro de ventosa: @ 63 a @ 125 Aleacioén de aluminio Didmetro de ventosa: @ 32a @ 125
5 | Arandeladesellado | Lamina de acero/NBR 4 | soporte (anodizado transparente) | qu adaptador de rosca hembra:
6 | Adaptador Aleacidn de aluminio (anodizado transparente) | Didmetro de ventosa: @ 322 @ 50 Didmetro de ventosa: @ 3220 50
Laton (niquelado electrolitico) | Didmetro de ventosa: @63 a @ 125 Acero estructural + Con adaptador de rosca hembra:
7 | Tuerca Laton (niquelado electrolitico) | Didmetro de ventosa: @32 a @50 (niquelado electrolitico) | Didmetro e ventosa: @632 @ 125
Acero estructural (niquelado) | Didmetro de ventosa: @ 63 a @ 125 5 | Arandeladesellado | Lamina de acero/NBR
x (2) a (7) se usan tanto para el modelo plano con ranura como para el modelo de 6 | Adaptador | Aleacidn de aluminio (anodizado transparente)
fuelle con ranura. 7 | Tope Acero inoxidable

Ventosa con telescopico

Con telescépico
(Entrada de vacio: lateral)

Con telescépico
(Entrada de vacio: vertical)

Lista de componentes

Ne Descripcién
Ventosa de vacio
Tornillo de fijacion
Placa

Nota
Forma de ventosa: Modelo plano con ranura, Modelo de fuelle con ranura

Material (tratamiento de superficie)

NBR, silicona, uretano, FKM, NBR sin marcas
Latén (niquelado electrolitico)
Aleacién de aluminio (anodizado transparente)
Aleacion de aluminio (anodizado transparente)
Acero estructural (niquelado electrolitico)
Hierro dulce/NBR (cincado cromado)
Aleacién de aluminio (anodizado transparente)
Acero estructural (cromado duro)

Acero inoxidable
Latén (niquelado electrolitico)

10 | Adaptador del telescopico Laton (niquelado electrolitico)
11 | Tuerca Acero estructural (niquelado)
12 | Casquillo —

#(2) a (12 se usan tanto para el modelo plano con ranura como para el modelo de fuelle con ranura.

% ZS\VC

Diametro de ventosa: @ 32 a @ 50
Diametro de ventosa: @ 63 a @ 125

Soporte

Adaptador

Vastago

Muelle de retorno
Cuerpo del telescopico

1
2
3
4
5 Arandela de sellado
6
7
8
9




Ventosa con adaptador de rétula articulada

piseio Serie ZP3E | ¢ .,

032ad50
Rosca macho

Rosca macho (para
montaje directo)

Lista de componentes

Con adaptador de rosca macho
(Entrada de vacio: vertical)

(Entrada de vacio: lateral)

Con adaptador de rosca macho

Rosca hembra

Con adaptador de rosca hembra
(Entrada de vacio: vertical)

Con adaptador de rosca hembra
(Entrada de vacio: lateral)

N° Descripcion Material (tratamiento de superficie) Nota
1 Ventosa de vacio NBR, silicona, uretano, FKM, NBR sin marcas Forma de ventosa: Modelo plano con ranura, Modelo de fuelle con ranura
2 Placa Acero inoxidable

3 | Juntatdrica FKM

4 | Eje Acero inoxidable

5 | Anillo del eje Acero inoxidable

6 | Soporte Aleacién de aluminio (anodizado transparente)

7 | Tope Acero inoxidable

8 | Adaptador Aleacion de aluminio (anodizado transparente)

9 | Tuerca Latén (niguelado electrolitico)

10 | Arandela de sellado Hierro dulce/NBR (cincado cromado)

# (2) a (10 se usan tanto para el modelo plano con ranura como para el modelo de fuelle con ranura.

@63a0125
Rosca macho

Rosca hembra

Unidad de
ventosa

M ‘ Con telescdpico M ‘ Con telescﬂpicom ‘Ctm adaptadorM Gon adaptadorM ‘

Con adaptador con
rotula articulada

Con adaptador con
rotula articulada

0n telescapico con
rotula articulada

‘c

rotula articulada

Con telescdpico con

2=

s 2

D

Rosca macho (para Con adaptador de rosca macho Con adaptador de rosca macho Con adaptador de rosca hembra  Con adaptador de rosca hembra S=
montaje directo) (Entrada de vacio: vertical) (Entrada de vacio: lateral) (Entrada de vacio: vertical) (Entrada de vacio: lateral) (=

Lista de componentes (rosca macho) Lista de componentes (rosca hembra) Es

Ne Descripcion | Material (tratamiento de superficie) Nota Ne Descripcion | Material (tratamiento de superficie) Nota =

1 Ven,tosa de NBR, silicona}, uretano, pf:gglgoﬁer;ﬁﬂigsmm%?gz’e 1 Ven,tosa de NBR, silicona}, uretano, pffnrglgo?féﬁﬂtrgsmi?fﬁe g @

vacio FKM, NBR sin marcas fuelle con ranura vacio FKM, NBR sin marcas fuelle con ranura g. %

2 Placa Aleacién de aluminio (anodizado transparente) 2 Placa Aleacion de aluminio (anodizado transparente) = =

3 | Junta tdrica FKM 3 | Junta térica FKM =

4 Eje Acero inoxidable 4 Eje Acero inoxidable (8 =

5a | Anillo de eje A Acero inoxidable 5a | Anillo de eje A Acero inoxidable 25

5b | Anillo de eje B Acero inoxidable 5b | Anillo de eje B Acero inoxidable EE

6 | Soporte Aleacion de aluminio (anodizado transparente) 6 | Soporte Aleacién de aluminio (anodizado transparente) =23

7 Tope Acero inoxidable 7 Tope Acero inoxidable z =
8 | Adaptador Latén (niquelado electrolitico) 8 | Adaptador Aleacion de aluminio (anodizado transparente) S & =
9 | Tuerca Acero estructural (niquelado) | Adaptador de rosca macho = 2 §
Acero estructural (cincado cromado) | Adaptador d rosca macho (para moniae iecto) g 5L
10 | Arandela de sellado | Hierro dulce/NBR (cincado cromado) C 2 §
# (2) a (10 se usan tanto para el modelo plano con ranura como para el modelo de 2aE

fuelle con ranura.

~
Z

SMC 94



Serie ZP3E

Ventosa con telescopico de rétula articulada

@32a@50

Con telescopico de rotula articulada
(Entrada de vacio: vertical)

@d63a0d125

13 |

C

Con telescopico de rétula articulada
(Entrada de vacio: lateral)

Con telescdpico de rotula articulada
(Entrada de vacio: vertical)

95

Con telescopico de rétula articulada
(Entrada de vacio: lateral)

—_

O

Lista de componentes

N° Descripcion | Material (tratamiento de superficie) Nota
i Forma de ventosa: Modelo
1 \Y::it: sa de '\iiﬁll?ll Sl\lllll?aclgn:ilﬁ l#gig‘;’ plano con ranura, Modelo de
’ fuelle con ranura
2 |Placa Acero inoxidable
3 | Junta térica FKM
4 |Eje Acero inoxidable
5 | Anillo del eje Acero inoxidable
6 | Soporte Aleacin de aluminio (anodizado transparente)
7 |Tope Acero inoxidable
8 | Adaptador Aleacion de aluminio (anodizado transparente)
9 |Vastago Acero estructural (cromado duro)
10 | Muelle de retorno Acero inoxidable
11 | Cuerpo deltelescdpico | Laton (niquelado electrolitico)
12 | Adaptador del telescdpico | Latdn (niquelado electrolitico)
13 | Tuerca Acero estructural (niquelado)
14 | Casquillo —

# (2) a (14 se usan tanto para el modelo plano con ranura como para el modelo de

fuelle con ranura.

Lista de componentes

Ne Descripcién | Material (tratamiento de superficie) Nota
1 Ventosa de NBR, silicona, uretano, plr;r:gngoier;ﬁﬂigsihm%?g?e
vacio FKM, NBR sin marcas fuelle con r’anura
2 |Placa Aleacion de aluminio (anodizado transparente)
3 | Junta térica FKM
4 |Eje Acero inoxidable
5a | Anillo de eje A Acero inoxidable
5b | Anillo de eje B Acero inoxidable
6 | Soporte Aleacidn de aluminio (anodizado transparente)
7 |Tope Acero inoxidable
8 | Adaptador Aleacidn de aluminio (anodizado transparente)
9 |Vastago Acero estructural (cromado duro)
10 | Muelle de retorno Acero inoxidable
11 | Cuerpo del telescdpico | Latdn (niquelado electrolitico)
12 | Adaptador del telescopico | Laton (niquelado electrolitico)
13 | Tuerca Acero estructural (niquelado)
14 | Casquillo —

# (2) a (4 se usan tanto para el modelo plano con ranura como para el modelo de

fuelle con ranura.

SVC



Serie ZP3E
Ref. componentes

Con tornillo de fijacién / Con adaptador de rosca macho: Entrada de vacio

Vertcal

ZP3E-T(32 a 50)(UM/BM)CI-A10
ZP3E-T(63 a 125)(UM/BM)C-A16

ZP3E-T(32 a 50)(UM/BM)C-AL14
ZP3E-T(63 a 125)(UM/BM)C-AL16

(D Adaptador de rosca macho (Con 2 tuercas de montaje)

Forma/Diametro |[Modelo plano con ranura (UM)|Modelo de fuelle con ranura (BM)
Ref. 32/40|50(63|80(100{125/32|40|50|63|80[100{125
ZP3EA-TAL14 o 66— —|—— o606 — — — | —
ZP3EA-TAL16 —|—|—]® & e ———0 06 e e

(2 Arandela de se

llado (Unidad de ventas: 5 uds.)

Unidad de
ventosa

Con adaptador M

Con adaptador M

Con telescopico M

Con telescdpico M

Ref. Tamario de rosca de montaje|Tornillo de fijacién aplicable ((6)
( ZP3EA-SW10 M10 x 1 ZP3EA-A10
Tuercade montge ZP3EA-SW16 M16 x 1.5 ZP3EA-A16
(3Soporte g
Forma/Diametro [Modelo plano con ranura (UM)|Modelo de fuelle con ranura (BM) f‘é %
Ref. 32[40|50/63|80(100{125/32|40|50|63|80|100{125 = g
ZP3EA-H1A oo —[—|[—|[—[—lele|[—[—[—|—|—] L==
ZP3EA-H2A == lel= === === = == g
ZP3EA-H3A —|—|—]®|@®|—|—|—|—|—|@®|—|—|— =
- ZP3EA-H4A — | — = —|—|®|—|—|—[—|—|®|—|— g%
ZP3EA-H5A — | === |—|— || —|—|—|—|—|®|— £%
ZP3EA-H6A —[=[=[=[=I=T=T=T=[=]=[=1-Te®] | £ %
@®Placa
(. Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) |Modelo de fuelle con ranura (BM) é%
Ref. 32[40|50|63|80(100{125/32|40|50|63|80[100{125 £ §
6 ZP3EA-P1 el [—[—[——|eje|—[—[—[—|—]| | 5%
ZP3EA-P2 == l®l= === === = ==
ZP3EA-P3 — |- —] | @®|—|—|—|—|—|@®|—|—|— g
ZP3EA-P4 — | == —|—|®|—|—|—[—|—|®|—|— s s
i ZP3EA-P5 el el el el e e I e e e e e I -
L (3Soporte ) ZP3EA-P6 Sl el Kl Sl Kl Bl Bl Bl B el e el é%
t S
C N (®Ventosa 2
@ \ Forma/Didmetro [Modelo plano con ranura (UM)|Modelo de fuelle con ranura (BM) g
| Ref. 32[40|50|63|80(100{125/32|40|50|63|80[100{125
— ZP3E-AUVML] (00000 0(0 —|—|—|— |— | —|— | gemn
- ZP3E-ABMO —|—|—|—|—]—|—]® ® 6| 6 e e %g
L @Placa ) Nota1) A en la tabla indica el diametro de la ventosa. g &
t Nota 2) O en la tabla indica el material de la ventosa. § 2
| | —
®Tornillo de fijacién 28
_ f‘_ =y % J Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) |Modelo de fuelle con ranura (BM) ég
‘-\f:_‘j, ey / Ref. 32(40|50|63|80(100{125/32(40|50|63 |80 |100|125 \8
L - N ZP3EA-A10 o/ ® 06— ——|—0 0 06 — | — — — z
- ZP3EA-A16 —|—|—]® ®/® 6 ——— 0 0 e e g"g
(5)Modelo plano con ranura (5) Modelo de fuelle con ranura b S
2
[ I e
Tuerca de montaje (Unidad de ventas: 10 uds.) £
Ref. Tamafio de rosca de montaje | Adaptador de rosca macho aplicable (D) gg
ZPNA-M14 M14 x 1 ZP3EA-TAL14 ¢S
ZPNA-M16 M16 x 1.5 ZP3EA-TAL16 \%
® Tornillo de fijacién s25
2 = k=

O
2

96




Serie ZP3E

Con adaptador de rosca hembra: Entrada de vacio

ZP3E-T(32 a 50)(UM/BM)J-B8
ZP3E-T(63 a 125)(UM/BM)J-B12

(D Tope

Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) | Modelo de fuelle con ranura (BM)

Ref. 32|40|50|6380|100/125/32|40|50|63 |80|100|125

ZP3EA-S1 e o6 — | —|—|— 060606 |—|— | —

ZP3EA-S2 —|—| -/ ® &/ e ——— 0 6 e e

~ (2 Soporte

Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) |Modelo de fuelle con ranura (BM)

Ref. 32|40|50|63 80 100|125/ 32|40 (50|63 |80|100|125

ZP3EA-H1B o/ —|— —|—|—|®o|l@®@|—|—|—|—|—

ZP3EA-H2B  |— |— @ |—|—|—|—|—|—|®|—|—|—|=

ZP3EA-H3B | —|—|—|®|®|—|—|—|—|—|®[—|—|—

) ZP3EA-H4B | — |—|—|—|—|®

ZP3EA-H5B | — |—|—|—|—|—

ZP3EA-H6B |—|—|—|—|—|—

(3 Placa de rosca hembra

Forma/Diametro de ventosa

Modelo plano con ranura (UM) |Modelo de fuelle con ranura (BM)

Ref. Tﬁmdima 3240 (50|63 |80(100(125/32 |40 |50 |63 | 8010|125
J

ZP3EA-PT1-B8 | M8

[ A
ZP3EA-PT1-B10 [M10 | @ | @
ZP3EA-PT2-B8 | M8 | — | —

ZP3EA-PT2-B10 | M10 | — | —

ZP3EA-PT3-B12 | M12 | — | —

@
' ZP3EA-PT3-B18 [M18 [ — [ — [—
_/ ZP3EA-PT4-B12 [M12 [ — | —

ZP3EA-PT4-B18 |[M18 | — | — | —

(3 Placa de rosca hembra ZP3EA-PT5-B12 [M12 | — | — | —

ZP3EA-PT5-B18 |[M18 | — | — | — | — | — | —

ZP3EA-PT6-B12 | M12 | — | — | — | — | —

| ZP3EA-PT6-B18 |[M18 | — | — | — | — | —

»
~
J

~

_— = (49)Ventosa
R J Forma/Didmetro | Modelo plano con ranura (UM) |Modelo de fuelle con ranura (BM)

(o Ref. 32[40[50[63[80[100[125/32[40[50[63[80 [100]125
b ZP3E-AUMC @ |@0|@|@/@® /@0 — | — | —|—|—|—|—
= ZP3E-ABMO _|—|—|—|—|—|—|—|e | e|e|e e |e|e®

(4)Modelo plano con ranura (@) Modelo de fueIIe con ranura Nota1) A en la tabla indica el didmetro de la ventosa.
~ - = Nota 2) O en la tabla indica el material de la ventosa.

97

O
2



Ref. componentes Serie ZP 3E

Con adaptador de rosca macho / Con adaptador de rosca hembra: Entrada de vacio f

ZP3E-Y(32 a 50)(UM/BM)-AL14

ZP3E-Y(63 a 125)(UM/BM)-AL16

ZP3E-Y(32 a 50)(UM/BM)C-B8
ZP3E-Y(63 a 125)(UM/BM)J-B12

Tuerca de montaje

(1) Adaptador de rosca hembra

(1) Adaptador de rosca macho

(3 Soporte

t

=
@Placa

t

-

)
|

(5)Modelo plano con ranura (5)Modelo de fuelle con ranura

gt
(® Tornillo de fijacién

(D Adaptador de rosca macho (Con 2 tuercas de montaje)

Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) |Modelo de fuelle con ranura (BM)
Ref. 32[40|50|63|80(100{125/32|40|50|63|80[100{125
ZP3EA-YAL14 o 66— ——— o006 — — — | —
ZP3EA-YAL16 —|—|—]® & e ———0 6 e e

(D Adaptador de rosca hembra

Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) |Modelo de fuelle con ranura (BM)

Ref. 32/40|50(63|80(100{125/32|40|50|63|80[100{125
ZP3EA-YB8 o 66— —— — o006 — | — — | —
ZP3EA-YB12 —|—|—]® ® & e ———0 06 e e

(2 Arandela de sellado (Unidad de ventas: 5 uds.)

Unidad de
ventosa

Con adaptador M

Con adaptador M

Con telescopico M

Con telescdpico M

Ref. Tamano de rosca de montaje| Tornillo de fijacion aplicable ()
ZP3EA-SW10 M10 x 1 ZP3EA-A10 g g
ZP3EA-SW16 M16 x 1.5 ZP3EA-A16 EE

(3 Soporte

Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) |Modelo de fuelle con ranura (BM) g

Ref. 32(40(50|63|80(100{125/32|40|50|63|80[100{125 g s
ZP3EA-H1A o e ——\—|——0| e ——|—|—|— %;é
ZP3EA-H2A — | — || —|—|——|—|—|®|—|—|—|— éé
ZP3EA-H3A —[=]—]ele[—[—[—]—]—]@[—[—]—] LE=
ZP3EA-H4A — | == —|—|®|—|—|—[—|—|®|—|—
ZP3EA-H5A — | === || — || —|—|—|—|—|®|— =
ZP3EA-H6A = == =l= == === === e §§

(@Placa 5%

Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) |Modelo de fuelle con ranura (BM)

Ref. 32(40|50|63|80(100{125/32|40|50|63|80[100{125 é
ZP3EA-P1 o & ——\—|——0°o & ———|—|— s
ZP3EA-P2 — | — || —|—|—[—|—|—|®|—|—|—|— %%
ZP3EA-P3 —|—=l—lel@[—|[—[—[—[—|@]—[—[—]| | £5
ZP3EA-P4 —|— = —|—]|®|—|—|—[—|—|®|—|— J=
ZP3EA-P5 —[=[=]=]=]—]e[=[=[=[=]—]®][—] [
ZP3EA-P6 — | == == |==|=|===]=]|—|® 2

2

(®Ventosa _____

Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) |Modelo de fuelle con ranura (BM) 2=

Ref. 32(40(50|63|80(100{125/32|40|50|63|80 [100{125 = g
ZP3E-AUMO o 6 6 6 66 6 | — | — — | — | —|— g%
ZP3E-ABMO _|—|[—[—[—|—[—[—|eoe[e|e e e o &Ch

Nota1) A en la tabla indica el diametro de la ventosa. =

Nota 2) O en la tabla indica el material de la ventosa. § g

E =

(® Tornillo de fijacién 8

Forma/Didmetro | Modelo plano con ranura (UM) [Modelo de fuelle con ranura (BM)| (£

Ref. 32[40|50|63|80(100{125/32|40|50|63|80[100{125 %g
ZP3EA-A10 o e e ——— 0066 — — — | — g
ZP3EA-A16 —[—]—]e]ejeje[—[—|—]ee]e[e] | 5"

=
Consulte la pagina 96 para los productos que contienen 2) a (®. E 8
ok

Tuerca de montaje (Unidad de ventas: 10 uds.) E

(2 8 =
Ref. Tamario de rosca de montaje | Adaptador de rosca macho aplicable () €88

ZPNA-M14 M14 x 1 ZP3EA-YAL14 §2E

ZPNA-M16 M16x 1.5 ZP3EA-YAL16 BEs
3 = k=
ZSVC %8



Serie ZP3E

Con telescopico: Entrada de vacio M

| Entrada de vacio: Vertical | |

Entrada de vacio: Lateral

|

ZP3E-T(32 2 125)(UM/BM)CIJB  ZP3E-Y(32 a 125)(UM/BM)CIJB
(10/30/50)

(10/30/50)

: )

(" -
Toerea de montae Ei

'
(D Conjunto de telescdpico
(Vertical)

.

.

(1) Conjunto de telescopico
(Lateral)

J

t

t

(3 Soporte

t

=

k

—

® Placa

-
|
=

() Modelo plano con ranura

f/

|

L

&)
\%

(® Modelo de fueIIe con ranura

99

(® Tornillo de fijacién

(D Conjunto de telescépico (Con 2 tuercas de montaje)

Forma/Didmetro
Ref.

Modelo plano con ranura (UM)

Modelo de fuelle con ranura (BM)

32|40/50|63 8010012532

40

50

63

80

100

125

ZP3EB-(T/Y)1JB10

ZP3EB (T/Y)1JB30

ZP3EB-(T/Y)1JB50

ZP3EB-(T/Y)2JB10

ZP3EB-(T/Y)2JB30

ZP3EB-(T/Y)2JB50

« Seleccione "T" cuando seleccione un conjunto de telescépico de tipo T.

Ejemplo) ZP3EB-T1JB10

(2 Arandela de sellado (Unidad de ventas: 5 uds.)

Ref. Tamario de rosca de montaje| Tornillo de fijacion aplicable (®)
ZP3EA-SW10 M10 x 1 ZP3EA-A10
ZP3EA-SW16 M16 x 1.5 ZP3EA-A16

(3 Soporte
Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) | Modelo de fuelle con ranura (BM)
Ref. 32/40|50|63|80(100/125/32|40|50|63 |80 100|125
ZP3EA-H1A o e ——\—|——/0| e ——|—|—|—
ZP3EA-H2A — | —|®|—|—|——|—|—|®|—|—|—|—
ZP3EA-H3A — | —|—] | ®|—|—|—|—|—|@®|—|—|—
ZP3EA-H4A — | == —|—|®|—|—|—[—|—|®|—|—
ZP3EA-H5A — | === ]— | |—|—|—|—|—|®|—
ZP3EA-H6A — = === =|=|=|=|=|=|=|—|®

(@Placa
Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) | Modelo de fuelle con ranura (BM)
Ref. 32(40|50(63|80(100{125/32|40|50|63|80[100{125
ZP3EA-P1 o e ——\—|——0 & ——|—|—|—
ZP3EA-P2 — | — || —|—|——|—|—|®|—|—|—|—
ZP3EA-P3 — | —|—] | ®|—|—|—|—|—|@®|—|—|—
ZP3EA-P4 —|— = —|—]|®|—|—|—[—|—|®|—|—
ZP3EA-P5 — === |— || —|—|—|—|—|®|—
ZP3EA-P6 — | — === === = |=|=|=|—|®

(®Ventosa
Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) | Modelo de fuelle con ranura (BM)
Ref. 32(40(50|63|80(100{125/32|40|50|63|80[100{125
ZP3E-AUMO o 6 6 o6 66 6 | — | — — | — | —|—
ZP3E-ABMC —|—|—|—|—|—]—|©® © ©&© &6 e e e

Nota1) A en la tabla indica el diametro de la ventosa.
Nota 2) I en la tabla indica el material de la ventosa.

(® Tornillo de fijacion

Forma/Didmetro [Conjunto de telescépico aplicable
Ref. (@)
ZP3EA-A10 ZP3EB-(T/Y)1JB (10/30/50)
ZP3EA-A16 ZP3EB-(T/Y)2JB (10/30/50)

Consulte la pagina 96 para los productos que contienen 2 a (®.

Tuerca de montaje (Unidad de ventas: 10 uds.)

Ref. Tamafio de rosca de montaje| Conjunto de telescépico aplicable (1)
ZPNA-M18 M18 x 1.5 ZP3EB-(T/Y)1JB (10/30/50)
ZPNA-M22 M22 x 1.5 ZP3EB-(T/Y)2JB (10/30/50)

ZS\VC




Ref. componentes Serie ZP 3E

Unidad de
ventosa

Con adaptador M

Con adaptador de rétula articulada (para montaje directo): Entrada de vacio

ZP3E-TF(32 a 125)(UM/BM)J-(AL6/AL12)

Con adaptador M

(DTope g
Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) | Modelo de fuelle con ranura (BM) =

Ref. 32/40|50(63|80(100{125/32|40|50|63|80[100{125 g
ZP3EA-S1 oo/ || |[—[ejej@o[—|—[—|—|| £
ZP3EA-S2 —|—|—]® & e ———0 06 e e 8
(2 Soporte é
Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) | Modelo de fuelle con ranura (BM) g

Ref. 32(40(50|63|80(100{125/32|40|50|63|80[100{125 =
~ ZP3EA-H1B o & ——\—|——°o & ———|—|— S
ZP3EA-H2B — | — || —|—|—[—|—|—|®|—|—|—|— =
ZP3EA-H3B —|—|—]|@®|—|—|—|—|—|@®|—|—|—
ZP3EA-H4B — | == —|—]|®|—|—|—[—|—|®|—|— g g
ZP3EA-H5B — === ]=]=]e]l—[—]|—[—]—]|®|—] | £EE
ZP3EA-H6B — === === === |—|—|—|® §§

\

(3)Conjunto de rotula articulada (Arandela de sellado y tuerca de montaje: 1 ud. de cada uno)
Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) | Modelo de fuelle con ranura (BM)

h Ref. 32/40|50|63|80(100/125/32| 40|50 |63 |80 100|125 g;%
ZP3EA-F1-AL6 ®o e ———|——|®e——|—|—|— £2
ZP3EA-F2-AL6 =[=0|=l====ll=0|==|=|= —
ZP3EAF3AL12 |—|—|— @ |® | —|—|—|—|—|®| —|—|—
ZP3EA-F4-AL12 | —|—|—|—|—|@®|—|—|—|—|—|®|—|— —a
(2)Soporte ZP3EA-F5-AL12 | —[—[—[—|—[—|@[—[—[—[—|—[®]|—| |&Z
t J ZP3EA-F6-AL12 |—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|® §§
( M
< _ Arandela de sellado @Ventosa E
) L/ %'\ Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) | Modelo de fuelle con ranura (BM) g s
% Ref. 32/40|50|63|80(100/125/32| 40|50 |63 |80 100|125 %é
@ ZP3E-AUMO ®o o666 060606 | —|— —|—|—|— é%

_/} ZP3E-ABMO — === ]—]— &/ @&/ ® & e e e

Notal) A en la tabla indica el diametro de la ventosa.
Nota 2) I en la tabla indica el material de la ventosa.

(3 Conjunto de rétula articulada
\ J

|

—
=]
=
u:
L2
a
| —

2o
- | N - | N Arandela de sellado (Unidad de ventas: 5 uds.) s E
S
Ref. Tamafio de rosca de montaje| Conjunto de rétula articulada aplicable (3) £
— f: = ) ZP3EA-SW6 M6 x 1 ZP3EA-F(1/2)-AL6 S =
Ve ) M ZP3EA-SW12 M12x 1.25 ZP3EA-F(3/4/5/6)-AL12 —
. ! Tuerca de montaje (Unidad de ventas: 10 uds.) E=
o
(@) Modelo plano con ranura (@) Modelo de fuelle con ranura Ref. Tamario e rosca de montaje | Conjunto de rétula articulada aplicable ((3)) —
N P U ), ZPNA-M6 M6 x 1 ZP3EA-F(1/2)-AL6 £
ZPNA-M12 M12x 1.25 ZP3EA-F(3/4/5/6)-AL12 g5
=
2
(8 <
23
E
28s

SvC 100

O



Serie ZP3E

Con adaptador de rétula articulada de rosca hembra: Entrada de vacio i

Modelo de rosca macho| | Modelo de rosca hembra |

ZP3E-TF(32 a 125)(UM/BM)L-
(AL14/AL16)

ZP3E-TF(32 a 125)(UM/BM)C-
(B8/B12)

(DTope
Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) | Modelo de fuelle con ranura (BM)
Ref. 32/40|50(63|80(100{125/32|40|50|63|80[100{125
ZP3EA-S1 o 66— —|—— o606 — — — | —
ZP3EA-S2 —|—|—]® & e ———0 06 e e

(2)Unidad de rétula articulada (rosca macho) (C

on 2 tuercas de montaje)

Forma/Didmetro

Ref.

Modelo plano con ranura (UM)

Modelo de fuelle con ranura (BM)

32|40|50|63 |80 100|125

32/40/50|63| 80100125

ZP3EU-F1-TAL14

ZP3EU-F2-TAL14

ZP3EU-F3-TAL16

ZP3EU-F4-TAL16

ZP3EU-F5-TAL16

ZP3EU-F6-TAL16

(@ Unidad de rétu

la articulada (rosca h

embra)

Forma/Didmetro

Modelo plano con ranura (UM)

Modelo de fuelle con ranura (BM)

Ref. 32[40[50[63[80[100[125/32[40[50[63[80 [100[125
ZP3EU-F1-TB8 (@ (@ |—|—|—|—|—|®@|® | —|—|—|—|—
ZP3EU-F2-TBS |—|— @ |—|—|—|—|—|—|®|—[—|—|—
ZP3EU-F3-TB12 |— |—|— @ |®|—|—|—|—|—|®|—|—|—

(2)Unidad de rétula
articulada (rosca macho)

4 I
Toerca demoriae (@

(2Unidad de rétula

articulada (rosca hembra)
Wy

ZP3EU-F4-TB12

ZP3EU-F5-TB12

ZP3EU-F6-TB12

(3 Ventosa

Forma/Didmetro

Ref.

Modelo plano con ranura (UM)

Modelo de fuelle con ranura (BM)

32|40|50|63 |80 100|125

32/40/50|63| 80100125

ZP3E-AUMO

ZP3E-ABMO

(3)Modelo plano con ranura

—

(3 Modelo de fuelle con ranura

Notal) A en la tabla indica el diametro de la ventosa.
Nota 2) I en la tabla indica el material de la ventosa.

Tuerca de montaje (Unidad de ventas: 10 uds.)

Ref. Tamafo de rosca de montaje | Unidad de réiula articulada aplicable (rosca macho) (2)
ZPNA-M14 M14 x 1 ZP3EU-F(1/2)-TAL14
ZPNA-M16 M16 x 1.5 ZP3EU-F(3/4/5/6)-TAL16

101

O
2




Ref. componentes Serie ZP 3E

Unidad de
ventosa

Con adaptador de rétula articulada de rosca macho / rosca hembra: Entrada de vacio

Con adaptador M

[Modelo de rosca macho| [ Modelo de rosca hembra |

ZP3E-YF(32 a 125)(UM/BM)C-  ZP3E-YF(32 a 125)(UM/BM)C-
(AL14/AL16) (B8/B12)

Con adaptador M

(DTope g
Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) | Modelo de fuelle con ranura (BM) =

Ref. 32/40|50(63|80(100{125/32|40|50|63|80[100{125 g
ZP3EA-S1 ojojo|—[—|—|—|ejeje|—[—|—[— £
ZP3EA-S2 —|—|—]® & e ———0 06 e e 8

(2)Unidad de rétula articulada (rosca macho) (Con 2 tuercas de montaje)

Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) | Modelo de fuelle con ranura (BM)
Ref. 32(40(50|63|80(100{125/32|40|50|63|80[100{125
ZP3EU-F1-YAL14 e/ ®@ —|— | —|—|—|©®|@® | —|—|—|—|—
ZP3EU-F2-YAL14 |—|— | ®|—|—|—|—|—|—|®|—|—|—|—
ZP3EU-F3-YAL16 | —|— | —| @/ ®@|—|—|—|—|—|®|—|—|—
ZP3EU-F4-YAL16 |—|—|—|—|—| @
ZP3EU-F5-YAL16 |—|—|—|—|—|—
ZP3EU-F6-YAL16 |—|—|—|—|—|—

Con telescdpico M

Con adaptador con
rotula articulada

(2Unidad de rétula articulada (rosca hembra)
Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) | Modelo de fuelle con ranura (BM)

Con adaptador con
rotula articulada

Ref. 32(40|50|63|80(100{125/32|40|50|63|80[100{125
ZP3EU-F1-YB8 ®o e ———|——|®e——|—|—|—
ZP3EU-F2-YB8 =[=0|=l====ll=0|==|=|= —
ZP3EU-F3-YB12 |—|— |—|@ | ®|—|—|—|— | —|®|—|—|—
ZP3EU-F4-YB12 |—|—|—|—|—|®|—|—|—|—|—|®|—|— §m
ZP3EU-F5-YB12 |—|—|—|—|—|—|®|—|—|—|—|—|®|— g%
ZP3EU-F6-YB12 |—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|® §§
(3Ventosa E
Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) | Modelo de fuelle con ranura (BM) g g
Ref. 32140|50|63|80/100{125/32|40|50|63|80(100|125| | = E
ZP3E-AUMO ®o o666 060606 | —|— —|—|—|— éé
~ : | ZP3E-ABMO —|—|—|——]—|—]® ® 6|06 6 e e S
(2) Unidad de rétula (2)Unidad de rétula Nota1) A en la tabla ipdiga el diémet_ro de la ventosa.
L articulada (rosca macho) )L articulada (rosca hembra) ) Nota 2) [J en la tabla indica el material de la ventosa. %
[ | s
-
) ©
- | N | N Tuerca de montaje (Unidad de ventas: 10 uds.) 8
S &
/, Ref. Tamafio e rosca de montaje | Unidad de rtula arculada aplicable (rosca macho) (2), £
— = ) ZPNA-M14 M14 x 1 ZP3EU-F(1/2)-YAL14 S=
# \\f:‘{ i M ZPNA-M16 M16 x 1.5 ZP3EU-F(3/4/5/6)-YAL14 S
' - ( 2g
(3)Modelo plano con ranura (3)Modelo de fuelle con ranura ‘F
- L ) g @
5
(= =
E
£8g
2aE

SVC 102

O



Serie ZP3E

Con telescopico de rotula articulada: Entrada de vacio M/

Entrada de vacio:
Vertical, Tipo T

Entrada de vacio:
Lateral, Tipo Y

ZP3E-TF(32 a 125)(UM/BM)C1JB
(10/30/50)

ZP3E-YF(32 2 125)(UW/BM)JJB
(10/30/50)

(2)Unidad de telescdpico de

(2)Unidad de telescdpico de
rotula articulada: Vertical rétula articulada: Lateral
N J L W
[ I
|
e N N

(3)Modelo plano con ranura

=)

-

|
7=

(3 Modelo de fuelle con ranura
\ )

103

(DTope
Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) | Modelo de fuelle con ranura (BM)
Ref. 32/40|50(63|80(100{125/32|40|50|63|80[100{125
ZP3EA-S1 o 66— —|—— o606 — — — | —
ZP3EA-S2 —|—|—]® & e ———0 06 e e

(2)Unidad de telescopico con rétula articulada (Con 2 tuercas de montaje)

Forma/Diametro de ventosa

Modelo

plano con ranura (UM)

Modelo de fuelle con ranura (BM)

Ref. Carreral 32

40

50|63 80100125

32|40|50(63|80 (100125

ZP3EU-(T/Y)F1JB10 | 10
ZP3EU-(T/Y)F1JB30 | 30 | @
ZP3EU-(T/Y)F1JB50 | 50

ZP3EU-(TY)F2JB10 | 10
ZP3EU-(TIY)F2JB30
ZP3EU-(TIY)F2JB50 | 50

ZP3EU-TI)F3JB10 | 10
ZP3EU-TY)F3JB30 | 30 | —
ZP3EU-(TIY)F3JB50 | 50

ZP3EU-(T/Y)F4JB10 | 10
ZP3EU-(T/Y)F4JB30 | 30 | —
ZP3EU-(T/Y)F4JB50 | 50

ZP3EU-TI)F5JB10 | 10
ZP3EU-TY)F5JB30 | 30 | —
ZP3EU-(TIV)F5JB50 | 50

ZP3EU-TI)F6JB10 | 10
ZP3EU-(TIY)F6JB30
ZP3EU-(TIY)F6JB50 | 50

= Seleccione "T" cuando seleccione una unidad de telescépico de tipo T.

Ejemplo) ZP3EU-TF1JB10

(3 Ventosa
Forma/Diametro | Modelo plano con ranura (UM) | Modelo de fuelle con ranura (BM)
Ref. 32/40(50|63|80(100{125/32|40|50|63|80[100{125
ZP3E-AUMO o 66 6 66 6 | — | — — | — | —|—
ZP3E-ABMOC —|—|—|—|—]—|—]® ©® 6|6 6 e e

Nota1) A en la tabla indica el diametro de la ventosa.
Nota 2) O en la tabla indica el material de la ventosa.

Tuerca de montaje (Unidad de ventas: 10 uds.)

Ref. Tamafio de rosca de montaje| Unidad de telescdpico de rétula articulada aplicable (2))
ZPNA-M18 M18 x 1.5 ZP3EU-(T/Y)F(1/2)JB(10/30/50)
ZPNA-M22 M22 x 1.5 ZP3EU-(T/Y)F(3/4/5/6)JB(10/30/50)

O
2




Serie ZP3E
Como sustituir la ventosa

Unidad de
ventosa

Con tornillo de fijacio

Adaptador
Adaptador 0
[1] i I Arandela de sellado
—) .
Soporte

Arandela de sellado

P
<

(5]

Tornillo de fijacion

[2]

%
| AER = B

Sustituir

Ventosa con tornillo de fijacién [4] Ventosa usada Ventosa nueva
g (con placa)

[1] Afloje el tornillo de fijacion y separe la ventosa con el tornillo de fijacion del 4

adaptador. - \_Tornillo de fijacion

[2] Retire la arandela de sellado de la ventosa con el tornillo de fijacion y
separelo en arandela de sellado, soporte, ventosa y tornillo de fijacion. Nota 1)

M Con telescdpico M ‘ Con telescﬂpicom ‘Ctm adaptadorM Gon adaptadorM ‘

[3] Sustituya la ventosa (con placa) por una nueva. . - Tabla 1: Par de apriete recomendado del tornillo de fijacion
[4] Inserte el tornillo de fijacion desde el lado de la superficie de succion de la Caracteristicas técnicas del producto Par de
nueva ventosa y monte el soporte y la arandela de sellado en orden. DT S Tamano derosca|  apriete
[5] Monte el adaptador en el tornillo de fijacion. Nota2) de ventosa P de montaje [N-m] Ss
Nota 1) Durante el montaje y retirada de la arandela de sellado, gire el tornillo de fijacion ©32a |ZP3E-(32 a 50)uMCOO M10 x 1 8210 = %
mientras mantiene sujeta la arandela de sellado. @50 |ZP3E-(32 a50)BMOC S5
Nota 2) Consulte el par de apriete mostrado en la Tabla 1 para el montaje del adaptador. © 63 a @| ZP3E-(63 a 125)UMCC] L= _—
125 |ZP3E-(63a 125)BMOD) | 10X 15| 13215 g

= Consulte "Unidad de ventosa con placa" a continuacién para el método de sustitucién de las ventosas con placa.

Con adaptador con
rotula articulada

Con tope (Con placa con rosca hembra / Con unidad de rétula articulada)

Tope Soporte
Tope Placa con rosca hembra

1
2 TRV - —- QAP - ——§
ustituir

Producto usado

on telescapico con
rotula articulada

‘c

[1] Tire del tipo horizontalmente y retire el soporte del producto. Zg;fciﬁincad sz

[2] Retlr.e la placa de rosca hembra. —

[3] Sustituya la ventosa por una nueva. °

[4] Inserte la placa de rosca hembra en la ventosa nueva. g

[5] Monte el soporte e inserte el tope en la posicion especificada. =
—
—

e

omponent
Referencia

= Consulte "Unidad de ventosa con placa" a continuacion para el método de sustitucién de las ventosas con placa.

( ¢

Unidad de ventosa (con placa)

Placa

=

o
£ 8
ZE
@ oS
e 2
E ©
E=
o

(8
Producto usado -
E=
SE
Retire la placa y sustituya la ventosa por una nueva. Vuelva a O % Distorsién =
(=
montar el producto. Zs
* Presione manualmente la circunferencia exterior de la zona de insercion de la placa para eliminar la distorsion. g £
22
— - =
288
38
= Este mismo método de sustitucion se puede aplicar a la sustitucion de la unidad de placa con una placa de rosca hembra o una unidad de rétula articulada. \€s®

%S\ 104



Serie ZP3E
Componentes: Dimensiones

Placa
Ref. ZP3EA-P1 [Peso: 3.7 g] Ref. ZP3EA-P2 [Peso: 7.6 g]
@274
0203 oo 2103 o o
2o 0103 | . 2, <o 1 %o
1
e —
\ s\\é i \'p s
o195 |I® 265
@235 @31.6
Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-32UMO
ZP3E-40UMO Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-32BMOC ZP3E-50UMC
ZP3E-40BMO] ZP3E-50BMC
Ref. ZP3EA-P3 [Peso: 17.7 g] Ref. ZP3EA-P4 [Peso: 31.1 g]
D345 0436
e 2 16.3 & o o 216.3 Q&
2|2 T . 2|2 S 7o
| E}A | o, &
I~ [E— | é/
‘ L ‘ IR
932 o 41
3 39.8 0505
Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-63UMO Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-80UMO ZP3E-100UMO
ZP3E-80BMC] ZP3E-80BMC]
Ref. ZP3EA-P5 [Peso: 61.1 g] Ref. ZP3EA-P6 [Peso: 94.4 g]
0 58.8
. 216.3 P @72
2|2 4’1 ol 216.3 @
Q‘ N~ <
‘[ ad i e a
T N l -
B
0 66.3 N
815
Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-125UMC Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-100BMO

ZP3E-125BMO
105



Componentes: Dimensiones Serie ZP 3E

Gon adaptadorM

Unidad de
ventosa

Con adaptador M

Con telescopico M

Con telescdpico M

Con adaptador con
rotula articulada

Con adaptador con
rotula articulada

et

Con telescdpico con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula articulada

Soporte
Ref. ZP3EA-H1A [Peso: 4.5 g] Ref. ZP3EA-H2A [Peso: 7 g]
2105 @105
| |
— —
% %
0 0
© 31 © 0 40
Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-32UMO
ZP3E-40UMO Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-32BMO ZP3E-50UMC
ZP3E-40BMC] ZP3E-50BMO
Ref. ZP3EA-H3A [Peso: 32.7 g] Ref. ZP3EA-H4A [Peso: 47.5 g]
2165 0165
Il
o R —
| |
© ©
° 0 49 ® ‘ 960
Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-63UMO Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-80UMO ZP3E-100UMO
ZP3E-80BMC] ZP3E-80BMC]
Ref. ZP3EA-H5A [Peso: 76 g] Ref. ZP3EA-H6A [Peso: 105 g]
@16.5 @16.5
r : r :
| |
© ©
® 0778 ® 093
Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-125UMC Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-100BMO ZP3E-125BMO

~

s

ik

Como sustituir || Componente
la ventosa Referencia

(

(HW Lista de componentes:
Dimensiones

W

ef, del conjunto
rotula articulada

on

Ref. del conjunto
rétula articulada

de telescopico ¢

-~
Z

SVC

106



Serie ZP3E

Placa de rosca hembra

Ref.

ZP3EA-PT1-B8 [Peso: 9.9 g]

ZP3EA-PT1-B10 [Peso: 8.5 g]

Ref.

ZP3EA-PT2-B8 [Peso: 14 g]

ZP3EA-PT2-B10 [Peso: 12.6 g]

Distancia entre caras 14

17

217

£

@235
Dimensiones
Ref. A B
ZP3EA-PT1-B8 | M8x1.25 | 95
ZP3EA-PT1-B10 | M10x 1.5 | 13

Ref. de la ventosa aplicable

ZP3E-32UMO
ZP3E-40UMO

Distancia entre caras 14

@17

ZP3E-32BMO
ZP3E-40BMC]

[ee]
~
@31.6
Dimensiones
Ref. A B
Ref. de la ventosa aplicable
ZP3EA-PT2-B8 | M8x1.25 | 9.5 ZP3E-50UMC]
ZP3EA-PT2-B10 | M10x1.5 | 13 ZP3E-50BMO]

ZP3EA-PT3-B12 [Peso: 48.6 g]

Ref.

ZP3EA-PT3-B18 [Peso: 38.5 g]

ZP3EA-PT4-B12 [Peso: 62 g]

Ref.

ZP3EA-PT4-B18 [Peso: 52 g]

Distancia entre caras 24

@32

A

24.5

12

Distancia entre caras 24

@32

A

—

12

24.5

N —

@ 39.8
Dimensiones .
Ref. A B Ref. de la ventosa aplicable
ZP3EA-PT3-B8 | M8x1.25 | 95 %Egg:ggﬂmg
ZP3EA-PT3-B10 | M10x1.5 | 13 ZP3E-80BMLI

@ 50.5
Dimensiones
Ref. A B
ZP3EA-PT4-B12 | M12x1.75 | 12
ZP3EA-PT4-B18 | M18x1.5 | 18

Ref. de la ventosa aplicable

ZP3E-100UMC

ZP3E-80BMO

Ref.

ZP3EA-PT5-B12 [Peso: 92.4 g]

ZP3EA-PT5-B18 [Peso: 82.4 g]

Ref.

ZP3EA-PT6-B12 [Peso: 126 g]

ZP3EA-PT6-B18 [Peso: 116 g]

Distancia entre caras 24

@32

12

24.5

@ 66.3

1

Dimensiones

Ref.

A

ZP3EA-PT5-B12

M12 x 1.75

12

ZP3EA-PT5-B18

M18 x 1.5

18

Ref. de la ventosa aplicable

ZP3E-125UMO

ZP3E-100BMO

Q32
Distancia entre caras 24 A
a m

v

<

(s} J_I—

@81.5
Dimensiones
Ref. A B

ZP3EA-PT6-B12 | M12x 1.75 | 12 Ref. de la ventosa aplicable

*1 Véanse las dimensiones detalladas en la pag. 105.

107




Componentes: Dimensiones Serie ZP 3E

Soporte (para placa de rosca hembra / rétula articulada)

Gon adaptadorM

Unidad de
ventosa

Ref. ZP3EA-H1B [Peso: 3.6 g] Ref. ZP3EA-H2B [Peso: 6.1 g]
@175 2175 £
= 1 s
| — 8
T |
[Te) T
© © =
J 31 1) @ 40
Ref. de la ventosa aplicable %
ZP3E-32UMO =
ZP3E-40UMC] Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-32BMOC ZP3E-50UMC =
ZP3E-40BMC] ZP3E-50BMC g £
Ref. ZP3EA-H3B [Peso: 12.1 g] Ref. ZP3EA-H4B [Peso: 18.4 g] 5%
@325 @325
| § 2
| | 5t
50 J 61 é
=€
Ref. de la ventosa aplicable S
ZP3E-63UMO Ref. de la ventosa aplicable |  (~
ZP3E-80UMC] ZP3E-100UMOI 2
ZP3E-80BMC] ZP3E-80BMC] 2
S
—
Ref. ZP3EA-H5B [Peso: 31 g] Ref. ZP3EA-H6B [Peso: 44.2 g] % k]
>
4=
@325 @825 % §
E=
; % B
f o) [ &%
o | 1 £,
| ; g =
T g é
Q78.6 0938 % -
S <
E
(e5s
Ref. de la ventosa aplicable g8z
ZP3E-125UMC Ref. de la ventosa aplicable 2 g =
ZP3E-100BMO ZP3E-125BMO | (2= €
ZS\C 108



Serie ZP3E

Tornillo de fijacion

Ref.

ZP3EA-A10 [Peso: 8.7 g]

Ref.

ZP3EA-A16 [Peso: 25.9 g]

M16x 1.5
M10 x 1 210
Q6 4"
- j . . - Distancia entre caras 10
0|6 Distancia entre caras 6 0 -
0 1N Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-63UMC]
0 Ref. de la ventosa aplicable ZP3E-80UMC
o 0155 ZP3E-32UMC 2 ZP3E-100UMC
ZP3E-40UMC 923 ZP3E-125UMC
ZP3E-50UMC ZP3E-63BMC
ZP3E-32BMC] ZP3E-80BMC
ZP3E-40BMC ZP3E-100BMC
ZP3E-50BMC] ZP3E-125BMC]
Adaptador de rosca macho (Entrada de vacio: vertical)
Ref. ZP3EA-TAL14 [Peso: 27.0 g] Ref. ZP3EA-TAL16 [Peso: 99.8 g]
M14 x 1
Distancia entre caras 19 Rc 1/8 M16 x 1.5
Distancia entre caras 22 Rc 1/8
ol 0 B
< A © S 3
s [Te)
L o e L Ref. de la ventosa aplicable
2 L ¥ = = ZP3E-63UMO
Distancia entre caras 19 M10x 1 ~ Ret. de la ventosa aplicable 2 L» ‘ ZP3E-80UML]
0 22 ZP3E-32UMC m: ZP3E-100UMC
%:gg:gggmg Distancia entre caras 24 M16 x 1.5 éggg:;ggﬁ:‘éﬂ
ZP3E-32BM(] ZP3E-80BMC
ZP3E-40BMC] ZP3E-100BMC]
ZP3E-50BMC] ZP3E-125BMC]

Adaptador de rosca macho (Entrada de vacio: lateral)

Ref. ZP3EA-YAL14 [Peso: 36.3 g] Ref. ZP3EA-YAL16 [Peso: 116.6 g]
Ref. de la ventosa aplicable ] B
ZP3E-32UMO
ZP3E-40UMO 24
ZP3E-50UMO
M14 x 1 ZP3E-32BM0C M16 x 1.5
Distancia entre caras 19 ZP3E-40BMC] Distancia entre caras 22
ZP3E-50BMC] o Ref. de la ventosa aplicable
9|2 B s ol e , } ZP3E-63UMC]
- . ! ZP3E-80UMO
~ L 3 Profundidad efectiva de rosca 5 é IE - Re 1/8 ZP3E-100UMC]
© Oi 0 | ZP3E-125UMO
A 3 - ZP3E-63BMC]
Miox1 | o} ¥ ZP3E-80BMO
- ZP3E-100BMO
M16x1.5 | ZP3E-125BM[C]
109

O




Componentes: Dimensiones Serie ZP3E

Adaptador de rosca hembra (Entrada de vacio: lateral)

Ref. ZP3EA-YBS8 [Peso: 15 g] Ref. ZP3EA-YB12 [Peso: 42.3 g]
Ref. de la ventosa aplicable S Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-32UMO ZP3E-63UMO
ZP3E-40UMO ZP3E-80UMO
ZP3E-50UMO ZP3E-100UMO
ZP3E-32BMO 219 ZP3E-125UMO
@145 ZP3E-40BMOI M12x 1.75 ZP3E-63BMO
M8 x 1.25 0 ZP3E-50BMO] ZP3E-80BMC
y T 0.8/ L gI ZP3E-100BMO]
L x 0. 1o) _
ol © Profundidad efectiva de rosca 5 0 = Rc 1/8 ZP3E-125BML
~ [o0)
o¢ @ 1 0
— CD: i
Miox1 |
- M16 x 1.5
Tope
Ref. ZP3EA-S1 [Peso: 2.9 g] Ref. ZP3EA-S2 [Peso: 7.6 g]

20

Ref. de la ventosa aplicable

ZP3E-32UMO
ZP3E-40UMC
ZP3E-50UMC

ZP3E-32BMO
ZP3E-40BMC
ZP3E-50BMC]

[

[Te}

36

Ref. de la ventosa aplicable

Con telescﬂpicow Con adaptadorM Gon adaptadorM

Con telescdpico M

Unidad de
ventosa

ZP3E-63UMO
ZP3E-80UMO
ZP3E-100UMO
ZP3E-125UMO

ZP3E-63BMC
ZP3E-80BMO
ZP3E-100BMO
ZP3E-125BMC

Arandela de sellado

Tuerca de montaje

ZP3EA-SW6 [Peso: 1.0 g]

Ref.

ZP3EA-SW10 [Peso: 1.1 g]

ZP3EA-SW12 [Peso: 4.2 g]

ZP3EA-SW16 [Peso: 5.2 g]

Lamina central

Dimensiones

Sellado

(Unidad de ventas: 5 uds.)

Material: Lamina central Acero laminado

Sellado NBR

Ref. t D | Tamafio de rosca aplicable
ZP3EA-SW6 1.3 [ 14 M6 x 1
ZP3EA-SW10 | 1.6 | 155 M10 x 1
ZP3EA-SW12 | 2 243 | M12x1.25
ZP3EA-SW16 | 2 28 M16 x 1.5

ZPNA-M6 [Peso: 0.7 ¢]

ZPNA-M12 [Peso: 8.0 g]

Ref.

[
ZPNA-M14 [Peso: 6.6 g]
ZPNA-M16 [Peso: 10.1 g]

ZPNA-M18 [Peso: 26.4 g]

ZPNA-M22 [Peso: 24.7 g]

Dimensiones

Ref.

d B

Unidad de ventas d

ZPNA-M6

M6 x 1 8

ZPNA-M12

M12 x 1.25

i

ZPNA-M14

M14 x 1 19

10 uds.

ZPNA-M16

M16 x 1.5

22

ZPNA-M18

M18x 1.5

27

ZPNA-M22

M22 x 1.5

o|(o|lo|o|N|w|I

30

2 uds.

~

Componente
Referencia

(

Disefio

|

W

Como sustituir
la ventosa

ef, del
rotula articulada

0

i

Ref. del conjunt
de telescopico con
rétula articulada




Serie ZP3E

Conjunto de telescépico (Entrada de vacio: vertical)

ZP3EB-T1JB10 [Peso: 172 g]

Ref.

ZP3EB-T1JB30 [Peso: 187 g]

ZP3EB-T1JB50 [Peso: 198 g]

ZP3EB-T2JB10 [Peso: 308 g]

Ref.

ZP3EB-T2JB30 [Peso: 337 g]

ZP3EB-T2JB50 [Peso: 360 g]

Distancia entre caras 14 Rc 1/8
Distancia entre  sf || .
caras 27 'n Casquillo
I F

v @ ’\
® [}

o )\ Casquillo

M18x 1.5

<| Distancia entre |
caras 16

g3 ~

Distancia entre caras 17

Rc 1/8

Distancia entre [

caras 30 Casquillo

\*F

M10 x 1
@19
Ref. de la ventosa aplicable

Dimensiones ZP3E-32UMC
Ref. A B ZP3E-40UMO
ZP3EB-T1JB10 | 475 | 995 %ggg'gggmg
ZP3EB-T1JB30 | 725 | 1245 ZP3E-40BMC]
ZP3EB-T1JB50 925 | 144.5 ZP3E-50BMC

ol ® t 3
Ol b
@ — L Casquillo
M22 x 1.5 ]
<C| Distancia entre
caras24 [
) : c)#
@4 Ref. de la ventosa aplicable
M16x1.5 ZP3E-63UMC
@28 ZP3E-80UMO
Dimensiones ZP3E-100UMO
Aot A B ZP3E-125UMO
ZP3EB-T2JB10 | 58 | 128 %:gg'gggmg
ZP3EB-T2JB30 | 83 | 153 ZP3E:1 00BMCI
ZP3EB-T2JB50 103 173 ZP3E-125BMO]

Conjunto de telescépico (Entrada de vacio: lateral)

ZP3EB-Y1JB10 [Peso: 170 g]

ZP3EB-Y2JB10 [Peso: 306 g]

Ref. ZP3EB-Y1JB30 [Peso: 186 g] Ref. ZP3EB-Y2JB30 [Peso: 337 g]
ZP3EB-Y1JB50 [Peso: 196 g] ZP3EB-Y2JB50 [Peso: 362 g]
0%
)
, o 3
2 o ; 125
Y 8.5 Distancia entre caras 17
Distancia entre caras 30 Casquillo
Distancia entre caras 14 —
Distancia entre caras 27 Casquillo T |
[ee]
| 8/ o
0 © l | )
5 ° 5 L
o e Casquillo
m B : Casquillo M22 x 1.5
M18x 1.5
M5 x 0.8/
< Profundidad efectiva de rosca 5 < Rc 1/8
B ]
N ol Ref. de la ventosa aplicable
M10x1 | ZP3E-63UMO
Ref. de la ventosa aplicable M16x1.5 2 ZP3E-80UMO
Dimensiones ZP3E-32UMO | | Dimensiones . ZP3E-100UMCI
Ref. A B ZP3E-40UMO Ref. A B ZP3E-125UMC
ZP3EB-Y1JB10 | 505 | 945 %ggg'gggmﬂ ZP3EB-Y2JB10 | 65 | 125 §E§E'§3§ME
ZP3EB-Y1JB30 75.5 | 119.5 ZP3E:4OBMg ZP3EB-Y2JB30 90 | 150 ZP3E:1OOBMD
ZP3EB-Y1JB50 95.5 | 139.5 ZP3E-50BMC] ZP3EB-Y2JB50 120 | 170 ZP3E-125BMC]
111 % SVC




Serie ZP3E
Ref. del conjunto de rotula articulada

Conjunto de rétula articulada

a4

Distancia entre caras 19

45

20
‘7 5
JFTL

Arandela de sellado

Distancia entre caras 4

25

I

3]
6124932

19
\\T
L

1

30°

(Angulo de giro)

11+

Ref. de la ventosa aplicable

45

Ref. ZP3EA-F1-ALG6 [Peso: 27.3 g] Ref. ZP3EA-F2-ALG6 [Peso: 38.7 g]
14 J14
M6 x 1 M6 x 1
g25 @25
Distancia entre caras 8 Distancia entre caras 8
@ @
- Arandela de sellado - Arandela de sellado
™ \ @ \L
2 % ﬁé Distancia entre caras 2.5 © 2 Bé Distancia entre caras 2.5
(D' : B
" g 17 ®lo Q17
A
) 30 p Ref. de la ventosa aplicable ) 30 i ©
(Angulo de giro) ZP3E-32UM (Angulo de giro)
0235 ZP3E-40UM 0316 Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-32BM ZP3E-50UM
ZP3E-40BM ZP3E-50BM
Ref. ZP3EA-F3-AL12 [Peso: 109 g] Ref. ZP3EA-F4-AL12 [Peso: 122 g]
0 24.3 3243
M12 x 1.25 M12 x 1.25
g4 o4
Distancia entre caras 19 Distancia entre caras 19
N Arandela de sellado o Arandela de sellado
SIS S
A Distancia entre caras 4 ] Distancia entre caras 4
[To) — w0 —
N b= 032 N b= 032
8 o el 8 o ESbA
@ i 1 o —
. \7 LjJ C 7” j_E
30° B . 30° T
(Angulo de giro) | | Ref.de la ventosa aplicable (Angulo de giro) - :
©39.8 ZP3E-63UM 3505 Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-80UM ZP3E-100UM
ZP3E-63BM ZP3E-80BM
Ref. ZP3EA-F5-AL12 [Peso: 153 g] Ref. ZP3EA-F6-AL12 [Peso: 186 g]
@243 0243
M12 x 1.25 M12 x 1.25

g4
Distancia entre caras 19

20
7

E—

Arandela de sellado

Distancia entre caras 4

? %032
0 == [
<24 i 9

30°

(Angulo de giro)

1)

J66.3 J81.5
ZP3E-125UM Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-100BM ZP3E-125BM
«1) Centro del angulo de giro
112

O

Con adaptador con

Con adaptador con
rotula articulada

Con telescdpico con
rotula ar

Componente
Referencia

Como sustituir

Lista de componente:

(’

@
=
E=]
=
=
=
S
S
=
=
s
=

Ref. del conjunto
de telescopico con

Unidad de

rotula articulada

Lateral

Dimensiones la ventosa

rotula articulada

ventosa

M ‘ Con telescdpico M ‘ Con telescﬂpicom ‘Con adaptadorM ‘Ctm adaptadorM ‘

o

—

i

1

rétula articulada



Series ZP3E

Con rétula articulada: Rosca macho (Entrada de vacio: vertical)

Ref.

ZP3EU-F1-TAL14 [Peso: 51.8 g]

Ref.

ZP3EU-F2-TAL14 [Peso: 65.7 g

M14 x 1 M14 x 1
Distancia entre caras 19 Distancia entre caras 19
Distancia entre caras 19 Rc 1/8 Distancia entre caras 19 Rc 1/8
\
© ©
9 2L 022 9 H L, 022
© Q17 © Q17
Q- % Sl : %
= - 574}
oa2s] [ R 025 _
AN . <
) 30 © Ref. de la ventosa aplicable ) 30 ©
(Angulo de giro) ZP3E-32UM (Angulo de giro)
@31 ZP3E-40UM 240 Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-32BM ZP3E-50UM
ZP3E-40BM ZP3E-50BM
Ref. ZP3EU-F3-TAL16 [Peso: 139 g] Ref. ZP3EU-F4-TAL16 [Peso: 159 g]
M16x 1.5 M16 x 1.5
Distancia entre caras 22 Distancia entre caras 22
Distancia entre caras 24 Re1/8 Distancia entre caras 24 Re1/8
© Y © Y
s B 8o B
n
3 D — 032 0 I — 0 32
o i 53
1® : 27 ke
a4 D 4 ! .
30° i 30° =
(Angulo de giro) - Ref. de la ventosa aplicable (Angulo de giro) :
250 ZP3E-63UM @61 Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-80UM ZP3E-100UM
ZP3E-63BM ZP3E-80BM
Ref. ZP3EU-F5-TAL16 [Peso: 202 g] Ref. ZP3EU-F6-TAL16 [Peso: 249 g]
Distancia ont M16X2;'5 M16 x 1.5
istancia entre caras . '
Distancia entre caras 24 Re 1/8 DI DISt.anCIa entre caras 22 Rc 1/8
istancia entre caras 24 —
5
0 © B ©
Nle - g T i 5
8 5 10
— g32 0 — Q32
o 3 T
[$) ° - 8
— ‘ ﬂ 9_’ ﬁ
d4 - oa ! -
s _ ha 30° T
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
©78.6 Ref. de la ventosa aplicable 293.8
ZP3E-125UM Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-100BM ZP3E-125BM

«1) Centro del angulo de giro

113

O

SVC



Ref. del conjunto de rétula articulada Serie ZP 3E

Unidad de rétula articulada: Rosca hembra (Entrada de vacio: vertical)

Ref.

ZP3EU-F1-TB8 [Peso: 33.7 g]

Ref.

ZP3EU-F2-TB8 [Peso: 47.7 g]

g 16
16 13
13 M8 x 1.25
M8 x 1.25 Distancia entre caras 14
Distancia entre caras 14
0 o
2 °’¢ ~lo :
=lw Q| e 017
3| = 217 Fi—@g
4 = . Al
>y @25 -
% : 30° ©
, © Ref. de la ventosa aplicable (Angulo de giro)
(Angulo de giro) ZP3E-32UM 40
Q@ 31 ZP3E-40UM Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-32BM ZP3E-50UM
ZP3E-40BM ZP3E-50BM
Ref. ZP3EU-F3-TB12 [Peso: 126 g] Ref. ZP3EU-F4-TB12 [Peso: 146 g]
J 26 Q26
J18 18
M12 x 1.75 M12 x 1.75
Distancia entre caras 22 Distancia entre caras 22
© || ‘_I © | ] :I
N = Sy
o NY — NE
b — 1# @32 & = @32
i N |
Q4 Q@ 4 _
30° € 80" E
(Angulo de giro) - Ref. de la ventosa aplicable (Angulo de giro) :
@50 ZP3E-63UM 0 61 Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-80UM ZP3E-100UM
ZP3E-63BM ZP3E-80BM
Ref. ZP3EU-F5-TB12 [Peso: 189 g] Ref. ZP3EU-F6-TB12 [Peso: 236 g]
J 26 J26
g18 J18
M12 x 1.75 M12 x 1.75
Distancia entre caras 22 Distancia entre caras 22
© — © L]~
5 V= g & M 1 I
B iw 232 & N W 032
24 _ 94 -
30° T 30° T
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
0 78.6 Ref. de [a ventosa aplicable ©93.8
ZP3E-125UM Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-100BM ZP3E-125BM
«1) Centro del angulo de giro
114

O

Unidad de
ventosa

Con adaptador M

Con adaptador M

Con telescopico M

Con telescdpico M

Con adaptador con
rotula articulada

et

Con adaptador con
rotula articulada

<

Con telescdpico con

Con telescdpico con
rotula articulada

Componente Disefio
Referencia

i

Como sustituir
la ventosa

1

Lista de componente:
Dimensiones

rotula articulada

@
=
E=]
=
=
=
S
S
=
=
s
=

Ref. del conjunto
rétula articulada



Series ZP3E

Unidad de rétula articulada: Rosca macho (Entrada de vacio: lateral)

Ref.

ZP3EU-F1-YAL14 [Peso: 64.5 g]

Ref.

ZP3EU-F2-YAL14 [Peso: 78.4 g]

M14 x 1

Distancia entre caras 22

M16 x 1.5

Distancia entre caras 22

Distancia entre caras 19 . . M4 x 1
Distancia entre caras 19
M5 x 0.8/ M5 x 0.8/
0] A-A olo ' A-A
L o S\ Te]
© L] N
8 2 %‘:’: v
© al ta E 0 [ 2 =
g|@17 L © 6‘:éj o 517 AT _é A o
= @ N &5 8 Fi—@ N 9.5 ®
025 ! - =
5 @25 -
< Ref. de la ventosa aplicable %
(Angulo de giro) ZP3E-32UM ) . ©
o 31 ZP3E-40UM (Angulo de giro) Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-32BM @40 ZP3E-50UM
ZP3E-40BM ZP3E-50BM
Ref. ZP3EU-F3-YAL16 [Peso: 266 g] Ref. ZP3EU-F4-YAL16 [Peso: 286 g]
M16 x 1.5

© o ©
‘— Rc1/8 L. Rc1/8
— T .
Distancia entre u Distancia entre

N caras 24 ig R caras 24 q

N al

By 1 : ;. Q@32 [re} 032 3

o > <
41N -]
J 4 _ (0] R
30° - Ref. de la ventosa aplicable 30° -
(Angulo de giro) ZP3E-63UM (Angulo de giro) Ref. de la ventosa aplicable
@ 50 ZP3E-80UM 61 ZP3E-100UM
ZP3E-63BM ZP3E-80BM
Ref. ZP3EU-F5-YAL16 [Peso: 329 g] Ref. ZP3EU-F6-YAL16 [Peso: 376 g]
M16x 1.5 M16 x 1.5
Distancia entre caras 22 Distancia entre caras 22
© C
2 of . % o 8o P B
L. Rci/8 k— ‘= Rc1/8
I~ Distancia entre ~ Distancia entre
~ caras 24 = ~ caras 24 =

8 s 232 3

o : @ : 7/ }

94 Q4
30° g 30°
(hnguto do girc) " | Ref. de la ventosa aplicable (Angulo de giro) f :
0786 ZP3E-125UM 3 93.8 Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-100BM ZP3E-125BM

«1) Centro del angulo de giro

115

O

SVC



Ref. del conjunto de rétula articulada Serie ZP 3E

Unidad de
ventosa

Unidad de rétula articulada: Rosca hembra (Entrada de vacio: lateral)

Con adaptador M

Ref. ZP3EU-F1-YB8 [Peso: 37.9 g] Ref. ZP3EU-F2-YB8 [Peso: 51.8 g]

M5 x 0.8/ M5 x 0.8/
g13 Profundidad efectiva de rosca 5 @13 Profundidad efectiva de rosca 5
M8 x 1.25 ) M8 x 1.25 0

° o
° /
A—f i A A—f i A

o25 |/ 225

Con adaptador M

[Te)

~
N

27

Con telescopico M

42.6
42.6

217
N

B17
[s\)

11

6.4°1)
6.4"1)

R3] Ref. de la ventosa aplicable 30°
(Angulo de giro) ZP3E-32UM (Angulo de giro)
031 ZP3E-40UM 3 40 Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-32BM ZP3E-50UM
ZP3E-40BM ZP3E-50BM

Con telescdpico M

Con adaptador con
rotula articulada

Ref. ZP3EU-F3-YB12 [Peso: 139 g] Ref. ZP3EU-F4-YB12 [Peso: 159 g]

et

@18

M12x1.75

M12x1.75 0

11.5

»

>

11
Con adaptador con
rotula articulada

Rc 1/8 ©

Rc 1/8

40

="
22
40

al

22

<

65

at

65

232 o
<

Ll

Con telescdpico con

42

19
T

19

119

30°
‘ . 30°
(Angulo de giro) Ref. de la ventosa aplicable (Angulo de giro) .
ZP3E-63BM ZP3E-100BM

111

rotula articulada

Con telescdpico con

l

Disefio

(

Ref. ZP3EU-F5-YB12 [Peso: 202 g] Ref. ZP3EU-F6-YB12 [Peso: 249 g]

4

Componente
Referencia

Q
®

M12x1.75

M12x1.75

115

115

Rc 1/8

Rc 1/8

6
Como sustituir
la ventosa

1

AT A
Q32 g
AT

30°
(Angulo de giro)

A—f — A

Q32

)

Ref. de la ventosa aplicable ) 80°
ZP3E-63UM (Angulo de giro)

0786 ZP3E-80UM ©93.8 Ref. de la ventosa aplicable

ZP3E-63BM ZP3E-125BM

65
40
\
22

65

[
42

Lista de componente:
Dimensiones

19
T

19
T

rotula articulada

@
=
E=]
=
=
=
S
S
=
=
s
=

11+1)
11+1)

Ref. del conjunto
rétula articulada

«1) Centro del angulo de giro

SVC 116

O



Serie ZP3E
Ref. del telescopico de rotula articulada

Unidad de telescépico de rotula articulada (Entrada de vacio:

vertical)

ZP3EU-TF1JB10 [Peso: 202 g]

Ref.

ZP3EU-TF1JB30 [Peso: 211 g]

ZP3EU-TF2JB10 [Peso: 211 g]

Ref.

ZP3EU-TF3JB30 [Peso: 438 g]

ZP3EU-TF3JB50 [Peso: 461 g]

Ref. ZP3EU-TF2JB30 [Peso: 225 g]
ZP3EU-TF1JB50 [Peso: 223 g] ZP3EU-TF2JB50 [Peso: 237 g]
Distancia entre caras 14 Re 1/8 Distancia entre caras 14 Rc 1/8
Distancia entre s C il Distancia entre e
caras27 | | ~asquo caras 27 Casquillo
\ L
o : } ol N
o W Casquillo | Casquillo
M18 x 1.5 [11] M18 x 1.5
<
- @ 2.5 _
(Angulo de giro) ) BRES
g 31 (Angulo de giro)
@ 40
Dimensiones Dimensiones
Ref. A B Ref. de la ventosa aplicable Ref. A B
ZP3E-32UM
ZP3EU-TF1JB10 63 | 115 ZP3EU-TF2JB10 63 | 115 :
ZP3EU-TF1JB30 | 88 | 140 §Eg§:§ggm ZP3EU-TF2JB30 | 88 | 140 Ref;‘:,';“é’fgsgapl'\'fb'e
ZP3EU-TF3JB10 [Peso: 409 g]

ZP3EU-TF4JB10 [Peso: 429 g]

Ref.

ZP3EU-TF4JB30 [Peso: 458 g]

ZP3EU-TF4JB50 [Peso: 481 g]
Distancia ent 17 Rc 1/8
istancla enire caras Distancia entre caras 17 Rc 1/8
P
Distanci I i "
w : Casquillo Distancia entre caras 30 | || T Casquillo
\ I | —
of® 3 \
B o o ® 3
Yo}
Casquillo =

0 Casquillo

m M22 x 1.5 T

m M22 x 1.5
< ||
<
Qg 32
I g 32
. —
- E )
a4 5 M
30° T 24 =
. . (Angulo de giro) |~ . . i 20, . =
Dimensiones 050 Dimensiones (Angulo de giro)

Ref. A [ B , Ref. A | B i
ZP3EU-TF3JB10 | 67 | 157 ool | _ZP3EU-TF4JB10 | 87 | 157 T —
ZP3EU-TF3JB30 | 112 | 182 ZP3E-80UM ZP3EU-TF4JB30 | 112 | 182 ZP3E-1 OOJM
ZP3EU-TF3JB50 | 132 | 202 ZP3E-63BM ZP3EU-TF4JB50 | 132 | 202 ZP3E-80BM

«1) Centro del angulo de giro

117



Ref. del telescopico de rétula articulada Serie ZP 3E

Unidad de telescépico de rotula articulada (Entrada de vacio: vertical)

ZP3EU-TF5JB10 [Peso: 472 ]

Ref.

ZP3EU-TF5JB30 [Peso: 501 g]

ZP3EU-TF5JB50 [Peso: 524 g]

ZP3EU-TF6JB10 [Peso: 519 g]

Ref.

ZP3EU-TF6JB30 [Peso: 548 g]

ZP3EU-TF6JB50 [Peso: 571 g]

Dimensiones

Ref.

ZP3EU-TF5JB10

Dimensiones

Ref.

ZP3EU-TF5JB30

ZP3EU-TF6JB10

ZP3EU-TF5JB50

ZP3EU-TF6JB30

Distancia entre caras 17 Rc1/8
N
W\ Tl casquillo
ol ® [L
1o} © [
Casquillo
(11] | M22 x 1.5
<
Q32
?2 3]
04 R
30° -
(Angulo de giro)
A B 786
87 | 157
112 | 182 Ref. de la ventosa aplicable
ZP3E-125UM
192 | 202 ZP3E-100BM

ZP3EU-TF6JB50

Unidad de
ventosa

Gon adaptadorM

Con adaptador M

Distancia entre caras 17 Re 1/8
I
Distancia entre caras 30 I Casquillo

\ b=

ol ® { 3 =

o 2

o [ 1 ) g

Casquillo &
m ] M22 x 1.5

< 8

=
o =
- =00 || |24
o4 1|18

30° - —
(Angulo de giro)
@ 93.8 S =
A | B £ =
87 | 157 £
e mice Ref. de la ventosa aplicable| LS =

132 | 202 ZP3E-125BM

Unidad de telescopico de rétula articulada (Entrada de vacio: lateral)

ZP3EU-YF1JB10 [Peso: 195 g]

Ref.

ZP3EU-YF1JB30 [Peso: 211 g]

ZP3EU-YF1JB50 [Peso: 224 g]

ZP3EU-YF2JB10 [Peso: 209 g]

Ref.

ZP3EU-YF2JB30 [Peso: 225 g]

ZP3EU-YF2JB50 [Peso: 237 g]

Distancia entre caras 14

Distancia entre caras 14

Con telescdpico con
rotula articulada

et

Con telescdpico con
rotula articulada

Distancia entre caras 27 Distancia entre caras 27
Casquillo Casquillo '§
2
0| (] b 0| L1 P—
o o ®l o (2e
_| Hl Casquillo _| | Casquillo g E
o M18x 1.5 o M18x 1.5 gg
o
M5 x 0.8/ M5 x 0.8/ D-D \;
< Profundidad efectiva de rosca 5 < Profundidad efectiva de rosca 5 S
, 2] R
917 b < 217P D < 9} g =
] | .\ g 7| el B2
~| @25 ‘ R RYPY) 77 ( % .
30°) | R b g2
(Angulo de giro) (Angulo de giro) g
2 31 @ 40 (82
Dimensiones Dimensiones g8
Ref. A B Ref. de la ventosa aplicable Ref. A B =5
ZP3EU-YF1JB10 | 66 | 110 ZP3E-32UM ZP3EU-YF2JB10 | 66 | 110 \=
u ZP3E-40UM 3 Ref. de la ventosa aplicable|  @ERERES
ZP3EU-YF1JB30 91 135 ZP3EU-YF2JB30 91 | 135 ECE
ZP3EU-YF1JB ZP3E-32BM ZP3EU-YF2JB ZP3E-50UM £8%
3EU- JB50 111 150 ZP3E'4OBM 3EU- JB50 111 150 ZP3E-50BM § g E
«1) Centro del angulo de giro 238
118

O

SVC



Series ZP3E

Unidad de telescépico de rétula articulada (Entrada de vacio: lateral)

ZP3EU-YF3JB10 [Peso: 410 g]

Ref.

ZP3EU-YF3JB30 [Peso: 441 g]

ZP3EU-YF4JB10 [Peso: 430 g]

Ref.

ZP3EU-YF3JB50 [Peso: 466 g]

ZP3EU-YF4JB30 [Peso: 461 g]

ZP3EU-YF4JB50 [Peso: 486 g]

Distancia entre caras 30

Distancia entre caras 17

Distancia entre caras 30

Distancia entre caras 17

\\ 1 Casquillo Casquillo
\ \
7—10 |B R ——l |t
Casquillo Casquillo
M22 x 1.5 ] M22 x 1.5
. - .
‘ D-D ® | ‘ D-D
< Rc 1/8 N < Rc 1/8
N [
of fo of o ‘“
Q32 , g g 32 ]
o y x <
2 - 2 I
g4 - g4 _
Y AR 30 =
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
J 50 J 61
Dimensiones Dimensiones
Ref. A B - Ref. A B
ZP3EU-YF3JB10 | 93.5|153.5 Ref,;iale;\/éntgs;apx,clable ZP3EU-YF4JB10 | 9351535 Ref. de la ventosa aplicable
ZP3EU-YF3JB30 | 1165|1765 ZhaE.oo0M | | _ZPIEU-YF4JB30 [ 11851785 SPAET00UM
ZP3EU-YF3JB50 | 138.5|198.5 ZP3E-63BM ZP3EU-YF4JB50 | 138.5| 198.5 ZP3E-80BM

ZP3EU-YF5JB10 [Peso: 473 g]

Ref.

ZP3EU-YF5JB30 [Peso: 504 g]

ZP3EU-YF5JB50 [Peso: 529 g]

ZP3EU-YF6JB10 [Peso: 520 g]

Ref.

ZP3EU-YF6JB30 [Peso: 551 g]

ZP3EU-YF6JB50 [Peso: 576 g]

Distancia entre caras 30

Distancia entre caras 17

Distancia entre caras 30

Distancia entre caras 17

\ Casquillo Casquillo
\‘. © 3
7 o B e oallls
Casquillo Casquillo
M22 x 1.5 M22 x 1.5
m | ‘ m ‘ 1
< Rc 1/8 < Rc 1/8
D D ol o
7 Q32 o 32 - Q
o =24 e
” 7 2 ]
o4/l 24 R
30° E L3 l =
(Angulo de giro) (Angulo de giro)
@ 78.6 @ 93.8
Dimensiones Dimensiones

Ref. A B Ref. A B
ZP3EU-YF5JB10 | 93.5|153.5 R R ZP3EU-YF6JB10 | 93.5|153.5
ZP3EU-YF5JB30 |118.5|178.5 ZP3E-125UM ZP3EU-YF6JB30 | 118.5|178.5 Rel, de la ventosa aplicable
ZP3EU-YF5JB50 | 138.5|198.5 ZP3E-100BM ZP3EU-YF6JB50 | 138.5|198.5 ZP3E-125BM

«1) Centro del angulo de giro

119

O

SVC



Al

Precauciones 1

Equipo de vacio

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso.

Diseno / Seleccion

A Advertencia

1.

Verifique las caracteristicas técnicas.

Los productos que se muestran en este catélogo estan destinados uni-
camente para su uso en sistemas de aire comprimido (vacio incluido).
No trabaje a presiones o temperaturas, etc. distintas de las especifica-
das, ya que podria provocar dafios o un funcionamiento defectuoso
(consulte las caracteristicas técnicas).

Contacte con SMC cuando utilice otro tipo de fluido que no sea aire
comprimido (vacio incluido).

No garantizamos la ausencia de dafios en el producto cuando se utiliza
fuera del rango especifico.

. Realice un disefio seguro para prevenir posibles ac-

cidentes producidos por una caida de la presion de
vacio debido a un fallo de corriente o a problemas
con la alimentacion del aire, etc.

Si la presién de vacio disminuye y se produce una caida de la fuerza de
adsorcion de la ventosa de vacio, las piezas que se estan transportando
podrian caerse y causar dafios fisicos o de la maquina. Deben adoptar-

se medidas de seguridad suficientes, tales como la prevencion de cai-
das, para evitar accidentes.

. Las valvulas de conmutacion de vacio y de descarga

de vacio deben reunir las condiciones para vacio.

Si en una tuberia de vacio se instala equipo no adecuado para vacio, se
produciran fugas. Por tanto, seleccione unicamente equipo para condi-
ciones de vacio.

. Seleccione un eyector que posea el caudal de suc-

cién adecuado.

<Cuando hay una fuga en la pieza o en las tuberias>

Si el caudal de succién del eyector es demasiado bajo, la adsorcion
también sera baja.

<Cuando las tuberias son largas o tienen un gran didmetro>

El tiempo de respuesta de adsorcién aumentara debido al volumen ex-
cesivo de la tuberia.

Seleccione un eyector con un caudal de succion apropiado en relacién a
sus datos técnicos.

5. Si el caudal de succion es demasiado alto, sera difi-

cil instalar el vacuostato.

El ajuste del vacuostato puede resultar dificil si hay que adsorber una
pieza pequefia (unos pocos milimetros), si el eyector seleccionado pre-
senta un elevado caudal de succion y si existe una escasa diferencia de
presion entre la adsorcion y la descarga de la pieza.

. Cuando hay dos o mas ventosas conectadas a un

eyector, si una de ellas se suelta de la pieza, las
demas ventosas también lo haran.

Cuando una ventosa suelta la pieza que tiene sujeta, se produce una
caida de presion que hace que el resto de ventosas también se suelten.

. Para separar la ventosa de vacio de la pieza, rompa

el vacio y compruebe que se alcanza la presion at-
mosférica.

No las separe de forma forzada mientras exista vacio entre ellas, ya que
puede provocar agrietamiento, desgarro o distorsion de la ventosa o que
la ventosa se salga del adaptador.

. Durante la adsorcion de la pieza, no aplique una

carga (fuerza) lateral (por ejemplo, mediante giro o
deslizamiento de la pieza) sobre la superficie de ad-
sorcion de la ventosa.

Puede provocar deformacion, agrietamiento, desgarro o distorsién de la
ventosa o que la ventosa se salga del adaptador.

ZSNC

9. No desmonte el producto ni lo modifique, in-

10.

11.

cluyendo la maquinaria adicional.

Puede provocar lesiones personales y/o accidentes.

Cuando desmonte o monte el producto para sustituir piezas,
etc., asegurese de seguir el manual de funcionamiento o los
correspondientes catalogos.

Mantenimiento de vacio usando valvulas antirretorno
SMC no emitira ninguna garantia relativa al mantenimiento de la adsor-
cion de piezas si se usan vélvulas antirretorno. Tome medidas de seguri-
dad especificas para evitar la caida de las piezas de trabajo en caso de
corte del suministro eléctrico, etc.

Consulte con SMC cuando utilice vélvulas antirretorno como un medio
para prevenir las interferencias causadas por el escape de los eyectores
cercanos.

Fuga de aire de la valvula principal

SMC no garantiza que no existan fugas procedentes de la valvula princi-
pal utilizada para el sistema de eyector de vacio/lbomba de vacio. Si tiene
un problema de fuga de aire, pdngase en contacto con SMC.

/A\Precaucion

1. Montaje del filtro de succion

Dado que la succién del equipo de vacio acttia no sélo sobre las piezas de traba-
jo sino también sobre el polvo y las gotas de agua que se encuentran en la at-
moésfera de trabajo, tome las medidas necesarias para evitar la entrada de éstos
en el interior del equipo. Incluso si utiliza equipos con filtros, si el entorno presenta
una cantidad considerable de polvo, pida y utilice ademés filtros de gran tamafio.
Si existe la posibilidad de que el vacio succione gotas de agua, use un separador
de purga para vacio.

2. La presion maxima de vacio del eyector de vacio depende

de la presion atmosférica en el entorno de trabajo.

Dado que la presién atmosférica varia en funcién de la altitud, las condiciones
meteoroldgicas, etc., el valor real de la presion maxima de vacio puede no alcan-
zar el valor especificado en las caracteristicas técnicas.

3. Para mas informacion sobre temas relacionados, tales como

equipamiento de control direccional y actuadores, véanse
las secciones de precaucion del catdlogo correspondiente.

4. No utilice el producto en un ambiente expuesto a vibracio-

nes. Si el producto se va a utilizar en dicho entorno, pode-
mos ofrecerle un producto de tipo contratuerca para evitar
que se afloje. Contacte con SMC para obtener la referencia.

1

A Advertencia

. Manual de funcionamiento

Instale los productos y utilicelos sélo después de leer detenidamente el Manual de
funcionamiento y tras haber comprendido su contenido. Tenga este catalogo siempre a mano.

2. Se debera prever un espacio suficiente para las tareas de mantenimiento.

Instale el producto de modo que quede espacio libre suficiente para la realizacién de
actividades de mantenimiento.

3. Utilice el par de apriete adecuado para las roscas.

Instale los productos conforme a los valores de par especificados.

4. Asegirese de fijar el producto en su posicion durante el montaje de la ventosa.

No fijarlo firmemente puede causar problemas.

120



Equipo de vacio

A I Precauciones 2
Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso.

A Advertencia

5. Tenga cuidado cuando realice una transferencia con giro o
cuando las piezas y las ventosas presenten desviacion con
respecto al centro de la posicion de succion.

El aflojamiento de un tornillo debido al giro y el giro de la ventosa pueden provocar
problemas. En caso necesario, aplique un agente de bloqueo de tornillos.

6. Evite el funcionamiento en la direccion de giro utilizando el
mecanismo de ventosa con rétula articulada.

El desgaste puede causar problemas.

7. Elflujo de un circuito de presion de aire, la obstruccion, el desgaste,
las grietas, el deterioro de la ventosa o un fallo de deslizamiento del
telescopico (desgaste de la parte deslizante, arafiazos, etc.) puede
causar problemas. Asegurese de realizar un mantenimiento periodico.

8. Se usa un telescopico para reducir la carga aplicada sobre la
ventosa (elevacion horizontal).

Se puede producir un fallo de funcionamiento durante la adsorcién de una
superficie inclinada o del lateral de una pieza.

9. Tras el desplazamiento, asegurese de que el telescopico vuelve al
estado inicial antes de iniciar la siguiente transferencia.

Puede producirse un fallo de funcionamiento.

10. Al trasladar la ventosa hasta la pieza, evite impactos o grandes
fuerzas.

Podria provocar una deformacion prematura, escision o desgaste de la
ventosa. Al trasladar una ventosa hasta una pieza, utilice el producto dentro
del rango de deformacion de la falta de la ventosa.

11. Al adsorber una pieza deformada o esférica, es necesario
adsorberla ejerciendo una gran fuerza sobre la ventosa.

Incluso si la pieza se puede adsorber en la operacién inicial, puede
producirse deformacion, grietas o desgaste en una fase temprana, causando
problemas. Asegurese de realizar un mantenimiento periddico.

12. Pueden entrar particulas extraias en el interior de la ventosa.

Aunque SMC pone toda su atencion en evitar la entrada de particulas extrahas
en el interior del producto durante el moldeo de la ventosa, resulta dificil eliminar
completamente las particulas extrafias del polimero de caucho. Por tanto, se
considera que los productos con particulas extrafas finas e imperceptibles son
productos conformes con los estandares y se envian a los clientes.

13. Existe la posibilidad de que haya polvo blanco cristalizado o
liquido exudado sobre la superficie de goma.

El polvo cristalizado se denomina "bloom" y el liquido exudado se denomina
"bleed". Ninguno de ellos afecta al funcionamiento del producto. Este fendmeno
se debe a los agentes de mezclado de la goma, como un agente vulcanizante,
antioxidantes, inhibidores de oxidacion, ablandadores, agentes separadores, u
ofros, y varia en funcién del material de goma. Dado que este fenémeno es
sensible a los cambios en el entorno (diferencias de temperatura, luz (luz
fluorescente), humedad, etc.), el tiempo de ocurrencia no se puede calcular.

14. No obstruya el orificio de escape del eyector.

El vacio no se generara si, una vez montado, el orificio de escape esta obstruido.
Ademas, no obstruya el orificio de escape con el fin de retirar la pieza. Esto
podria provocar dafios en el equipo.

121 Z; SNC

APrecaucion

. Consulte las Precauciones sobre racores y tuberias

para el manejo de conexiones instantaneas en el ca-
talogo digital del sitio web de SMC en www.smc.eu.

. Preparacion antes del conexionado

Antes de conectar los tubos es necesario limpiarlos exhaustivamente
con aire o lavarlos para retirar virutas, aceite de corte y otras particulas
del interior.

3. Uso de cinta sellante

Evite que llegue cualquier tipo de particula, virutas o escamas al interior
de los tubos cuando realice el conexionado. Cuando utilice Teflén u otro
tipo de cinta sellante, deje 1.5 0 2 hilos al principio de la rosca sin cubrir.

. Use tuberias con una adecuada conductancia.

Seleccione equipos y tuberias para el circuito de vacio con la
conductancia adecuada para proveer al eyector del caudal de
succién maximo.

Asegurese también de que no exista un estrechamiento
innecesario o fuga a lo largo de las tuberias. Ademas, el
diseflo de la alimentacion de aire deberia realizarse
considerando el consumo maximo de aire por parte del
eyector y de otros circuitos neumaticos.

. Disponga las conexiones de forma ordenada.

Use tuberias que sean directas y lo mas cortas posibles tanto
para la conexion de vacio como para la eliminacion. Evite la
desorganizacion de las tuberias. Una longitud excesiva
aumenta el volumen y esto a su vez el tiempo de respuesta.

. Utilice tuberias con una elevada conductancia

en el orificio de escape del eyector.

Si la tuberia de escape es estrecha, disminuira el rendimiento
del eyector.

. Verifique que no existan tuberias dahadas o

dobladas.



Al

Precauciones 3

Alimentacion de aire

A Advertencia

1.

Tipo de fluidos
Asegurese de usar aire comprimido para el fluido. Consulte con SMC cuando
utilice el producto en aplicaciones que empleen otros tipos de fluidos distintos
del aire comprimido.

. Cuando hay una fuerte cantidad de drenaje.

El aire comprimido con gran cantidad de condensados puede ocasionar un
funcionamiento defectuoso del equipo neumatico. Por tanto, debe instalarse un
secador de aire, un separador de agua y un filtro en el lado de alimentacion.
Ademas, cuando aplique aceite al aire comprimido que usa para el equipo de
control direccional o los actuadores, instale el conexionado por separado de
forma que se suministre aire al equipo de vacio antes de que se aplique el
aceite.

Si entra aceite en el sistema de eyector de vacio/bomba de vacio, se puede
obstruir el silenciador, la boquilla o el filtro, reduciendo el rendimiento.

3. Limpieza de condensados

Si no se retiran los condensados del separador de agua o del filtro de aire,
fluirdn desde la salida, provocando un fallo de funcionamiento del equipo
neumatico. Si resulta dificil limpiar los condensados, se recomienda usar un
producto con una opcidn de drenaje automatico. Consulte el catdlogo en www.
smc.eu para mas detalles sobre la calidad del aire comprimido.

4. Use aire limpio.

Evite utilizar aire comprimido que contenga productos quimicos, aceites
sintéticos con disolventes orgénicos, sales o gases corrosivos, ya que pueden
originar dafios o un funcionamiento defectuoso.

A\ Advertencia

1.

a

. No

Evite utilizar las valvulas en ambientes
donde existan gases corrosivos, sustancias
quimicas, agua salina, agua, vapor o donde
estén en contacto directo con los mismos.
los utilice en zonas sometidas a
choques y/o vibraciones.

. No utilice el producto en presencia de gases

inflamables o explosivos. El uso del
producto en este tipo de entornos podria
provocar fuego o explosiones. El producto
no es resistente a explosiones.

. Evite los lugares que reciban luz directa del

sol. Utilice una cubierta protectora.

. Retire cualquier fuente de calor excesivo.
. Aumente las medidas de proteccidn

adecuadas en los lugares donde el producto
esté en contacto con salpicaduras de agua,
aceite o soldadura.

. En los casos en que la unidad de vacio esté

rodeada por otros equipos, etc. o esté
activada durante un largo periodo de
tiempo, emplee las medidas necesarias para
radiar el exceso de calor de manera que las
temperaturas estén dentro del rango
especificado.

Equipo de vacio

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso.

A\ Precaucion

1.

En ciertas condiciones, el escape del eyector
de vacio puede generar ruidos intermitentes y
la presion de vacio puede ser irregular.

El uso del eyector en estas condiciones no provoca una
disminucién del rendimiento; no obstante, si el ruido
intermitente resulta molesto, o si afecta negativamente al
funcionamiento del vacuostato, intente reducir o aumentar la
presion de alimentacién del eyector de vacio hasta encontrar
un nivel de presion de alimentacion que no provoque ruidos.

/A\Advertencia

1

5.

. Realice el

mantenimiento en base al
procedimiento indicado en el Manual de
funcionamiento.

Si se maneja de manera inadecuada, puede producirse un
funcionamiento defectuoso o dafos en la maquinaria o el
equipo.

. Labores de mantenimiento

El aire comprimido puede resultar peligroso si se maneja de
manera inadecuada. Solamente operarios cualificados y
experimentados pueden montar, manejar, reparar o sustituir el
elemento filtrante de sistemas neumaticos.

. Limpieza de condensados

Retire regularmente el liquido condensado del separador de
agua, los filtros de aire, el separador de purga de vacio, etc.

. Eliminaciéon de maquinaria y alimentacion y

escape del aire comprimido

Al retirar los componentes, compruebe primero las medidas
para prevenir caidas de objetos desplazados y descontrol del
equipo, etc. A continuacion, corte la presion de alimentacion y
el suministro eléctrico y extraiga todo el aire comprimido del
sistema mediante la funcién de alivio de la presion residual.
Cuando se reinicie la maquinaria después de las tareas de
montaje o sustitucion, compruebe primero las medidas para
prevenir el cabeceo de los actuadores, etc. y que el equipo
funciona correctamente.

Realice un mantenimiento periédico de los

filtros de succion y los silenciadores.

El rendimiento del eyector disminuira debido a la obstruccion
de los filtros y silenciadores. Conviene utilizar filtros de gran
capacidad, especialmente en lugares donde la presencia de
polvo es abundante.

122



/\ Normas de seguridad

El objeto de estas normas de seguridad es evitar situaciones de riesgo y/o dafio
del equipo. Estas normas indican el nivel de riesgo potencial mediante las

etiquetas "Precaucion", "Advertencia" o "Peligro". Todas son importantes
para la seguridad y deben de seguirse junto con las normas internacionales
(ISO/IEC)*1)y otros reglamentos de seguridad.

[ e e e ) i ) o .
" ., Precaucion indica un peligro con un bajo nivel de I *j) ISO 4414: Energia en fluidos neumaticos — Normativa general para los
A PrecaUCIOn . riesgo que, si no se evita, podria causar lesiones sistemas. . ) . ) )

| leves o0 moderadas. I 1S04413; Energia en fluidos hidraulicos — Normativa general para los sistemas.

| . Advertencia indica un peligro con un nivel medio I IEC 60204-1: Seguridad de Igg méaquinas — Equipo eléctrico de las maquinas.

1 A Advertencia @ de riesgo que, si no se evita, podria causar lesiones 1 (Parte 1: Requisitos generales)

I graves o la muerte. | SO 10218-1: Manipulacion de robots industriales - Seguridad.

1 . Peligro indica un peligro con un alto nivel de riesgo | ©C:

I A Pellgl‘o :+  due, sino se evita, podria causar lesiones graves o |

la muerte.
SR, |
P TI .z e
A\ Advertencia Garantia limitada y exencion de responsabilidades

1. La compatibilidad del producto es responsabilidad de la persona que ReqUISItOS de Conformldad
disefia el equipo o decide sus especificaciones. El producto utilizado est4 sujeto a una "Garantia limitada y exencién de
Puesto que el producto aqui especificado puede utilizarse en diferentes condiciones de responsabilidades" y a "Requisitos de conformidad"
funcionamiento, su compatibilidad con un equipo determinado debe decidirla la persona que Debe leer] tarl tes de utili I d t
disefia el equipo o decide sus especificaciones basandose en los resultados de las pruebas y ebe leerios y aceptarlos antes de utilizar el producto.
andlisis necesarios. El rendimiento esperado del equipo y su garantia de seguridad son o lirni P4 HH
responsabilidad de la persona que ha determinado la compatibilidad del producto. Esta persona Garantla Ilmltada y exencion de responsabllldades
debe revisar de manera continua la adaptabilidad del equipo a todos los elementos especificados | | 1 El periodo de garantia del producto es de 1 afio a partir de la puesta en servicio
en el anterior catalogo con el objeto de considerar cualquier posibilidad de fallo del equipo. o de 1,5 afios a partir de la fecha de entrega, aquello que suceda antes.*2

2. La maquinaria y los equipos deben ser manejados sélo por personal Asimismo, el producto puede tener una vida dtil, una distancia de
cualificado. . . . ) funcionamiento o piezas de repuesto especificadas. Consulte con su
El producto aqui descrito puede ser peligroso si no se maneja de manera adecuada. El o .

) . . - o . . distribuidor de ventas méas cercano.
montaje, funcionamiento y mantenimiento de maquinas o equipos, incluyendo nuestros
productos, deben ser realizados por personal cualificado y experimentado. 2 Para cualquier fallo o dafio que se produzca dentro del periodo de garantia, y si

3. No realice trabajos de mantenimiento en maquinas y equipos, ni intente demuestra claramente que sea responsabilidad del producto, se suministrara
cambiar componentes sin tomar las medidas de seguridad correspondientes. un producto de sustitucion o las piezas de repuesto necesarias.

1. La inspeccion y el mantenimiento del equipo no se deben efectuar hasta confirmar que se Esta garantia limitada se aplica Unicamente a nuestro producto independiente,
hayan tomado todas las medidas necesarias para evitar la caida y los movimientos inatin otro daf d I fallo del product
inesperados de los objetos desplazados. y no a ningun otro dano provocado por el fallo del producto.

2. Antes de proceder con el desmontaje del producto, asegrese de que se hayan tomado | | 3 Antes de usar los productos SMC, lea y comprenda las condiciones de garantia

| I i it | for. | i » - . . X

todas as medidas de segu.”dad descritas en el punto anterior Corte la corriente de y exencion de responsabilidad descritas en el catdlogo correspondiente a los
cualquier fuente de suministro. Lea detenidamente y comprenda las precauciones -
especificas de todos los productos correspondientes. productos especificos.

3. Antes de reiniciar el equipo, tome las medidas de seguridad necesarias para evitar un #2) Las ventosas estan excluidas de esta garantia de 1 afio.
funcionamiento defectuoso o inesperado. Una ventosa es una pieza consumible, de modo que esta garantizada durante un afio a partir de

™ . » la entrega.

4. contaCte_ con SMC ant_es de _u“"zar ellpmducm y preste especial atencion a Asimismo, incluso dentro del periodo de garantia, el desgaste de un producto debido al uso de la
las medidas de seguridad si se prevé el uso del producto en alguna de las ventosa o el fallo debido al deterioro del material eldstico no esté cubierto por la garantia limitada.
siguientes condiciones: . - .

1. Las condiciones y entornos de funcionamiento estan fuera de las especificaciones indicadas, RquSltOS de conformldad
o el producto se usa al aire libre 0 en un lugar expuesto a la luz directa del sol. . . . "
2. El producto se instala en equipos relacionados con energia nuclear, ferrocarriles, 1. Que(lia estrlctamenteIz pr9h|b|do el uso de PdeUC‘tVOS SM.C con equipos .de prodycclon
aerondutica, espacio, navegacion, automocion, sector militar, tratamientos médicos, destinados a la fabricacién de armas de destruccién masiva o de cualquier otro tipo de
combustion y aparatos recreativos, asi como en equipos en contacto con alimentacion y armas.
bebidas, circuitos de parada de emergencia, circuitos de embrague y freno en aplicaciones » } ) L,
de prensa, equipos de seguridad u otras aplicaciones inadecuadas para las caracteristicas | | 2 L2 exportacion de productos SMC de un pais a otro esté regulada por la legislacion y
estandar descritas en el catalogo de productos. reglamentacidn sobre seguridad relevante de los paises involucrados en dicha transaccion.
3. El producto se usa en aplicaciones que puedan tener efectos negativos en personas, Antes de enviar un producto SMC a otro pais, aseglirese de que se conocen y cumplen
propiedades o animales, requiere, por ello un andlisis especial de seguridad. todas las realas locales sobre exnortacion
4. Si el producto se utiliza un circuito interlock, disponga de un circuito de tipo interlock doble g P ’
con proteccién mecdnica para prevenir a verias. Asimismo, compruebe de forma periédica =
que los dispositivos funcionan correctamente. ACautlon
c P =z Los productos SMC no estan disefiados para usarse como
recaucion instrumentos de metrologia legal.
1. Este producto esta previsto para su uso industrial. Los productos de medicién que lS[MC fabrica y clomermglllz/a no han sido certficados
, . L P . . mediante pruebas de homologaciéon de metrologia (medicién) conformes a las leyes
El producto aqui descrito se suministra basicamente para su uso industrial. de cada pais
Si piensa en utilizar el producto en otros ambitos, consulte previamente con SMC. Por tanto, los productos SMC no se pueden usar para actividades o certificaciones de
Si tiene alguna duda, contacte con su distribuidor de ventas mas cercano. metrologia (medicion) establecidas por las leyes de cada pais.

’ A Normas de seguridad| Lea detenidamente las "Precauciones en el manejo de productos SMC" (M-E03-3) antes del uso.

SMC Corporation (Europe)

Austria @ +43 (0)2262622800  www.smc.at office@sme.at Lithuania @ +370 52308118 www.smlt.ft info@smclt.lt

Belgium @ +32(0)33551464  www.smcpneumatics.be  info@smcpneumatics.be | Netherlands @ +31(0)205318888  www.smcpneumatics.nl info@smcpneumatics.nl
Bulgaria & +359 (0)2807670  www.smc.bg office @sme.bg Norway @ +47 67129020 WWW.SmC-norge.no post@smc-norge.no

Croatia @ +385 (0)13707288  www.smc.hr office@sme.hr Poland @ +48 222119600 Www.sme.pl office@sme.pl

Czech Republic @& +420 541424611 WWw.Smc.cz office@smc.cz Portugal @ +351226166570  www.smc.eu postpt@sme.smees.es
Denmark @ +45 70252900 www.smedk.com smc@smedk.com Romania @ +40 213205111 WWw.smcromania.ro smcromania@smcromania.ro
Estonia @ +372 6510370 www.smepneumatics.ee  smc@smcpneumatics.ee | Russia @ +7 8127185445 www.smc-pneumatik.ru info@smc-pneumatik.ru
Finland @& +358 207513513 www.smcfi smcfi@sme.fi Slovakia @ +421(0)413213212  www.smc.sk office @smc.sk

France @ +33(0)164761000  www.smc-france.fr info@smc-france.fr Slovenia @& +386 (0)73885412  www.smc.si office@smc.si

Germany @ +49(0)61034020  www.smc.de info@smc.de Spain @ +34 902184100 WWW.Smc.eu post@smc.smces.es

Greece @+302102717265  www.smchellas.gr sales@smchellas.gr Sweden @ +46 (086031200  www.smc.nu post@sme.nu

Hungary @ +36 23511390 www.sme.hu office @sme.hu Switzerland @ +41(0)523963131  www.smc.ch info@smc.ch

Ireland @ +353 (0)14039000  www.smcpneumatics.ie  sales@smcpneumatics.ie | Turkey @+902124890440  www.smcpnomatik.com.tr  info@smcpnomatik.com.tr
Italy & +39 0292711 www.smeitalia.it mailbox @smcitalia.it UK @ +44(0)845 1215122 www.smepneumatics.co.uk sales@smcpneumatics.co.uk
Latvia @ +371 67817700 www.smelv.lv info@smclv.lv

SMC CORPORATION Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362

1st printing TY printing TY 00 Printed in Spain

Las caracteristicas pueden sufrir modificaciones sin previo aviso y sin obligacién por parte del fabricante.



